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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

 
Учасникам та керівництву ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПАН 

КРЕДИТ» 

НАЦІОНАЛЬНОМУ БАНКУ УКРАЇНИ 
 

Звіт щодо аудиту фінансової звітності 

 
Думка  

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ПАН КРЕДИТ» (далі за текстом - Товариство), що складається зі звіту про фінансовий стан на 

31 грудня 2023 року, звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у власному капіталі та звіту про 

рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової 

звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 

аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2023 року, та його фінансові результати і 

грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів 

фінансової звітності (МСФЗ) та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік 

та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. №996-XIV щодо складання фінансової 

звітності. 

                 

Основа для думки   
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА).  

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 

аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до 

Товариства згідно з Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи 

Міжнародні стандарти незалежності) (надалі – Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, 

застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші 

обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами 

аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої 

думки. 

 

Пояснювальний параграф  
Звертаємо увагу на Примітки 2 та 17 до фінансової звітності, у якій розкриваються обставини, 

характер та ймовірні наслідки впливу чинників, пов’язаних з вторгненням 24 лютого 2022 року 

Російської Федерації на територію України на діяльність Товариства, а також 

непередбачуваність подальшого розвитку подій, пов’язаних з військовою агресією. Військові 

дії що тривають, невизначеність подальшого розвитку подій та пов’язаних з ними руйнувань і 

кризових явищ, включаючи інтенсивність або потенційні строки припинення цих подій можуть 

суттєво вплинути на економічну ситуацію в країні, а їх наслідки неможливо оцінити з достатнім 

рівнем передбачуваності. Ці події або умови разом з іншими питаннями, зазначеними в цьому 

Пояснювальному параграфі, вказують що існує суттєва невизначеність, яка може поставити під 

значний сумнів здатність Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 



3 
ПП «АФ «АУДИТ-ОПТІМ» 
пр-т Науки, 50, Київ, 03083,  
(050) 425-74-99  

 

Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї 
Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. Інша 

інформація на дату цього звіту аудитора складається з річних звітних даних, наданих НБУ 

згідно «Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових 

послуг до НБУ», затверджених Постановою Правління НБУ від 25.11.2021р. № 123, а саме: 

Дані фінансової звітності за 2023р.; Дані про обсяг та кількість укладених та виконаних 

договорів з надання фінансових послуг станом за 2023р.; Дані про вартість активів, щодо яких 

лізингодавцем укладені договори фінансового лізингу та про джерела фінансування нових 

договорів фінансового лізингу станом за 2023р.; Дані про обсяг і кількість укладених та 

виконаних договорів фінансового лізингу станом за 2023р.; Дані про укладені та виконані 

договори факторингу, інформація про рух обсягу дебіторської заборгованості, набутої за 

договорами факторингу станом за 2023р.; Дані про обсяг та кількість договорів гарантії станом 

за 2023р.; Дані про стан виконання та причини припинення договорів гарантії станом за 

2023р., Дані про укладені та виконані договори з надання коштів у позику, у тому числі і на 

умовах фінансового кредиту, інформація про рух обсягу дебіторської заборгованості за 

виданими кредитами/позиками станом за 2023р.; Дані про структуру основного капіталу та 

активи фінансової компанії станом за 2023р.; Дані про рахунки фінансової компанії в 

банківських установах станом за 2023р.; Дані про структуру інвестицій фінансової компанії 

станом за 2023р.; Дані про великі ризики фінансової компанії станом за 2023р., але не містить 

нашого звіту аудитора щодо неї. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо 

висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. У зв’язку з нашим 

аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомлення з іншою інформацією та 

при цьому розгляд, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією і фінансовою 

звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має 

вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі проведеної нами роботи 

стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту аудитора, ми доходимо висновку, що існує 

суттєве викривлення та невідповідність цієї іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про 

цей факт. Ми не виявили фактів суттєвого викривлення іншої інформації, які потрібно було б 

включити до звіту. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями,  за фінансову звітність 
Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку 

управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової 

звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.  

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це 

застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 

випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити 

діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.  

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом 

фінансового звітування Товариства. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 

містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 

що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/file/text/58/f470985n187.rtf
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гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, коли 

воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 

суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати 

на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.  

Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 

ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення 

внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство 

може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування 

заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 

ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 

відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 

аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, 

що може поставити під значний сумнів здатність Товариства продовжити свою діяльність на 

безперервній основі. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої 

невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому звіті аудитора до відповідних 

розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є 

неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, 

отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити 

Товариство припинити свою діяльність на безперервній основі. 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 

інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу 

її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, разом з іншими питаннями 

інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 

включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час 

аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й 

інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 

незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів. 

 

Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 
 

Розкриття інформації, наведеної у фінансовій звітності Товариства станом на 

31.12.2023р. 
Концептуальною основою підготовки фінансової звітності Товариства в 2023р. є Міжнародні 

стандарти фінансової звітності (МСФЗ), випущені Радою з Міжнародних стандартів фінансової 

звітності (РМФСЗ), що офіційно оприлюднені на веб-сайті Міністерства фінансів України, з 

урахуванням діючих роз’яснень Державної служби статистики України. Облікова політика 

Товариства в періоді, який перевірявся, визначає основні засади ведення бухгалтерського 

обліку та складання фінансової звітності з дотриманням основних принципів та забезпеченням 
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методів оцінки та реєстрації господарських операцій, які передбачені Законом України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV від 16.07.1999р. зі змінами 

та доповненнями та Міжнародними стандартами фінансової звітності.  

Ведення бухгалтерського обліку та підготовка фінансової звітності Товариства в цілому 

здійснюється згідно вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні» від 16.07.1999р. №996-XIV зі змінами та доповненнями, Міжнародних стандартів 

бухгалтерського обліку, Міжнародних стандартів фінансової звітності, інших нормативно-

правових актів щодо ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в 

Україні, Облікової політики Товариства.  

 

Інформація до Звіту про власний капітал (зміни у власному капіталі) 

Станом на 31.12.2023р. за даними фінансової звітності загальний розмір власного капіталу 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПАН КРЕДИТ» складає 7 585 тис. 

грн., і структурований наступним чином: 

 
                                                                                     Станом на 31.12.2022 р.         Станом на 31.12.2023 р.  

-Зареєстрований (пайовий) капітал                                                      12 000                                            5 000 

-Резервний капітал                                                                                      785                                               791 

-Нерозподілений прибуток                                                                        128                                             1 794            

  Разом:                                                                        12 913                                             7 585 

 

Структура та призначення власного капіталу ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПАН КРЕДИТ» визначені відповідно до вимог діючого законодавства. 

 

Відповідність розміру складеного капіталу установчим документам 

 

Перелік учасників Товариства станом на 01.01.2023р.: 
Учасники Частка у статутному 

капіталі, грн. 

Частка 

 у статутному капіталі, % 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ДАЙ КО» 

12 000 000,00 100 

 

Згідно Протоколу №3 загальних зборів засновників (учасників) ТОВ «ДАЙ КО» від 

12.01.2023р. було прийнято рішення про продаж 100% статутного капіталу ТОВ «ПАН 

КРЕДИТ» на користь Абрамського Миколи Володимировича.  

Згідно Рішення №3 єдиного учасника ТОВ «ПАН КРЕДИТ» від 28.02.2023р. прийнято рішення 

про зменшення статутного капіталу ТОВ «ПАН КРЕДИТ» до розміру 5 000 000,00 грн. та 

повернення ТОВ «ДАЙ КО» грошового внеску у розмірі  7 000 000,00 грошовими коштами із 

перерахуванням на рахунок учасника.  

Повернення грошового внеску на суму зменшення 7 000 000,00 (сiм мiльйонiв) гривень 00 

копiйок проведено грошовими коштами наступними траншами:  

 
Отримувач Платіжний документ Призначення платежу Сума, грн. 

 

 

 

 

ТОВ "ДАЙ 

КО" 

 

Номер документа 1174 

від 24.07.2023р. (КБ 

«Акордбанк») 

Перерахування Траншу грошових коштів 

згідно Рішення №3  Єдиного учасника ТОВ 

"ПАН КРЕДИТ" від 28.02.2023р. 

4000 000,00 

Номер документа 1281 

від 26.10.2023р. (КБ 

«Акордбанк») 

Перерахування Траншу грошових коштів 

згідно Рішення №3  Єдиного учасника ТОВ 

"ПАН КРЕДИТ" від 28.02.2023р. 

3000 000,00 

Всього   7 000 000,00 
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Згідно Договору № 1 купівлі-продажу частки в статутному капіталі ТОВ «ПАН КРЕДИТ» від 

10.03.2023р. та акту приймання-передачі частки у статутному капіталі ТОВ «ПАН КРЕДИТ» від 

10.03.2023р. продавец ТОВ «ДАЙ КО» (Код ЄДРПОУ 40499519), який володiв часткою в 

розмiрi 100% Статутного капiталу ТОВ «ПАН КРЕДИТ», що в грошовому еквіваленті 

становить 5 000 000,00 грн. (п'ять мільйонів гривень 00 копiйок), передав свою частку покупцю 

Абрамському Миколі Володимировичу (Реєстраційний номер облікової картки платника 

податків 2811308371), який в свою чергу, прийняв у власність вищевказану частку у 

Статутному капіталі ТОВ «ПАН КРЕДИТ» (Код ЄДРПОУ 40518384), у повному обсязi, що 

становить 5 000 000,00 грн. (п'ять мiльйонiв гривень 00 копiйок) та вiдповiдає 100 (ста) % 

Статутного капiталу Товариства. Вартiсть частки, що вiдчужується за цим Договором, 

визначена за домовленiстю Сторiн i складає 100 000,00 грн. (сто тисяч гривень 00 копiйок), яка 

була сплачена покупцем Абрамським Миколою Володимировичем продавцю ТОВ «ДАЙ КО» 

платіжним документом № 290 від 29.03.2023р. на поточний рахунок продавця 

№UA553806340000026004035733001 в ПуАТ«КБ»«АКОРДБАНК». 

Статутний капітал відповідно до Статуту Товариства в новій редакції, затвердженого згідно 

Рішення №4 єдиного учасника ТОВ «ПАН КРЕДИТ» від 13.03.2023р., оголошений у розмірі 

5 000 000,00 грн. (п'ять мiльйонiв гривень 00 копiйок). 

 

Перелік учасників Товариства станом на 31.12.2023р.: 
Учасник:  

фізична особа – громадянин України 

Частка у статутному 

капіталі, грн. 

Частка 

 у статутному капіталі, % 

Абрамський Микола Володимирович  5 000 000,00 100 

 

Наведені відомості підтверджуються ПРИВАТНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ «АУДИТОРСЬКА 

ФІРМА «АУДИТ-ОПТІМ» в повному обсязі на підставі наданих та перевірених первинних 

документів Товариства. 

Таким чином, станом на 31.12.2023р. з 5 000 000,00 грн. зареєстрованого статутного капіталу 

Товариства сплачено учасником виключно грошовими коштами 5 000 000,00 грн. (п'ять 

мільйонів грн.), що складає 100% статутного капіталу.  

 

Розрахунок вартості чистих активів 

Ми отримали і перевірили інформацію стосовно вартості чистих активів ТОВ «ПАН КРЕДИТ» 

станом на 31.12.2023 року. Під вартістю чистих активів Товариства мається на увазі величина, 

яка визначається шляхом вирахування із суми активів, прийнятих до розрахунку, суми його 

зобов’язань, прийнятих до розрахунку: 

-   активи – 8073 тис. грн.   

-   зобов’язання – 488 тис. грн. 

-   розрахункова вартість чистих активів – 7585 тис. грн.  

-   статутний капітал – 5 000 тис. грн. 

Станом на 31.12.2023р. вартість чистих активів Товариства є більшою, ніж розмір статутного 

капіталу.  

 

Оцінка ризиків та систем управління ними 

При оцінці ризиків Товариство дотримується вимог Закону України «Про фінансові послуги та 

державне регулювання ринків фінансових послуг» від 12.07.2001р. № 2664-III (надалі – Закон 

№ 2664-III) та внутрішніх нормативно-розпорядчих документів. Система оцінки ризиками 

основана на бухгалтерських даних та на оцінці майна. Управління ризиками здійснюється 

директором Товариства та відповідальним по фінансовому моніторингу. Керівництво 

Товариства володіє джерелами інформації щодо ринкових ризиків і вирішує напрямки 

проведення активних операцій. 

Процентний ризик 
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Товариство не має значного процентного ризику у зв'язку з тим, що більшість фінансових 

інструментів є короткостроковими. 

Ризик ліквідності 

Ризик ліквідності виникає при загальному фінансуванні діяльності Товариства і при управлінні 

позиціями. Він включає як ризик неможливості фінансування активів в належні терміни і по 

належних ставках, так і ризик неможливості ліквідації активу за прийнятною ціною і у 

відповідні терміни. Отримання коштів відбувається шляхом використовування різних 

інструментів, включаючи збільшення складеного капіталу, формування резервного фонду, 

завдяки цьому послаблюється залежність від одного джерела фінансування, що як правило, 

зменшує вартість засобів. Ризик ліквідності помірний. 

 
Внутрішній аудит   

Товариством створена служба внутрішнього аудиту, яка функціонує відповідно до вимог ст.151 

Закону №2664-III, «Порядку проведення внутрішнього аудиту (контролю) у фінансових 

установах», затвердженого Розпорядженням Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 05.06.2014р. № 1772. 

Розглянувши стан внутрішнього контролю на Товаристві ми вважаємо за необхідне зазначити 

наступне: 

•  Система внутрішнього контролю спрямована на упередження, виявлення і виправлення 

суттєвих помилок, забезпечення захисту і збереження активів, повноти і точності облікової 

документації та включає адміністративний та бухгалтерський контроль. 

• Бухгалтерський контроль забезпечує збереження активів Товариства,   достовірність 

звітності та включає попередній, первинний (поточний) і подальший контроль. 

• Керівництво Товариства в повній мірі розуміє перспективу розвитку внутрішнього аудиту та 

його значимість і важливість. 

Оцінюючи вищенаведене, нами зроблено висновок щодо адекватності процедур внутрішнього 

контролю у Товаристві. Систему внутрішнього контролю, що функціонує на Товаристві, є 

підстави  вважати задовільною. 

 
Ідентифікації та оцінки аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства 

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов’язаної з ними діяльності для отримання 

розуміння суб’єкта господарювання та його середовища, включаючи його внутрішній контроль, 

як цього вимагає МСА 315 (переглянутий) «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих 

викривлень через розуміння суб’єкта господарювання і його середовища», нами були виконані 

процедури необхідні для отримання інформації, яка використовувалася під час ідентифікації 

ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства у відповідності до МСА 240 

«Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності».  

Нами були подані запити до управлінського персоналу та інших працівників Товариства, які на 

нашу думку, можуть мати інформацію, яка, ймовірно, може допомогти при ідентифікації 

ризиків суттєвого викривлення в наслідок шахрайства або помилки.  

Нами виконані аналітичні процедури, в тому числі по суті з використанням деталізованих 

даних, спостереження та інші.  

Ми отримали розуміння зовнішніх чинників, діяльності суб’єкта господарювання, структуру 

його власності та корпоративного управління, структуру та спосіб фінансування, облікову 

політику, цілі та стратегії і пов’язані з ними бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових 

результатів. 

Ми не отримали доказів обставин, які можуть свідчити про можливість того, що фінансова 

звітність Товариства містить суттєве викривлення внаслідок шахрайства. 

 

Інформація про пов'язаних сторін 
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Відповідно до вимог МСБО 24 «Розкриття інформації про пов’язані сторони» та МСА 550 

«Пов’язані сторони» ми звертались до управлінського персоналу із запитом щодо надання 

списку пов’язаних осіб та, за наявності таких осіб, характеру операцій з ними. Згідно з МСФЗ, 

пов’язаними сторонами вважаються: підприємства, що знаходяться під контролем або значним 

впливом інших осіб; підприємства або фізичні особи, що прямо або опосередковано 

здійснюють контроль над Товариством або суттєво впливають на його діяльність, а також 

близькі члени родини такої фізичної особи. В процесі виконання аудиторських процедур 

перевірки фінансової звітності Товариства, в інформації щодо переліку пов’язаних осіб, 

порушень та відхилень не встановлено. 

 

Інформація про наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у 

фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства  

В процесі виконання процедур аудиту фінансової звітності нами не було встановлено подій 

після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати 

суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства.  

 

Безперервність господарської діяльності Товариства  

Припущення про безперервність господарської діяльності товариства, розглядається 

аудиторами у відповідності до МСА 570 (переглянутий) «Безперервність діяльності» як така, 

що продовжуватиме свою діяльність у близькому майбутньому, не маючи ні наміру, ні потреби 

ліквідуватися або припиняти її. Це базується на суджені аудиторів, а також на даних 

бухгалтерського обліку Товариства та проведених бесід (наданих запитів) управлінському 

персоналу по даному питанню. Нами не виявлено існування подій або умов та відповідних 

ділових ризиків, які можуть поставити під сумнів здатність суб’єкта господарювання 

продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 

 

Інші елементи 
Відомості про суб’єкта аудиторської діяльності, який проводив аудит фінансової звітності 

 

Повне найменування: 

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «АУДИТ-ОПТІМ» 

Код ЄДРПОУ 21613474 

Юридична адреса: пр-т Науки, буд. 50, Київ, 03083. 

Місце розташування центрального офісу: вул. Хорива, 23, оф.1, Київ, 04071. 

ПП «АФ «АУДИТ-ОПТІМ» зареєстроване в реєстрі аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 

Органу суспільного нагляду за аудиторською діяльністю під реєстровим номером 0295 у розділах:  

• «Суб’єкти аудиторської діяльності»;  

• «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит 

фінансової звітності»; 

• «Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит 

фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес». 

Електронна адреса: audit_optim@ukr.net 

Адреса сайту в Інтернеті: www.audit-optim.com.ua 

 
 

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту 

Дата та номер договору на проведення аудиту: № 18/А від 05.02.2024 року.  

Дата початку проведення аудиту: 18.03.2024 року. 

Дата закінчення проведення аудиту: 20.05.2024 року.  

 

 

 

mailto:audit_optim@ukr.net
http://www.audit-optim.com.ua/
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Ключовий партнер з аудиту  
Ключовий партнер з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є Наталія 
ГРИГОР’ЄВА. 
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rri o6.nirooyoruc, 3a MeroAoM yuacri a ranirari inruux nignpueucrn I 030

iHrui 6irjaHcosi insecraqii 035

[osrocrporosa .qe6iropcsra :a6oprogaHicrs 040 5 780 2 330

Bi4crpo,rerri nogarrosi axrnaH 045

YABI,| 050

Biacrpoqeui arsisrruiilui gurpara 060

la,rauox Korurig y ueHrpanisosaHux crpaxoBHx pegepsslrx dlosaax 065

nuri Heo6oporHi arrHsa 090

Vcuoro:a porai.ilou I 095 5 957 2 628

II. O6oporHi axrxsu
]atacu 00

Br.rpo6Hr.rui sanacr 0l
HesarepueHe rllpo6Hl.rqrso 02

, OTOBA IIPOA}TCII' 03

oBapu 04

,Ioro.rui 6ionori.rri arrusu l0
llero:urn rel)ecrDaxyBaHH, l5
3exce:ri oaeoxasi 20

lle6iropcsxa :a6oprouauicrr sa upoA),Kqilo, roaapu, po6oru, flocnyrlr 25 46 2l

Ie6iropcrxa sa6oprooanicrr 3a po3pax]'HKaMLI:

3A BI-IAAHI-IMIt ABAHCAMH 1 130

s 6roaxeroM 35 1 I
y rouy vucri s nogarxy na npu6yror< 36

,IIe6iropcrxa sa6oprorauic'ru 3a po3paxyHKaMLt 3 HapitxoBaHLIx roxoatB 40

.IIe6itopcrxa sa6oprogasicrs ga po3paxlrlraML is nnyrpiruuix porpaxyurir 45

lsua noro.rra ae6iroDcrxa sa6opronaHicrs 55 7 585 5 241

lloroqni 6inaHcosi iuuecrnuii 60 95 95

I DOIIII TA IX EKBIBAJ]CHTI,I 65 734 87

OTIBXA 66 10 5

Paxwxu s 6auxax 67 724 82

Bumatu nafi6wnix nepioais 70

L{acrxa neDecrDaxoBuKa v crpaxoBHx pe3epBax 80

/ TOMy rrucnl B:

le3epBax AoBrocrpoKoBHx go6os'xgaHb I l8l

4o



IIacnn

-T-
Koa

DfAKA

Ha no'raror
csirnoro nePiolY

Ha xiHeur
rniruoro nePiolY

) 3 4

1400 l2 000 5 000

l40l
BHecxH Ao negapeecrpoeauoro ctaryruot o ratttt-'J

Kaniral Y Aoouisrax

AoAarxosHil xaniraJ

EvicifinsilAoxia . . .

HaxonuqcHi xYPcoet Ptstll'Iut

I 405

l4l0
1411

t4lz
1415 785 791

1420 128 I 794

ngpuJlluAUlenvt'r rrPrivJ '"^ \"-"-_-r '

Heonnaqcunfi xanira:l

BuryqcHNI xaniran

t425
l 430 ( )

1435

1495 l2 913 7 58S

Ycboro la Po3AinoM J :: = ::: ::;:_;_::::::: i ;;;;;;;;ll.
I 500

BiAcrpoqcHi noAarrosl gooos r:auux
I 505

Ilgrcifi ui 306oB'fl 3aHH,
1510

I 515
.HUl AU6r uurPu^uDr Jvvv" _"_,,"-'

I 520
LluBl uulPU(ubr rqvlJ,,v '|v!"'" t52l
qupr ulrPu^vu' Jev-"'-- '---- r ' 1525
Ilinrose QtHaHcysaHHq 1526
ElaroaiIHa Aonot''tora I 530
Crpaxogi Pc?ePg,a

y ToMy tlt4clt:

ne3eDB ltoBrocrporosltx go6os' lgaHb .-.....---"-.............-
l53l
t532

pe:eps s6t1'rxig a6o pegepg HanexHHx eHnnar

perepg Hesapo6reHllx nPeN,liil
I 533

t534
iHttti crpaxogi Pegepsu

lHsecruuifiHi xoHrpalou
I 540

I 54s
Pe3epB Ha Bunrary AxeK-nory I 595

I 600
\uPUr^u!rPu^uu, ^PvA""' --"_ --

I 605

fforo"H" 
',peAt ""p.ura 

:a6oprorauicru :a:
l6l0

AOAI',UU I PUKUbrmn JUvvD'Jqr"'_""' l6l5
rogapt-l, po6oru, nocnyrlt l620 28 394
po3paxYHKaML 3 OloAxeroM t62l 28 394

625

I 630 )

635
!.lornqEa rnetrI{ToncbKa fauul,tubdnrurD )c vA!I"\srr'N"' -"-'

- 

6^-^dvrdzrirr, a wacl t640
florovua xpeauropcbKa 3aoul't 'oo"'"' " ' I 645

650
floroqua KpenHTopc!,Ka 3aooPl uEaHrur b rd v' l'(^vDurv /

660 tr5 86

66s

6'70

I 690 1 410 8

Iuuri noroqgt 1695 1 505 488

'iV.-3o-6os'ri"run,non'Rrauirugo6oporuttlttlarcTllBattll'

yrprrltryilqglr-M. It AJtf, .rpqAa,Iry, ra r
1700

1800

Ea.

Y.l{tq*12

--iT,.fa5
I /. :'.' ,.<

1900 14 418 8 073

Kepinnltx

lorosuufi ffi.S
r r lO.riq B,

xo l.roua {naroliigna

nrv v cdepi crarHcrul(Y' noarQlKdrulr 4M'nrv\I(a,,/?,lY+Yry

' BmHaqacrrcc n nonlaV)$.{e1,ofr( opraHoM BrKoHaBvoi alagu, n1o peali:yc gepxanHy
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Ilignpnencrno

.IIo.uaT xosi aaHi:

KBEA

.(ara (pi r<.. n ir:xryl, .l.ro-r ro)

Toraprcreo r o6NrexeHoro niAnosinaflsHicrrc "IIAH KPEAIIITI1 , ro €,(PflOy
(nafiveuynauur)

3air npo r[inauconi pe3yrrbrarrr (3ni'r npo
sa Pir 2023

cyrynnufi aoxia)
p'

64.19

rDopva N2 Koa:a,{KY, l 801 003

I. OIHAHCOBI PE3YJIbTATI,I

Crarrg Koa
pflAr(a

3a:sirHHii
nepiog

3a ana.roriqHuii
nepioq

IIorrepeAH6oro
porcy

I ) 3 4
t{r-rcrr.rfi loxiA nig pea,risaqii npoayxqii (rosapig, po6ir, nocly') 2000

Vucmi sapo6neni cneaxoei npeuii' 201 0

npeuii nidnucaai, eatoca cytta 201 l
nneuii. neneioxi 201 2

suiua pesepey uesapo6neuux npeilitt, eato6a cyllo 201 3

st4ina uqcmxu nepecmpdxosuKie y pesepei uezapo6neuux npeuii 201 4

Co6irapricrr peariroaanoi npo.qyKrlii (rorapia, po6ir, nocnlr) 2050
Vucmi noueceui s6umxu sa cntpaxo6wru sunJtamaMu 2070

Barosrlfi:
npu6wor 2090
g6urox 2095

noxk) (cumpamu) cid s,uiru y p*epsqx doczocmpoxoet*t so6oe'tsaut 2 t05
4oxid (cumpamu) cid zviuu iutuw cmpaxoeux pesepeie 2110

s.vina iuwux cmpaxostly p4epeie, eaaoea cyua )t I I

s,uiua,tacmxu nepecmpoxocuKie e iuutux cmpaxocux puepeax 2112

Inuri oncpaqiiui AoxoAr.r 2120 6 244 5 S38

y mouy vuctti:

doxid cid sniuu eapmocmi axmueie, nxi o4iurorombca 3a

c np ae e dtu e oto e a pm i c mto

)t),

doxk) eid nepeicuozo Bu3HaHHn 6ionozi,autLy arcmueie i
c itt t ctx o z o a n o d a n c tx oi' n n o dvx u ii'

doxid eid auKopucmaHHa xotumie, eueinuueuux aid onodamxyeauun 2 zs

AarrlinicroatileHi szroarH 2 30 3 744 2 407

Bnrparv na s6w 2 50

Hrxr onepaullrHl BlITpaTI4 2 80 ( s17 ( 3oo4
y mo,uY uuctti:

auntpamu eid suiuu eapmocmi axmueie, axi o4iutotombcn 3a cnpacednucon
eapmicmn

2181

eumpamu eid nepeicnozo sttzHoHH.n 6ionoziqnux axmueia i
cinac t xozo c nodap c txoi' np o dv xuii'

2182

Oinaucorufi pe3yJrbrar BiA orlepauiiiHoi Aiqrr,Hocri:
nDr.{6woK 2190 I 983 127

36I.rror 2t95 ( ) (

Iloxoa sia ) racri s ranirani 2200

Inrui rbinanconi aoxoau 2220 l3 1

Iurui,roxo.uu 2240 192 28

y mon4y qucri:

doxid eid (tnazodirtuoi' donouozu

OiHaHcoei BHToarl{ 2250 (

Brparu si.q ]nracri s xanirani 2255 (

Inu:i gurpara 2270 ( )

Upu6wnox b6umod eid cnnucv iudnnuii' na.ttouemapui cmammi 2275

@iHaHcosufi pe3yJrbrar Ao orloAarKyBaHHr :

nor-r6wor 2290 2 I88 157

:6uror 2295

flpoAoexeHus AoAarra 2

/r'

)

)

)
(

) )

)



Gd*K1iIn nprn^ret-lfinn bHocri

9uctufi rlinaHcounfi Pe3ynbrarl

Cratrn

1

KoI
pnAKa

3a rsirHttfi
nepio,q

3a attaloriqttltii
nepiot

norIepeAHBorO

poKy

, 3 4

2400
2405
2410

6*-a ir*"* .fyaHoro Aoxo.qy acoqifiosaHl'lx ra cniltsnx

ninnDuevcrs
24t5

2445

2450

fIonuto* Ha nprl6yrox, noB'r3aHltfi 3 iHtilLM cyKynHHM AoxoAoM 2455

2460

11({ ra 2460\ 2465 I 794 129

rr. cvKvIIHI{fr AOXTA

III. EJIEMEHT'I OIIEPAUIfi HI4X BI'ITPAT

IV. PO3PAXyHoK TIOKA3HHKIB TIPpIEyTKOBOCTI AKIIIIi

Hacsa cra'rri
Koa

pf,AI(a

3a:nirnufi
nepiog

3a ana,roriqnuii
nepio[

noIlepe,qHLoro
pot(y

2 3 4
I

2500 163 34

2505 905 972

2510 198 214

25t5 95 120

2520 2 900 4 07t

Parorrr
2550 4 261 5 411

3a axa,loriqnsfi
nepiog

nonepenHBoro
poKy

3a ssirHufi
nepiog

ii[Na xilmicrs npocrHx axqifi

Jiapax)'saHHr Ha coqiansHi :axoau

Vnonnnq ffl niq Ro-nonuillunisHa

OscieHro [.[oHa Auarori'iera



.(ara (pir,,,,r,licrur,,.,rrrt cr'to)

fli,unpr.te rnrcrno Tonapucrao r o6[rexeuorc siAnosiAaflsuicrrc "flAH KF_EAICT'i" ,

(Hafiuexyaau ar)

3air npo pyx rpouroBrrx KoturiB (ra npnrrruru rueroaotu)

3a Pitc 2023 p.

3ft €IPIIOy

<Dopna N3 Koa sa AKY 180r004

Cra'r'rs Koa 3a :rirHNfi nepioa 3a aHa,rori.{Hr.rfi nepioa
IlonepeAHboro por(y

I 2 J 4

I. Pyx xounia y pery;rrrari onepaqifinoi4iqnuHocri
Ha,qxoANeHHs siA:

Peanisauii npoAyr(uii (ronapin, po6ir, noc,ryr) 3000
floeepueHur noAarris i s6opin 3005
y rouy.rucli noAarKy Ha AoAaHy sapricrn 3006
I-lirronoro t}iHaucynanur 30t0
HanxoAxeuHs aig orpunauur cy6culiir, aorauifi 301 I

HaAxoANeHus aBaHciB siA noKynqis i eaNaosHr4rcis 3015
HaAxoaNeHHs ui4 noaepueuus asaHcis 3020
Ha.[xoaNeHHs eia siacotxis 3a 3ilIurxKaMr4 Koruris Ha floroqHr.rx
paxyHKtx 3025

Ha,(xoANeuss siA 6opxHraris Heycrofiru (u'rpa$in, neni) 3035
Ha,qxo.uNeHHq nia onepauifi Hoi opeugu 3040
HaaxoAxenHg Bi.[ orpuM aH H, porurri, aBTopcbKr.rx BH Haropoa 3045
HaAxoaNeHHq si.q crpaxoeux nper,,t i fi 30s0
HaAxoAxeuss (rinancosux ycraHoB ni4 nonepueuH, lro3r.rK 3055 9 362 5 t76
IHrui HaAxoANeHuq 3095 6 063 3 378

Bu'rpauanHr Ha onJrary:

Tosaois (oo6ir. nocnvn) 3100 I 850 | 092
IIpaui 3 05 712 795
BiapaxysaHs sa couiarrui raxoau 3 l0 200 213
3o6oe'sgaHr s noAarKis i r6opin 3 t5 208 842
BurpaqaHss Ha onJrary 3o6oB'r3aHb 3 no.uarxy Ha npu6yroK 3 l6 28 ) 653

Burpauauur Haolnary 3o6oB's3aHr,3 noAarry Ha

AOAaHy sapricrs 3t t7 ( ) ( )

Br.rrpavauur Ha olnary 3o6oB'r3aHr, s iHruux no.qarKis
i s6opis

3l l8 ( ) ( )

B[rpa.IaHHs Ha oflrary anancis 3 35

Butpaqauus Ha onJrary noBepHeHH, aeaHcis 3 40 ) ( )
Bnrpauauur Ha oflrrary uinEoB[x sHecKia J 45

Bflrpa.raHus Ha orrJrary 3o6oB'r3aHL 3a crpaxoBrrMr4 KoHTpaKTaMI4 3 50 )
BurpauaHHr (liHauconux ycraHoB Ha Ha,qaHH, ao3r4K 3 55 4 431 5 957

IHuri sflrpaqaHHq 3 90 rss ) ( 30

{ucrnft pyx xourrin sia onepauifiHoiAisnrnocri 3 95 7 869 -375

II. Pyx roruriB y pe3yJrbrari iusecruuifiHoiais.nuuocri
Ha.qxoAxeH Hq aig pearisauii:

Sinaucosrax insectuui fi 3200

Heo60porHr.{x axrusis 3205 250

HaAxoAxeHHq ri.{ or"purntauuxl

siAcorxis 3215

AHBIACHAIB 3220
HarxoaNeHur siA Aep[saT Hsis 3225

Harxo.(xeuug sia noraueHHr no:]Hr 3230

42

(

(

(

(

(

(

(

(



ti.l*a*.,Hs sia su6ymr aouipnroro nilnpneutc, nara

isuroi rocnoAaPcrroi oguHnlli 

-

3235

I",xi -raa-"Ax,.HH, 3250

Burpauauur Ha nPul6auur:
(riHaucoaux iHsecruuifi 3255

seo6oporuux arrugis 3260 )

Bun,raru 3a AepuBart4BaMu 3270

Burpaqauug Ha HaaaHH, no3l'lK 327 5

Burpaqanrs ua npu.46auHr govipuroro nilnpraeucrna ra
iuuoi rocnonapcuroi o1t'*tltui 

-

3280 ( ) ( )

lsuri nrarexi 3290

.lrrcrrfr pyx roruris sia inrqq4ulfiIgi' AlIfllxggli 3295 2s0

Ill. Pyx rourris y perynurari QiHalrcoaoiaiqauHocri
HarxoAxeHHq sia:

Bracuoro rani'ra.ny 3300 I 305

OrpuNtaHHq nogux 3305

Halxoaxeuur siA npoaaxy LlacrKH B .qoqlpHboMy

nianpuevcrsi
33 l0

lHuji naaxoaNeHHq 3340 838

Bu'rpavauur ua:

Bilxyn sracHllx aruifi
3345 ( ) ( )

florauieHHq no3uK 3350

CnlaTy AragiaeHAie 335 5 I 436 l 505

BurDaqassr Ha cnJlary sircorKis 3360

BlrtpauaHnr Ha cnnary ra6oprouauocri r $iuaucoaoi
opeHAlr

3365 ( ) ( )

BHTDaqaHH, tra npua6aHHq qacrKll B Aouipnror,,ty nignprler'acrni 3370

BurpauauHr Ha BunJIarH HeKoHTpoiIboBaHI4M tlacrKaM y

aou ipu ix nianpueN,tcreax
3375 ( ) ( )

Inu,ri nrarexi 3390 7 080 783

tlucrufi pyx rourin aiA $iHaHcoeolAiqnrnocri I 3395 -8 516 -145

tlucrufi pyx rDouoBnx routrin ra rairHl1ft nepio 3400 -647 -270

3arlnuox xoruris Ha noqaroK poKy tL 3405 734 I 004

Bnrr{e gNriHu BaJIrorHl.rx rypcin ua saluuroxi{tqlgd A 3410

3a,quruox Koru'ris Ha KiHeub.Po1tY A 3415 87 734

! i!,
Kepiaurrc 

-----+ ..\
I-oroeHufi 6yxranreP 

-
, ;,,M,

I

W
Ysaposa IOJIis BoJroArmHPigga

OecieHxo l.noHa AuaroniisHa



Ilignpnelrcrno To na pu croo s o6rrrexe uoro s iA no s iAan sH icrm " IIAH KPETI,ITT,II
flara (pir. .Miqrus. .rncro)

, ,. :a e.[.PtlOV
20241 0l I r

40sl s384
(uaftueHyaauur)

3nir npo n.racHufi ranira.n
2023 p.

Oopnra J\! 4 Koa ra AxVAlrsolodl

3apeecr-
poeauufi
ranira,n

t2 913

ua o6nironoi noliruxu

Inuri :rtainu

thcruii npu6yrox (r6uror) sa

InruuE cyrynnuii aoxiA ra

(yuiHra) (riHaHconnx

9acrxa iHuroro cyKy[Horo

Pornogi.n npu6yrry:
Bnnraru BJTacHHKaM

qxcroro npr.r6yrry Ha

qimonNx)

floraueHHq 3a6opr0BaHocri 3

Bnxyn axqifi (uacro

flepenpo4aN sraxynreHl.rx aKuifi
(uacrox)

Auylrcnanur BuKy[JreHHx
aKqifi (qacroK)

3uesureuss HornrisarrHoi

Isui :uisr.r s xanirani

BiapaxynauHr Ao pe3epBHoro
KaIIl

Cyva uucroro rpH6yrKy,
HalrexHa Ao 6ro4xery

IAHO AO 3AKOHOAABCTBA

/s

3AflHIUOK HA
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ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
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ЗМІСТ 

 

1.  Вступ. Загальна інформація. Умови здійснення діяльності 

2.  Основа для підготовки, затвердження та подання  фінансової звітності                                                             

3.   Застосування нових, переглянутих та змінених  МСФЗ  та інтерпретацій 

4.   Виклад суттєвих облікових політик та суджень  

5.  Основи оцінки, застосовані під час складання фінансової звітності 

6.  Інформація, що підтверджує статті, подані у Звіті про фінансовий стан 

7.  Інформація, що підтверджує статті, подані у Звіті про фінансові результати (Звіт про 

сукупний дохід)  

8.  Інформація, що підтверджує статті, подані у Звіті про рух грошових коштів (за прямим 

методом) 

9.  Інформація, що підтверджує статті, подані у Звіті про власний капітал  

10. Управління ризиками 

11. Операції з пов’язаними особами 

12. Умовні зобов’язання та умовні активи 

13. Оренда 

14. Зміни облікової політики     

15. Операційні сегменти    

16. Події після дати балансу 

17. Затвердження фінансової звітності 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3A-flBA rlpo BIAIIOBTAAJTbHICTb KEPIBHI4UTBA 3A TIIAIOTOBKy TA

3ATBEPAxIEHHfl oIHAHCosoi :nlrHocrl
3A PIK,ITIO 3AKIHT{I4BCfl 31 fPyAHfl,2023 POKy

Kepinuuq.rBo Hece siAnonilanruicm ga uiAroronxy ipiuau.olg-,1'lnocri, xxa Aocronipuo

eiso6paNae rfiHanconuft craH TOBAPI4CTBA 3 OBMEXEHOIO BIAIOBIAAIIbHICTIO (rIAH

fpEdfaf, (Aani - Tonapucrno) crauorr.t sa 31 rpyAHfl 2023 poxy, a raKox pesylrraru fioro

Aisnruocri, pyx rpolxoulax noruris ra sN{iHIa y rcanirani :a pix, rUo saxiH'Iuecs Uierc AaToIo' a TaKox 3a

po3Kpr{T-rs ocHoBHr{x npnuuuuin o6nirosoi loliruxu Ta isuloi uoscurosaJIrHoi iusoprraauii'

niAnoeiAuo Ao MiNHapo.(Hux craHAaprin $iuancosoi gnirHocri ((MCo3>). llpu niArotosui

$inauconoi gsiruocri y niauoniauocri ao rraiog repinuuurno TonapucrBa Hece nianosi.4ani'sicrl

3a:
. ga6egue.{eHHq fipaBurrbHoro nu6opy ra 3acrocyBaHHq npuuuunin o6nixosoi noli'rzxu;

. rpeAcrarr.rn, insopruauii, y r.u. AaHI'Ix'upo o6nixony noliruxY, Y $oprrai' qo sa6e:neuye

npniiuxrni.ro, Ao.ro"lipni"ro, cuiscraeuicrb ra :posyuinicrl taroi iusopn'raqii;

. po3Kpt4Trfl AOAaTKOBOi ir6op*urlii y nuuaaKax, KoJII,I BI4KOHaHH' BI'IMOI MCO3 e HeAocTaruiu Als

po:yrraiuur nopr.rjuuru*r'."ir"orri ,o.o BIUI,IBy, sxufi ri 'Iu iHlxi yroA, ra nolii qpl yMoBI'I'

,Ait"r*.r" nu 6inurrconprfi craH ra i[inanconi pe3ynbrarl{ Aislrnocri Tonapucrna;

.'ouiuxy slarHocri Tonapuc.rna npoAoBxyBarv csoro Aiqrssicrs n rvrafi6yruboMy.

KepiruuurBo raKox nece siAnoriAamuicrs sa:

. crBopeHHfl, BrrpoBaAxeHH.rr ra rigrpuMaHH"rr e$e*unnoi ra uaaifiHoi cucreuu nuyrpiruHbolo

KOHTpOmo;
. BeAeHHs o6nir<y y tfoprvri, sxa 6 AO3BOnrJra po3Kpr{Tr4 Ta [oqcHI'ITI{ yroAl4 Tonapucrea, a raKox

Hararuua 6yAr-ary aary insopuauiro 3 AocrarHboro ro.rHicrro rpo Qinauconuft ctan Tonapucrna i

sa6esuequrpr sianoBiauicrr {iuaucoroi gnirnocri Tonapucrna BI4MOTaM MCO3

. BeAeHHfl 6yxranrepcbKoro t6riny y eianoeiauocri Ao 3aKoHoAaBcrBa Yr<paiuu;

. 3acrocyBauua o6rpynroBaHo Aocry[Hr4x saxoAis ruoAo r6epexeuus arTl{eis Tonapucrea'

oiHaHcosa ssiruicrs Tonapucrna sa pix, trlo saKiHqrscs 31 IpyAHq 2023 poxy,6yla cxnaleua

Ao Br4nycKy 20.02.2024 poxy, niAutlcasa l.neparr"nuu fluper<ropoM ra roJloBHuna 6yxralrepoM

Tonapucrna.
3nit npo $iuauconnfi crau - EAJIAHC (@oprraa llb t);

- 3rir npo npn6yr1,r qu s6rrKu ra iuurufi cyrynuufi .qoxil (oopua Ns 2);

- 3nir npo pyx rpolIroBl4x xourtie (<Dopua Nb f);

- 3sir npo :ltiun e xanirani ((Doprr'la Nn 4);

- llpurr,rirKr,r Ao $inanconoi geirHocri si crucrnN'I BpIKnaAoM uafisaNrusiurHX O6rirosux

nolirux.

oenrft 6yxralreP

YBAPOBA
2024p.

Ilona OBCI€HKO

/6
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1. Вступ. Загальна інформація. Умови здійснення діяльності.  

 

Інформація про товариство 

Основні відомості про Товариство з обмеженою відповідальністю «ПАН КРЕДИТ» 

 

Основні відомості про Товариство 

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ 40518384 

Повна назва  Товариство з обмеженою відповідальністю 

«ПАН КРЕДИТ» 

Скорочена назва ТОВ «ПАН КРЕДИТ» 

Вид економічної діяльності за КВЕД 64.19; 

 

Інші види грошового 

посередництва 

Територія за КОАТУУ 8036100000 

Місцезнаходження  та юридична адреса  03039, м.Київ, Голосіївський р-н, вул. 

В.Забіли,5, оф.117 

Web сторінка http://pankredit.com.ua/ 

Дата державної реєстрації  30.05.2016р. 

Код фінансової установи 13 

Дата реєстрації в реєстрі фінансових установ 07.07.2016р. 

 

Реєстраційний номер у Реєстрі  фінансових 

установ 

13103400 

Реквізити свідоцтва фінансової установи  ФК № 770 

Кількість працівників станом на 31.12.2023р. 6 

Ліцензії на здійснення діяльності Розпорядження Дата видачі Термін 

На провадження господарської  діяльності з 

надання фінансових послуг ( крім 

професійної діяльності на ринку цінних 

паперів), а саме про надання коштів у 

позику, в тому числі і на умовах фінансового 

кредиту 

№1310 25.04.2017 Безстрокова 

На провадження господарської  діяльності з 

надання фінансових послуг ( крім 

професійної діяльності на ринку цінних 

паперів), а саме на надання послуг з 

факторингу  

№2102 30.05.2017 Безстрокова 

На провадження господарської  діяльності з 

надання фінансових послуг ( крім 

професійної діяльності на ринку цінних 

паперів), а саме на надання послуг з 

фінансового лізингу 

№2102 30.05.2017 Безстрокова 

Генеральний директор  Уварова Юлія Володимирівна 

Головний бухгалтер Овсієнко Ілона Анатоліївна 

Банківські реквізити : 

№ р/р МФО Назва банку Місто 

UA6630052800000265001000000039 300528 АТ «ОТП БАНК» Київ 

UA213806340000026507036994001 380634 ПуАТ «КБ»АКОРДБАНК» Київ 

 

http://pankredit.com.ua/
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Назва вищого органу управління  

Загальні збори  Товариства  

 

Найменування материнської компанії 

Товариство є самостійним суб’єктом. 

 

Види діяльності Товариства 

  

• Надання фінансових кредитів за рахунок власних коштів; 

• Надання позик; 

• Надання послуг з факторингу; 

• Надання поручительств; 

• Надання гарантій; 

• Надання послуг з фінансового лізингу; 

• Залучення фінансових активів юридичних осіб із зобов’язанням щодо наступного їх 

повернення. 

• Діяльність з обміну валют; 

• Надання послуг з переказу коштів; 

  Товариство має право здійснювати у сукупності лише ті види діяльності, суміщення яких 

не заборонено законодавством України. Якщо відповідно до закону та інших нормативно-

правових актів для надання певної фінансової послуги необхідно мати дозвіл/ліцензію  

 

Органи управління та контролю 

Вищим органом управління Товариства  є загальні збори. Виконавчим органом є Дирекція 

Товариства, яке здійснює керівництво поточною діяльністю Товариства – Дирекція , яку 

очолює Генеральний директор у відповідності до чинного законодавства. 

 

Відповідальність керівництва щодо підготовки фінансової звітності  

Керівництво несе відповідальність за підготовку фінансової звітності, за вибір відповідних 

принципів бухгалтерського обліку та послідовне застосування цих принципів, за 

прийняття обґрунтованих та зважених суджень та оцінок, за  виконання вимог МСФЗ, а 

також розкриття і пояснення будь-яких істотних відступів від них у звітності, за 

підготовку звітності Товариства як організації, яке здатна продовжувати діяльність на 

безперервній основі, якщо не існують у найближчому майбутньому передумови, які б 

свідчили про протилежне. 

Керівництво також несе відповідальність за створення, впровадження та підтримання у 

Товаристві  ефективної та надійної системи внутрішнього контролю, ведення достовірної 

облікової документації у відповідності до законодавства та стандартів України, яка б 

розкривала з обґрунтованою впевненістю у будь-який час фінансовий стан Товариства та 

свідчила про те, що фінансова звітність відповідає вимогам МСФЗ. Керівництво 

застосовує необхідні заходи щодо збереження активів Товариства, виявлення і запобігання 

випадкам шахрайства та інших порушень. 

 

Інформація щодо діяльності Товариства через відокремлені підрозділи 

Товариство не здійснює діяльність через відокремлені підрозділи, розташовані на території 

області.  

 

Для стабільної та безперервної діяльності Товариством розроблені внутрішні положення, 

інструкції, правила, накази, розпорядження і т.п. оперативні документи внутрішнього 

контролю,  первинного фінансового моніторингу та аудиту. 
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2. Основа для підготовки, затвердження та подання  фінансової звітності                                                             

Загальна інформація 

У своїй обліковій політиці на 2023 рік Товариство керується принципами бухгалтерського 

обліку, які базуються на чинному законодавстві України, нормативно-правових актах 

Національної комісії, що здійснює регулювання ринків фінансових послуг,  Міжнародних 

стандартах фінансової звітності та тлумаченнях.  

Концептуальна основа: дана фінансова звітність була підготовлена  відповідно до 

Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), включаючи Міжнародні стандарти 

бухгалтерського обліку (МСБО), випущених Радою з Міжнародних стандартів фінансової 

звітності (РМФСЗ), та Тлумачень і пояснень, опублікованих Міжнародним Комітетом з 

тлумачення фінансової звітності (МКТФЗ, ПКТ), що офіційно оприлюднені на веб-сайті 

Міністерства фінансів України.  Фінансова звітність  чітко і без будь-яких застережень 

відповідає вимогам чинних МСФЗ. При формуванні фінансової звітності Товариство 

керувалася також вимогами національних законодавчих та нормативних актів щодо організації 

та ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності в Україні, які не 

суперечать вимогам МСФЗ. 

Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення. 

Підготовка фінансової звітності відповідно до МСФЗ вимагає від керівництва Товариства 

надання оцінок та припущень, що впливають на наведені в звітності суми активів та 

зобов’язань Товариства, розкриття умовних активів та зобов’язань станом на звітну дату і 

наведені у звітності суми доходів і витрат за звітний період. Фактичні результати можуть 

несуттєво відрізнятися від таких оцінок. При застосуванні облікової політики керівництво 

Товариства застосовувало власний розсуд та власні судження, що наведені нижче. 

Основоположними допущеннями при підготовці фінансових звітів Товариства відповідно 

до МСБО 1 є принцип нарахування та безперервність діяльності. 

 

Звітна дата та звітний період 

Звітна дата – за станом на кінець дня 31 грудня 2023року. 

Звітний період - 2023 рік. 

 

Перелік учасників Товариства станом на 01.01.2023р.: 

Учасники Частка у статутному 

капіталі, грн. 
Частка 

 у статутному капіталі, % 

Товариство з обмеженою 

відповідальністю «ДАЙ КО»  

12 000 000,00 100 

 

     Згідно Протоколу №3 загальних зборів засновників (УЧАСНИКІВ) ТОВ «ДАЙ КО» від 12 

січня 2023р. було прийняте рішення про намір продати 100% статутного капіталу ТОВ «ПАН 

КРЕДИТ» на користь Абрамського Миколи Володимировича. Згідно Договору № 1 купівлі-

продажу частки в статутному капіталі від 10 березня 2023р. та акту приймання-передачі частки 

у статутному капіталі ТОВ «ПАНКРЕДИТ» засновником стає Абрамський Микола 

Володимирович.  

   Згідно Рішення №3 Єдиного учасника ТОВ «ПАН КРЕДИТ» від 28 лютого 2023р. прийнято 

рішення про зменшення статутного капіталу ТОВ «ПАН КРЕДИТ» до розміру 5 000 000,00 грн. 

та повернення ТОВ «ДАЙ КО» грошовий внесок у розмірі  7 000 000,00 грошовими коштами із 

перерахуванням на рахунок учасника.  

Перелік учасників Товариства станом на 31.12.2023р.: 
Учасник:  

фізична особа – громадянин України 
Частка у статутному 

капіталі, грн. 
Частка 

 у статутному капіталі, % 

Абрамський Микола 

Володимирович  

5 000 000,00 100 
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Функціональна валюта звітності та одиниці її виміру 

Функціональна валюта звітності – гривня. 

Одиниці виміру – тисячі гривень. 

Припущення щодо функціонування компанії в найближчому майбутньому буде продовжувати 

свою діяльність  

 

Операційне середовище, безперервність діяльності та подальше функціонування 

Товариство здійснює свою діяльність в Україні. Незважаючи на те, що економіка України 

вважається ринковою, вона продовжує демонструвати певні риси, властиві економіці, що 

розвивається. Вони включають, але не обмежуються, низьким рівнем ліквідності на ринках 

капіталу, високим рівнем інфляції та значним дефіцитом державних фінансів та балансу 

зовнішньої торгівлі.  

Політико-економічна ситуація в Україні суттєво погіршилася з кінця листопада 2013 року. 

Політичні та соціальні заворушення, поєднані із зростанням регіонального протистояння, 

призвели до поглиблення існуючої в країні економічної кризи, зростання дефіциту державного 

бюджету та скорочення валютних резервів Національного банку України і, як результат, до 

подальшого зниження суверенних кредитних рейтингів України. 

У 2015-2020 роках Україна продовжує знаходитися у стані політичних та економічних 

потрясінь. У  березні 2014 року у результаті низки подій у Криму відбулося приєднання 

Республіки Крим до складу Російської Федерації, яке не було визнане Україною та 

міжнародним співтовариством. Ця подія призвела до суттєвого погіршення відносин між 

Україною та Російською Федерацією. Слідом за нестабільністю у Криму регіональне 

протистояння поширилося на східні регіони України, головним чином, Донецьку та Луганську 

області. У травні 2014 року протести у цих областях переросли у розвал системи правопорядку, 

військові зіткнення та збройний конфлікт між озброєними прибічниками самопроголошених 

республік у Донецькій та Луганській областях та українськими силами. Протягом 2015-2016 

років відбувалося і продовжується нестабільність та повномасштабне збройне протистояння у 

певних частинах цих територій. При цьому частина Донецької та Луганської областей 

залишаються під контролем самопроголошених республік, у результаті чого українська влада 

наразі не має можливості повністю забезпечити виконання законів України на цій території. 

Всі ці чинники призвели до значного зниження основних макроекономічних показників країни, 

збільшення дефіциту державного бюджету, зменшення валютних резервів Національного банку 

України («НБУ»), значного звуження ринку фінансових послуг. 

24.02.2022 року -  сталася форс мажорна подія в результаті військової агресії Російської 

федерації проти України. Дана подія вплине на всі без виключення сфери економічної 

діяльності держави та економіки. Керівництво розуміє всі можливі сценарії розвитку події та її 

вплив на безперервність діяльності Товариства. При найгірших та найкращих варіантах 

розвитку даної події - керівництво вважає, що Товариство є організацією здатною продовжувати 

діяльність на безперервній основі. 

У відповідності до МСБО 29 «Фінансова звітність в умовах гіперінфляції» економіка України 

вважалась гіперінфляційною протягом 2000 року і попередніх років. Починаючи з 1 січня 2001 

року українська економіка  не вважалася гіперінфляційною.  У 2016 році кумулятивний приріст 

інфляції подолав мінімально допустимий поріг -90% і становив 101,2%  в 2023 році цей 

показник знизився до 16% (множина індексів інфляції за період, що складає три останні роки, 

включаючи звітний).  

Показники фінансової звітності за 2023 рік не перераховуються, керівництво Товариства 

ґрунтуючись на власному судженні  прийняло рішення не застосовувати процедуру 

коригування показників, так як вважає що вплив перерахунку на фінансову звітність буде 

несуттєвим,  на  що вказують специфічні фактори в економічному середовищі країни. В 2023  

для перерахунку фінансової звітності  згідно стандарту МСБО 29 не має підстав. 

Товариство є фінансовою установою, тому має високу ступінь залежності від законодавчих та 

економічних обмежень. 
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Враховуючи складну економічну ситуацію, аналіз конкурентного середовища, вплив зовнішніх 

та внутрішніх факторів, прогнози щодо розвитку  ринку фінансових послуг України на 2024 рік, 

Товариством обрана стратегія  якісного розвитку, порівняно з стратегією  якісного і 

інтенсивного розвитку у минулих роках. 

Товариство не має намірів ліквідуватися або припинити діяльність, невизначеності  щодо подій 

чи умов, які можуть спричинити значний сумнів щодо здатності Товариства продовжувати 

діяльність на безперервній основі немає. Ця фінансова звітність відображає поточну оцінку 

(судження)  керівництва стосовно можливого впливу економічних умов на операції та 

фінансове положення Товариства та не містить будь-яких коригувань відображених сум, які 

були б необхідні, якби Товариство було неспроможним продовжувати свою діяльність та 

реалізовувало свої активи не в ході звичайної діяльності. Майбутні умови можуть відрізнятися 

від оцінок керівництва. Дана  фінансова звітність не включає ніяких коригувань, які могли б 

мати місце як результат такої невизначеності. Про такі коригування буде повідомлено якщо 

вони стануть відомими і їх буде можливо оцінити. 

Припущення про безперервність діяльності: виходячи з вищевикладеного, керівництво 

вважає обґрунтованим складання цієї фінансової звітності на основі припущення, що 

Товариство  є організацією, здатною продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 

 

3. Застосування нових,  переглянутих та змінених  Міжнародних стандартів фінансової 

звітності  та інтерпретацій.   

 При підготовці фінансової звітності за 12 місяців 2023 року Товариство застосувала 

всі нові та переглянуті стандарти та інтерпретації, які мають відношення до його операцій та є 

обов’язковими для застосування при складанні річної звітності. Застосування доповнень та змін 

до стандартів та інтерпретації не призвело до будь-якого  суттєвого впливу на облікову 

політику, фінансовий стан чи результат діяльності Товариства. Товариство має право 

застосовувати нові МСФЗ з періодів, що зазначаються в самому стандарті або пізніше. Також 

дозволяється застосування до цієї дати (тобто дострокове застосування). 

 

Нижче наведені МСФЗ, зміни , поправки  до МСФЗ, які набрали/набирають чинності з: 

Поправки до МСФЗ, що набули чинності з 01січня  2023 року 

 

МСБО 1 «Подання 

фінансової звітності»  

Поправки роз'яснюють критерій у МСБО 1 для класифікації зобов'язання як 

довгострокового: вимога до суб'єкта господарювання мати право  відкласти 

погашення зобов'язання принаймні на 12 місяців після звітного періоду.  

МСБО 1 «Подання 

фінансової 

звітності»,  

Практичні 

рекомендації (IFRS 

PS) 2 «Формування 

суджень про 

суттєвість»  

Заміна вимог до компаній розкривати свої «основні положення» облікової 

політики  вимогою розкривати «суттєві положення» облікової політики ; і 

Додавання керівництва про те, як компаніям слід застосовувати концепцію 

суттєвості при прийнятті рішень щодо розкриття облікової політики. 

Інформація про облікову політику є суттєвою, якщо, розглядаючи разом з іншою 

інформацією, включеною до фінансової звітності, вона за обґрунтованими 

очікуваннями могла б вплинути на рішення, які основні користувачі фінансової 

звітності загального призначення роблять на основі цієї звітності.  

Хоча операція, інша подія або умова, з якою пов'язана інформація про облікову 

політику, може бути суттєвою (сама по собі), це не обов'язково означає, що 

відповідна інформація про облікову політику є суттєвою для фінансової 

звітності.  

Розкриття несуттєвої інформації про облікову політику може бути прийнятним, 

хоч і не вимагається.   

МСБО 8 «Облікові 

політики, зміни в 

облікових оцінках та 

помилки»  

Поправки замінюють визначення змін у бухгалтерських оцінках визначенням 

бухгалтерських оцінок. Згідно з новим визначенням, бухгалтерські оцінки - це 

«грошові суми у фінансовій звітності, оцінка яких пов'язана з невизначеністю»  

Компанія  здійснює бухгалтерську оцінку задля досягнення мети, поставленої в 

облікової політиці. Виконання бухгалтерських оцінок включає використання 

суджень чи припущень з урахуванням останньої доступної надійної інформації. 

Ефекти зміни вихідних даних або методу оцінки, використаних для виконання 
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бухгалтерської оцінки, є змінами в бухгалтерських оцінках, якщо вони не є 

результатом виправлення помилок попереднього періоду.   

МСБО 12 «Податки 

на прибуток»  

Поправки до МСФЗ (IAS) 12  звужують сферу застосування винятку щодо 

первісного визнання відповідно до МСБО 12, так що він більше не 

застосовується до операцій, які призводять до однакових тимчасових різниць, що 

підлягають оподаткуванню та вирахуванню. 

МСФЗ 17 Страхові 

контракти  

Новий всеосяжний стандарт бухгалтерського обліку для договорів страхування, 

що охоплює визнання та оцінку, подання та розкриття інформації,  який  замінить 

МСФЗ (IFRS) 4 "Страхові контракти". МСФЗ (IFRS) 17 застосовується до всіх 

видів договорів страхування (тобто страхування життя, страхування, відмінне від 

страхування життя, пряме страхування та перестрахування), незалежно від типу 

організації, яка їх випускає, а також до певних видів договорів страхування. 

випускають їх, а також до певних гарантій та фінансових інструментів з ознаками 

дискреційної участі. Поправка  не має  впливу на фінансову звітність Товариства. 

Ефективна дата – 01 січня 2024 року.  

МСФЗ 16 «Оренда»  Випущено документ «Зобов’язання щодо оренди при продажу та зворотній 

оренді», який вносить зміни до МСФЗ 16 «Оренда» додаванням параграфу 102А.   

Якщо операція продажу з зворотною орендою кваліфікується як операція 

продажу згідно з МСФЗ (IFRS) 15 "Виручка за договорами з клієнтами", 

продавець-орендар повинен згодом оцінити своє зобов'язання з оренди за 

операцією продажу з зворотною орендою таким чином, щоб не визнавати 

прибуток або збиток, пов'язаний з правом користування, яке він зберігає. 

Правки встановлюють наступне: 

• Зобов'язання з оренди, первісно визнане продавцем-орендарем за операцією 

продажу з подальшою орендою, включає змінні орендні платежі, які не 

залежать від індексу або ставки, якщо їх можна обґрунтовано оцінити. 

Різниця між фактично здійсненими змінними орендними платежами та 

оціненими змінними орендними платежами, визнаними як частина 

первісного орендного зобов'язання, визнається у прибутку чи збитку в 

періоді, в якому вони були понесені.  

• Якщо оренда не є частиною операції продажу з подальшою орендою, 

зобов'язання з оренди не включають такі змінні платежі, які натомість 

відносяться на витрати у складі прибутку чи збитку в тому періоді, в 

якому відбувається подія або умова, що спричиняє такі платежі. 

МСБО 1 «Подання 

фінансової 

звітності»,  

Практичні 

рекомендації (IFRS 

PS) 2 «Формування 

суджень про 

суттєвість»  

Випущено стандарт  "Довгострокові зобов'язання з певними умовами", який вніс 

зміни до МСБО 1 "Подання фінансової звітності". Поправки вдосконалили 

інформацію, яку надає компанія, коли її право відкласти погашення зобов'язання 

принаймні на дванадцять місяців залежить від дотримання ковенантів. Поправки 

також стали відповіддю на занепокоєння зацікавлених сторін щодо класифікації 

такого зобов'язання як поточного або довгострокового. 

Відповідно до поправок на класифікацію зобов'язання як поточного або 

довгострокового впливають лише ті ковенанти, які компанія повинна виконати 

на звітну дату або до неї.  

МСФЗ 7 “Звіт про 

рух грошових 

коштів”  

та МСФЗ 7 

“Фінансові 

інструменти: 

розкриття 

інформації” – “Угоди 

фінансування 

постачальників”  

Ключові зміни  до МСФЗ  7 та МСБО  7 включають вимоги до 

розкриття: передбачено вимоги до розкриття інформації про свої угоди 

фінансування постачальників, яка надає користувачам фінансової звітності 

можливість оцінювати вплив таких угод на зобов’язання та рух грошових коштів 

суб’єкта господарювання та його експозицію щодо ризику ліквідності. 

Ключові зміни  до МСФЗ  7 та МСБО  7 включають вимоги до розкриття: 

▪    умов угод про фінансування; 

▪ балансової вартості фінансових зобов’язань, що є частиною угод про 

фінансування постачальників та статті, в яких відображені ці зобов’язання; 

▪  балансової вартості фінансових зобов’язань, за якими постачальники вже 

отримали оплату від постачальників фінансових послуг; 
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▪ діапазону строків оплати як за фінансовими зобов’язаннями, які є частиною цих 

угод. 

 Згідно з змінами, суб’єкти господарювання мають розкривати тип та вплив 

негрошових змін балансової вартості фінансових зобов’язань, які є частиною 

угоди про фінансування постачальників. 

 

Дата набуття чинності має бути визначена Радою МСФЗ 

МСФЗ (IFRS) 10 

"Консолідована 

фінансова звітність" 

та МСБО (IAS) 28 

"Інвестиції в 

асоційовані та 

спільні 

підприємства" 

«Продаж або внесок 

активів у угодах між 

інвестором та його 

асоційованою 

організацією чи 

спільним 

підприємством» 

Поправки до МСФЗ (IFRS) 10 та МСБО (IAS) 28 застосовуються до випадків 

продажу або внеску активів між інвестором та його асоційованою організацією 

чи спільним підприємством. Зокрема, поправки роз'яснюють, що прибутки або 

збитки від втрати контролю над дочірньою організацією, яка не є бізнесом, в 

угоді з асоційованою організацією або спільним підприємством, які 

враховуються методом участі в капіталі, визнаються у складі прибутків або 

збитків материнської компанії лише у частці інших непов'язаних інвесторів у цій 

асоційованій організації чи спільному підприємстві. Аналогічно, прибутки чи 

збитки від переоцінки до справедливої вартості решти частки в колишній 

дочірній організації (яка класифікується як інвестиція в асоційовану організацію 

або спільне підприємство і враховується методом участі в капіталі) визнаються 

колишньою материнською компанією тільки в частці незв'язаних інвесторів у 

нову асоційовану організацію або спільне підприємство. Поправка  не матиме  

впливу на фінансову звітність Товариства. 

Ефективна дата – 01 січня 2025 року 

Зміни до МСБО 21 

“Вплив змін 

валютних курсів” – 

“Відсутність 

конвертованості” 

Зміни стосуються визначення конвертованої (обмінюваної) валюти.  Необхідно 

визначити, чи обмінюється валюта на інші. Якщо валюта не є 

конвертованою/обмінюваною, суб’єкт господарювання оцінює спот-курс та 

розкриває інформацію, яка дає змогу користувачам фінансової звітності 

зрозуміти, як валюта, що не обмінюється на іншу валюту, впливає або очікується, 

що впливатиме, на фінансові результати діяльності, фінансовий стан та грошові 

потоки суб’єкта господарювання. 

Стандарти зі сталого розвитку 

МСФЗ S1 “Загальні 

вимоги до розкриття 

фінансової 

інформації, 

пов’язаної зі сталий 

розвитком” МСФЗ S2 

“Розкриття 

інформації, 

пов’язаної з 

кліматом”. 

 

Стандарти МСФЗ S1 та МСФЗ S2 набувають чинності для річних звітних 

періодів, що починаються з 1 січня 2024 року. Ці стандарти встановлюють 

вимоги до розкриття інформації про ризики та можливості, пов’язані зі сталим 

розвитком та зміною клімату, які можуть вплинути на грошові потоки суб’єкта 

господарювання, доступ до фінансування або вартість капіталу в 

короткостроковій, середньостроковій або довгостроковій перспективі.   

У січні 2023 року вступила у силу ДИРЕКТИВА (ЄС) 2022/2464 

ЄВРОПЕЙСЬКОГО ПАРЛАМЕНТУ І РАДИ від 14 грудня 2022 року про 

внесення змін до Регламенту (ЄС) № 537/2014, Директиви 2004/109/ЄС, 

Директиви 2006/43/ЄС і Директиви 2013/34/ЄС щодо корпоративної звітності зі 

сталого розвитку (Corporate Sustainability Reporting Directive, або CSRD) (далі – 

Директива 2022/2464/ЄС). Її вимоги поширюються на більшу кількість суб’єктів 

господарювання резидентів та нерезидентів ЄС, вона замінить директиву 

2014/95/EU вже з січня 2025 року. 

 Директива 2022/2464/ЄС потребує імплементації в законодавство України, її 

основними вимогами є: 

  

• впровадження Звіту зі сталого розвитку (стаття 19а); 

• розроблення Комісією стандартів звітності зі сталого розвитку (стаття 

29b); 

• єдиний електронний формат звітності (стаття 29d); 

• окремі вимоги до аудиту звіту зі сталого розвитку ( в т. ч. зміни до 

Директиви 2006/43/ЄС). 

 Директива 2013/34/ЄС імплементована в законодавство України шляхом 

внесення змін до  Закону України “Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні”,  а Директива 2006/43/ЄС – шляхом внесення змін до Закону 
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України “Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність” відповідно. 

 Розкриття інформації у Звіті сталого розвитку відносяться в цілому до діяльності 

суб’єкта господарювання, зокрема така інформація: 

  

• опірність бізнес-моделі та стратегії підприємства до ризиків, повʼязаних 

із питаннями сталого розвитку;       

• опис ролі, яку адміністративні органи, органи управління та нагляду 

відіграють щодо питань сталого розвитку, їхніх експертних знань і 

навичок, що потрібні для виконання цієї ролі, або наявність у таких 

органів доступу до зазначених експертних знань і навичок; 

• інформація про існування схем заохочення, повʼязаних із питаннями 

сталого розвитку, яке пропонується членам адміністративних органів, 

органів управління та нагляду; 

• опис основних ризиків для підприємства, зумовлених питаннями сталого 

розвитку та інше. 

 Також змінені вимоги до аудиту, зокрема в частині надання впевненості щодо 

звітності зі сталого розвитку та окремі вимоги до кваліфікації аудиторів.  

Звіт зі сталого розвитку може бути частиною Звіту про корпоративне 

управління.  

Оскільки перші звіти про сталий розвиток відповідно до Директиви 

2022/2464/ЄС мають бути подані у 2025 році – для  суб’єктів господарювання, 

фінансовий рік яких закінчується 31 грудня 2024 року, то таким суб’єктам вже 

зараз потрібно оцінити готовність до їх запровадження. 

 У грудні 2023 року опубліковано ДЕЛЕГОВАНИЙ РЕГЛАМЕНТ КОМІСІЇ (ЄС) 

2023/2772 від 31 липня 2023 року – доповнення Директиви 2013/34/ЄС 

Європейського Парламенту та Ради щодо стандартів звітності у сфері сталого 

розвитку, який має застосовуватися з 1 січня 2024 року. Цим Регламентом 

затверджено Європейські стандарти звітності зі сталого розвитку (ESRS). Вони 

охоплюють як вимоги до розкриття інформації про суб’єкт господарювання, так і 

основні положення щодо впливу діяльності суб’єкта господарювання на 

екологію, соціальну сферу, а також питання управління всередині суб’єкта 

господарювання. 

На сьогодні в законодавстві України відсутні вимоги  щодо складання та подання 

Звіту про сталий розвиток, проте питання перебуває на стадії опрацювання, тому 

управлінський пероснал Товариства слідкує  за розвитком подій та  розпочинає   

підготовчу роботу щодо  вивчення та аналізу інформації, необхідної для 

складання  Звіту про сталий розвиток. 

       Товариство у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року не 

застосовувала достроково опубліковані МСФЗ, поправки до них та інтерпретації.  

 
 

4.  Виклад суттєвих облікових політик та суджень  
  

4.1. Основи оцінки, застосовані  при складанні фінансової звітності  

 

Ця фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості, за винятком оцінки 

за справедливою вартістю окремих фінансових інструментів відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові 

інструменти», з використанням методів оцінки фінансових інструментів, дозволених МСФЗ 13 

«Оцінки за справедливою вартістю». Такі методи оцінки включають використання біржових 

котирувань або даних про поточну ринкову вартість іншого аналогічного за характером 

інструменту, аналіз дисконтованих грошових потоків або інші моделі визначення справедливої 

вартості. Передбачувана справедлива вартість фінансових активів і зобов’язань визначається з 

використанням наявної інформації про ринок і відповідних методів оцінки.  

 

4.1.1 Суттєвість 
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З метою виконання вимог МСБО 1 «Подання фінансової звітності» Товариство приймає для 

бухгалтерського обліку наступну межу суттєвості для: 

• окремого об’єкту обліку, що належить до активів, зобов’язань та власного капіталу 

Товариства – 10 % підсумку всіх активів, зобов’язань і власного капіталу відповідно; 

• для окремих видів доходів і витрат – 10 % чистого доходу від реалізації продукції 

(товарів, робіт та послуг) Товариства; 

• для відображення переоцінки або зменшення корисності об’єктів обліку – 10 % 

відхилення залишкової вартості об’єктів обліку від їх справедливої вартості. 

З метою дотримання вимог п.41-49 МСБО 8 «Облікова політика, зміни в облікових 

оцінках та помилки» суттєвою для статей фінансової звітності визнається помилка, вартісне 

значення якої складає 1 % від загальної вартості активів (за виключенням грошових коштів та їх 

еквівалентів) або вона за своїм характером може ввести в оману користувачів фінансової 

звітності. 

Якщо події після дати балансу не є коригуючими, але є їх потенційний вплив становив би 

більш ніж 5 % від загальної вартості активів або чистого фінансового результату, такі події 

підлягають розкриттю у примітках до річної фінансової звітності. 

З метою встановлення суттєвості впливу вартості грошей у часі використовується межа в 

10 %. Різниця в більш ніж 10 % між дисконтованою та недисконтованою величиною грошових 

потоків вважається суттєвою для цілей застосування дисконтування. 

З метою визначення обов’язковості проведення тестування на знецінення (відновлення 

корисності), коливання середньоринкових ставок додаткових залучень кредитних ресурсів 

вважається суттєвими у випадку коли їх відносне збільшення / зменшення складає більш ніж 20 

%. 

З метою визначення відповідності фактичної ставки ринковій по фінансових інструментах 

використовується відносна різниця в більш ніж 10 % між ними. 

 

4.2. Загальні положення щодо облікових політик 

 

4.2.1. Основа формування облікових політик 

 

 Облікові політики - конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, 

застосовані суб'єктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності. МСФЗ 

наводить облікові політики, які, за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову 

звітність, яка міститиме доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови, 

до яких вони застосовуються. Такі політики не слід застосовувати, якщо вплив їх 

застосування є несуттєвим. Облікова політика Товариства розроблена та затверджена 

керівництвом Товариства відповідно до вимог МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових 

оцінках та помилки» та інших чинних МСФЗ. 

Облікова політика Товариства розроблена та затверджена Генеральним директором 

Товариства, враховуючи  вимоги МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та 

помилки» та інших чинних МСФЗ, відповідно до Наказу №17 від 25 грудня 2022року «Про 

облікову політику Товариства». 

 

Облікова політика визначає: 

• основні принципи ведення бухгалтерського (фінансового) обліку та формування статей 

звітності; 

• єдині методи оцінки активів, зобов’язань та інших статей балансу; 
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• порядок нарахування доходів та витрат; 

• порядок формування та використання спеціальних резервів; 

• методи оцінки фінансового результату діяльності Товариства та сплати ним податків; 

• вимоги та вказівки щодо обліку окремих операцій. 

Бухгалтерський облік Товариства ґрунтується на таких принципах: 

• обачність - застосування в бухгалтерському обліку методів оцінки, які повинні 

запобігати 

заниженню оцінки зобов'язань та витрат і завищенню оцінки активів і доходів 

Товариства; 

• повне висвітлення – фінансова звітність повинна містити всю інформацію про фактичні 

та потенційні наслідки господарських операцій та подій, здатних вплинути на рішення, 

що приймаються на її основі; 

• автономність – Товариство розглядається як юридична особа, відокремлена від її 

власників, у зв'язку з чим особисте майно та зобов'язання власників не повинні 

відображатися у фінансовій звітності Товариства; 

• послідовність – постійне (із року в рік) застосування Товариством обраної облікової 

політики. Зміна облікової політики можлива лише у випадках, передбачених 

міжнародними стандартами бухгалтерського обліку, і повинна бути обґрунтована та 

розкрита у фінансовій звітності; 

• безперервність – оцінка активів та зобов'язань Товариства здійснюється зважаючи на 

припущення, що її діяльність триватиме далі; 

• нарахування та відповідність доходів і витрат – для визначення фінансового результату 

звітного періоду необхідно порівняти доходи звітного періоду з витратами, що були 

здійснені для отримання цих доходів. До того ж доходи і витрати відображаються в 

бухгалтерському обліку та фінансовій звітності в момент їх виникнення, незалежно від 

дати надходження або сплати грошових коштів; 

• превалювання сутності над формою – операції обліковуються відповідно до їх сутності, 

а не лише зважаючи на юридичну форму; 

• історична (фактична) собівартість – пріоритетною є оцінка активів Товариства 

відповідно до витрат на їх придбання; 

• єдиний грошовий вимірник – вимірювання та узагальнення всіх господарських 

операцій 

Товариства в її фінансовій звітності здійснюється в єдиній грошовій одиниці; 

• періодичність – можливість поділу діяльності Товариства на певні періоди часу з 

метою 

складання фінансової звітності. 
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3.2.2. Інформація про зміни в облікових політиках 

 

Товариство обирає та застосовує свої облікові політики послідовно для подібних операцій, 

інших подій або умов, якщо МСФЗ конкретно не вимагає або не дозволяє визначення категорії 

статей, для яких інші політики можуть бути доречними. 

Змін в облікових політиках за період, що закінчується 31 грудня 2023 року не було. 

3.2.3. Форма та назви фінансових звітів 

 

Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, 

встановленим НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності», та форми Приміток, що 

розроблені у відповідності до МСФЗ. 

 

3.2.4. Методи подання інформації у фінансових звітах 

 

Згідно МСФЗ та враховуючи НП(С)БО 1 Звіт про сукупний дохід передбачає подання 

витрат, визнаних у прибутку або збитку, за класифікацією, основаною на методі "функції 

витрат" або "собівартості реалізації", згідно з яким витрати класифікують відповідно до їх 

функцій як частини собівартості чи, наприклад, витрат на збут або адміністративну діяльність.  

Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових 

коштів здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація 

про основні класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів. Інформація про 

основні види грошових надходжень та грошових виплат формується на підставі облікових 

записів Товариства. 

 
3.2.5. Основа оцінки, МСФЗ 13 «оцінка справедливої вартості» 

 

              При підготовці фінансової звітності були застосовані ряд оціночних суджень та 

припущень, які впливають на величину активів і зобов’язань, відображених у звітності.  

Встановлені припущення та судження ґрунтуються на історичному досвіді, поточних та 

очікуваних економічних умовах та іншій доступній інформації. Товариство наводить судження, 

які найбільш суттєво впливають на суми, визнані у фінансовій звітності та оцінка значення яких 

може стати причиною коригувань балансової вартості активів та зобов’язань в наступному. 

             Ця фінансова звітність підготовлена на основі принципу історичної собівартості, за 

виключенням оцінки окремих  статей, що оцінюються за справедливою вартістю на кінець 

кожного звітного періоду як викладено у положеннях облікової політики. Історична 

собівартість звичайно визначається  на основі справедливої вартості компенсації, сплаченої в 

обмін на товари та послуги. 

              Справедлива вартість визначається як ціна, яка була б отримана у результаті продажу 

активу або сплачена у результаті передачі зобов’язання у звичайній операції між учасниками 

ринку на дату оцінки. Під час оцінки справедливої вартості активу або зобов’язання Товариство 

бере до уваги характеристики відповідного активу або зобов’язання так, як би учасники ринку 

враховували ці характеристики під час визначення ціни активу або зобов’язання на дату оцінки, 

передбачувані майбутні грошові потоки, існуючу економічну ситуацію, ризики, властиві різним 

фінансовим інструментам та інші фактори з врахуванням вимог МСФЗ 13 «Оцінка справедливої 

вартості».  Справедлива вартість для цілей оцінки та/або розкриття у цій фінансовій звітності 

визначається на такій основі, за виключенням операцій оренди, які входять у сферу 

застосування МСФЗ 16 «Оренда», та оцінок, які мають певну схожість зі справедливою 

вартістю, але не є справедливою вартістю, такі як чиста вартість реалізації згідно з МСБО 2 

«Запаси» або вартість під час використання згідно з МСБО 36 «Зменшення корисності активів».  

                Окрім того, для цілей фінансової звітності оцінки справедливої вартості 

розподіляються за  такими категоріями: 
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 ціни котирування (без коригування) на активних ринках на ідентичні активи або зобов’язання, 

до яких Товариство може мати доступ на дату оцінки;  

дані, які можна спостерігати для активу чи зобов’язання, прямо або опосередковано;  

 вхідні дані для активу чи зобов’язання, яких немає у відкритому доступі. 

             Справедливу вартість дебіторської та кредиторської заборгованості неможливо 

визначити достовірно, оскільки немає ринкового котирування цих активів. 

 

Облікові політики щодо фінансування інструментів МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» 

Визнання фінансових інструментів, дата визнання, критерії визнання, оцінка 

У липні 2014 року РМСБО впровадила остаточну версію МСФЗ 9 «Фінансові інструменти». 

МСФЗ 9 замінює МСБО 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка» та є чинним для 

річних періодів, що починаються 1 січня 2018 р. або пізніше, при цьому дозволяється його 

дострокове застосування. У жовтні 2017 року РМСБО внесла зміни до МСФЗ 9 «Умова про 

дострокове погашення з негативною компенсацією». Зміни є чинними для річних періодів, що 

починаються 1 січня 2019 р. або пізніше, при цьому дозволяється дострокове застосування. 

Товариство застосовує МСФЗ 9 з 1 січня 2018 року.  

Товариство  визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у звіті про фінансовий стан 

тоді і лише тоді, коли вона стає стороною договірних домовленостей щодо цього інструмента. 

Операції з фінансовими інструментами визнаються в звіті про фінансовий стан на дату 

розрахунку, тобто на дату його надання (отримання) і первісно оцінюються за справедливою 

вартістю, скоригованою на витрати на проведення операції, за винятком тих, що обліковуються 

за справедливою вартістю через прибуток або збиток, які первісно оцінюються за справедливою 

вартістю.  

Справедливою вартістю фінансового інструменту під час первісного визнання є ціна операції 

(тобто вартість наданих або отриманих коштів) скоригована на витрати на проведення операції, 

за винятком тих, що обліковуються за справедливою вартістю через прибуток або збиток, які 

первісно оцінюються за справедливою вартістю. 

Витрати на проведення операції - це додаткові витрати, на придбання, випуск або вибуття 

фінансового активу чи зобов’язання і які не були б отримані (сплачені), якби операція не 

відбулася. Витрати на проведення операції, наприклад, включають виплати та комісійні, 

сплачені за надання (отримання) фінансового інструменту, витрати на реєстрацію та оцінку 

заставного майна, а також податки та збори, що стягуються при перереєстрації права власності і 

т.ін. 

Витрати на проведення операції не включають премій або дисконтів за борговими 

інструментами, витрат на фінансування, внутрішніх адміністративних витрат чи витрат на 

зберігання. 

Прибуток або збиток при первісному визнанні виникає лише тоді, коли є різниця між 

справедливою вартістю та ціною операції (угоди), підтвердженням якої можуть бути інші 

поточні угоди з тим самим фінансовим інструментом, що спостерігаються на ринку, або метод 

оцінки, який у якості базових даних використовує лише дані з відкритих ринків. 

За відсутності активного ринку основою для визначення поточної справедливої вартості є дані 

про останні договори, здійснені між непов’язаними сторонами. Суми, що отримані під час 

проведення примусових операцій (вимушений розпродаж майна в рахунок погашення боргів, 

під час ліквідації тощо), не є справедливою вартістю. 

Для визначення справедливої вартості фінансових інструментів, щодо яких немає інформації 

про ринкові ціни із зовнішніх джерел, використовуються такі методики оцінки, як 

дисконтування грошових потоків та аналіз фінансової інформації про об’єкти інвестування. 
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Якщо вплив дисконтування майбутніх грошових потоків, що очікується отримати від таких 

фінансових інструментів, є несуттєвим справедлива вартість визначається в сумі собівартість 

операції при визнанні фінансового інструменту.  

Застосування методик оцінки може потребувати припущень, що не підкріплені ринковими 

даними. У цій фінансовій звітності інформація розкривається в тих випадках, за яких заміна 

такого припущення можливим альтернативним варіантом може призвести до суттєвої зміни сум 

прибутку, доходів, витрат, загальної суми активів чи зобов’язань. 

За строком виконання фінансові активи та фінансові зобов’язання поділяються на поточні (зі 

строком виконання зобов’язання до 12 місяців) та довгострокові (зі строком виконання більше 

12 місяців).  

Подальша оцінка фінансових активів та фінансових зобов'язань описана нижче.  

Облік фінансових активів 

МСФЗ 9 передбачає три основні класифікаційні категорії для фінансових активів: 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

При первісному визнанні фінансовий актив класифікується як такий, що оцінюється за 

амортизованою вартістю, за справедливою вартістю через інший сукупний дохід або за 

справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку. 

Фінансовий актив оцінюється за амортизованою вартістю тільки у випадку, якщо він відповідає 

обом нижченаведеним умовам і не класифікований як оцінюваний за справедливою вартістю, з 

відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку: 

-він утримується в рамках бізнес-моделі, метою якої є утримання активів для отримання 

передбачених договором грошових потоків;  

-його договірні умови передбачають виникнення у встановлені терміни грошових потоків, які 

являють собою виплату виключно основної суми і процентів ^РРІ) на непогашену частину 

основної суми. 

Всі інші фінансові активи класифікуються як оцінювані за справедливою вартістю, з 

відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку. 

Крім того, при первісному визнанні товариство може на власний розсуд класифікувати, без 

права подальшої перекласифікації, фінансовий актив, який відповідає критеріям для оцінки за 

амортизованою вартістю або за справедливою вартістю через інший сукупний дохід, як 

оцінюваний за справедливою вартістю, з відображенням результату переоцінки у прибутку або 

збитку, якщо це дозволить усунути або значно зменшити облікову невідповідність, яка виникла 

б в іншому випадку. 

Товариство в обліку класифікує за строками ці фінансові активи за початковим терміном 

погашення. 

Під час складання фінансової звітності для класифікації кредитів за строками товариство: 

Фінансові активи поділяються на: 

Фінансові активи оцінені 

за справедливою вартістю 

з відображенням її змін 

через прибутки або збитки 

(всі інші фінансові активи, 

що не попали в другу та 

третю групу)  

Фінансові активи оцінені за 

справедливою вартістю з відображенням 

її змін через  сукупний дохід (якщо 

даний фінансовий актив відповідає 

критерію «SPPI-тесту» та утримується в 

рамках «бізнес-моделі», яка передбачає 

як отримання передбачених договором 

потоків грошових коштів, так і продаж 

фінансових активів) 

 

Фінансові активи оцінені за 

амортизованою собівартістю 

(якщо метою цього активу 

(«бізнес-моделлю») є  отримання 

передбачених договором потоків 

грошових коштів  і за умовами 

договору для даного фінансового 

активу зазначені потоки являють 

собою виплату винятково 

основної суми і відсотків) 
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-використовує фактичний термін погашення кредитів; 

-обов’язково відображає довгострокові кредити по частинах у розрізі строку погашення не 

більше дванадцяти місяців після дати балансу та через більш ніж дванадцять місяців після дати 

балансу. 

Оцінка того, чи є передбачені договором грошові потоки виключно виплатою основної суми та 

процентів 

Для цілей даної оцінки «основна сума» визначається як справедлива вартість фінансового 

активу при його первісному визнанні. «Проценти» визначаються як відшкодування за вартість 

грошей у часі, за кредитний ризик щодо основної суми, що залишається непогашеною протягом 

певного періоду часу, та за інші основні ризики і витрати, пов'язані з кредитуванням 

(наприклад, ризик ліквідності та адміністративні витрати), а також маржу прибутку. 

При оцінці того, чи є передбачені договором грошові потоки виключно виплатами основної 

суми і процентів на непогашену частину основної суми («критерій SPPI»), товариство аналізує 

договірні умови фінансового інструмента. Сюди увійде оцінка того, чи містить фінансовий 

актив яку-небуць договірну умову, яка може змінити терміни або суму передбачених договором 

грошових потоків так, що фінансовий актив не буде відповідати аналізованій вимозі.  

При проведенні оцінки Товариство аналізує: 

- умовні події, які можуть змінити терміни або суму грошових потоків; 

- умови про дострокове погашення та пролонгації терміну дії; 

- умови, які викликають зміни в відшкодування за тимчасову вартість грошей - 

наприклад, періодичний перегляд процентних ставок. 

Всі кредити Товариства, видані фізичним особам, містять умови про дострокове погашення. 

Умова про дострокове погашення відповідає критерію SPPI в тому випадку, якщо сума, 

сплачена при достроковому погашенні, представляє по суті непогашену частину основної суми 

і проценти на непогашену частину 

Крім того, умова про дострокове погашення розглядається як така, що відповідає даному 

критерію в тому випадку, якщо фінансовий актив придбавається або створюється з премією або 

дисконтом щодо зазначеної в договорі номінальної суми, сума, що підлягає виплаті при 

достроковому погашенні, по суті являє собою зазначену в договорі номінальну суму плюс 

передбачені договором нараховані (але не виплачені) проценти; і при первісному визнанні 

фінансового активу справедлива вартість його умови про дострокове погашення є незначною 

Проценти 

Ефективна ставка відсотка 

Процентні доходи і проценті витрати визнаються у прибутку або збитку з використанням 

методу ефективного відсотка. Ефективна ставка відсотка - це ставка, за якою розрахункові 

майбутні грошові виплати або надходження протягом очікуваного терміну дії фінансового 

інструмента дисконтуються точно до: 

- валової балансової вартості фінансового активу; або 

- амортизованої вартості фінансового зобов'язання. 

При розрахунку ефективної ставки відсотка для фінансових інструментів, які не є кредитно-

знеціненими активами при первісному визнанні, товариство оцінює майбутні грошові потоки з 

урахуванням всіх контрактних умов фінансових інструментів, але не очікувані кредитні збитки. 

Розрахунок ефективної процентної ставки включає витрати на операції, а також винагороди і 

суми, виплачені або отримані, які є невід'ємною частиною ефективної ставки відсотка. Витрати 

на проведення операції включають додаткові витрати, що безпосередньо відносяться до 

придбання або випуску фінансового активу чи фінансового зобов'язання. Товариство не 

отримує ніяких додаткових гонорарів та додаткових комісійних зборів, які є невід'ємною 

частиною ефективної ставки відсотка, витрат на операції та всіх інших премій чи дисконтів, 

тому ефективна ставка відсотка дорівнює номінальній ставці, тобто тій, що визначена 

договором. 

Амортизована вартість і валова балансова вартість 
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«Амортизована собівартість фінансового активу» - сума, за якою фінансовий актив 

оцінюється під час первісного визнання з вирахуванням погашення основної суми, і з 

додаванням або вирахуванням накопиченої амортизації будь-якої різниці між первісною 

вартістю та вартістю при погашенні (відкоригованої, у випадку фінансових активів, із 

урахуванням резерву під збитки), визначена за методом ефективного відсотка (або резерву 

під збитки від зменшення корисності до 1 січня 2018 року). 

«Валова балансова вартість фінансового активу», що оцінюється за амортизованою вартістю, 

це амортизована вартість фінансового активу до коригування на величину оціночного резерву 

під збитки. 

Розрахунок процентних доходів та витрат 

При розрахунку процентного доходу і витрат ефективна ставка відсотка застосовується до 

величини валової балансової вартості активу (коли актив не є кредитно-знеціненим) або 

амортизованої вартості зобов'язання. 

Однак за фінансовими активами, які стали кредитно-знеціненими після первісного визнання, 

процентний дохід розраховується за допомогою застосування ефективної ставки відсотка до 

амортизованої вартості фінансового активу через формування 100% резерву забезпечення 

покриття втрат від неповернених позичок на суму нарахованих процентів. Якщо фінансовий 

актив більше не є кредитно-знеціненим, то розрахунок процентного доходу знову проводиться 

на основі валової балансової вартості активу. 

Перекласифікація 

Класифікація фінансових активів після первісного визнання не змінюється, так як властиві 

обмеження щодо господарської діяльності товариства не дозволяють змінювати свою бізнес-

модель з управління фінансовими активами. Класифікація фінансових зобов'язань після 

первісного визнання не підлягає зміні. 

Подальше визнання  

Товариство класифікує фінансові активи, як такі, що оцінюються у подальшому  або за 

амортизованою вартістю або за справедливою вартістю через прибутки  та збитки на 

основі  таких чинників: 

- бізнес-модель з управління фінансовими активами 

-  характеристики грошових потоків, передбачені умовами договору (випуску) 

фінансового активу. 

Під бізнес-моделлю («SPPI-тест») розуміється сукупність намірів, політик, методів та 

процедур, які визначають 

• спосіб управління фінансовими активами для досягнення визначеної мети, 

• напрями (джерела) отримання економічних вигід від таких активів, 

• спосіб генерування грошових коштів від використання таких активів. 

Бізнес - модель Товариства  може змінюватися та Товариство може мати більш ніж одну  

модель для управління фінансовими інструментами. Не є зміною бізнес-моделі зміна намірів 

щодо фінансових активів, тимчасове зникнення ринку для фінансових активів.  

«SPPI-тест» Товариство проводить один раз при наявності типових операцій, частіше 

проводиться при виникненні незрозумілості при віднесені фінансового інструменту  до  груп. 

Припинення визнання 

Списання 

Кредити підлягають списанню (частково чи повністю), коли немає обґрунтованих очікувань 

щодо їх відшкодування. Як правило, у таких випадках товариство визначає, що у позичальника 

немає активів чи джерел доходу, що можуть генерувати грошові потоки в обсязі, достатньому 

для погашення сум заборгованості, що підлягають списанню. Однак товариство може 

продовжувати здійснювати діяльність, спрямовану на стягнення заборгованості за списаними 

фінансовими активами згідно з політикою відшкодування сум, належних до погашення. 

Модифікація фінансових активів  

Якщо умови фінансового активу змінюються, товариство оцінює, чи відрізняються значно 

грошові потоки за таким модифікованим активом. Якщо грошові потоки відрізняються значно 

(«значна модифікація умов»), то вважається, що строк дії прав на передбачені договором 
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грошові потоки за первісним фінансовим активом закінчився. У цьому випадку визнання 

первісного фінансового активу припиняється, а новий фінансовий актив визнається в обліку за 

справедливою вартістю. Зміни величини грошових потоків за існуючими фінансовими 

активами або фінансовими зобов'язаннями не вважаються модифікацією умов, якщо вони є 

наслідком поточних умов договору 

Товариство здійснює кількісну та якісну оцінку того, чи є модифікація умов значною, тобто чи 

відрізняються значно потоки грошових коштів за первісним фінансовим активом і потоки 

грошових коштів за модифікованим активом або фінансовим активом, що його замінив. 

Товариство здійснює кількісну та якісну оцінку на предмет значущості модифікації умов, 

аналізуючи якісні фактори, кількісні фактори і сукупний ефект якісних і кількісних факторів. 

Якщо потоки грошових коштів значно відрізняються, то вважається, що строк дії прав на 

передбачені договором грошові потоки за первісним фінансовим активом закінчився. 

Якщо грошові потоки за модифікованим активом, оцінюваним за амортизованою вартістю, не 

відрізняються значно, то така модифікація умов не призводить до припинення визнання 

фінансового активу. У цьому випадку товариство перераховує валову балансову вартість 

фінансового активу і визнає суму коригування валової балансової вартості як прибуток або 

збиток від модифікації в прибутку чи збитку. Якщо така модифікація обумовлена фінансовими 

труднощами позичальника, то відповідні прибуток або збиток відображаються в складі збитків 

від зменшення корисності. В інших випадках відповідні прибуток або збиток відображаються в 

складі процентних доходів. 

В рамках діяльності з управління кредитним ризиком товариство переглядає умови кредитів 

фізичним особам, які мають фінансові труднощі. Якщо товариство планує змінити умови 

фінансового активу таким чином, що дана зміна призведе до прощення частини існуючих 

грошових потоків, передбачених договором, то частина активу списується до проведення 

оцінки на предмет значущості модифікації умов. В результаті, ймовірно, величина 

передбачених договором решти грошових потоків, які на момент модифікації продовжують 

визнаватися за первісним фінансовим активом, буде еквівалентною величині нових 

модифікованих грошових потоків за договором. 

Зменшення корисності  

МСФЗ 9 замінює модель «понесених збитків», що використовується в МСБО 39, на модель 

«очікуваних кредитних збитків», ключовим принципом якої є своєчасне відображення 

покращення або погіршення кредитної якості фінансових інструментів з врахуванням 

накопиченої історичної інформації, теперішньої ситуації та обґрунтованих прогнозах майбутніх 

подій та економічних умов. 

Нова модель зменшення корисності застосовується до фінансових інструментів, які оцінюються 

за амортизованою вартістю. 

Резерви під очікувані кредитні збитки визнаються в сумі, що дорівнює або очікуваним 

кредитним збиткам за 12 місяців, або очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії 

інструмента для фінансових інструментів, за якими було виявлено суттєве збільшення 

кредитного ризику Очікувані кредитні збитки за весь строк дії інструмента - це очікувані 

кредитні збитки, що виникають внаслідок усіх можливих подій дефолту протягом усього 

очікуваного строку дії фінансового інструмента, тоді як очікувані кредитні збитки за 12 місяців 

становлять важливу частину очікуваних кредитних збитків, що виникають внаслідок подій 

дефолту, можливих протягом 12 місяців після звітної дати. 

Оцінка очікуваних кредитних збитків 

МСФЗ (IFRS) 9 вимагає, щоб товариство визнавало резерв під очікувані кредитні збитки за 

всіма своїми борговими фінансовими активами. Резерв розраховується на основі очікуваних 

кредитних збитків, пов'язаних з ймовірністю дефолту протягом наступних дванадцяти місяців, 

якщо не відбулося істотного збільшення кредитного ризику з моменту визнання фінансового 

інструменту; в останньому випадку резерв розраховується на основі очікуваних кредитних 

збитків за весь термін життя активу. Якщо фінансовий актив відповідає визначенню придбаного 

або створеного кредитно-знеціненого фінансового активу, резерв розраховується на основі 

зміни очікуваних кредитних збитків за весь термін життя активу. 
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Для цілей формування резерву під очікувані кредитні збитки дебіторська заборгованість, в 

залежності від зміни кредитного ризику, розділяється на 3 Етапи: 

- Етап 1 - Кредити та кредитна заборгованість без ознак знецінення та значного 

збільшення кредитного ризику; 

- Етап 2 - Кредити та кредитна заборгованість з ознаками значного збільшення 

кредитного ризику з моменту їх первісного визнання, але без ознак знецінення; 

- Етап 3 - Кредити та кредитна заборгованість з ознаками знецінення. 

Не рідше одного разу на місяць всі кредитні операції і кредитна заборгованість підлягають 

перевірці на: 

- Наявність ознак значного збільшення кредитного ризику (Етап 2); 

- Наявність ознак знецінення (Етап 3); 

Виконання критеріїв щодо припинення ознак значного збільшення кредитного ризику (для 

кредитів і кредитної заборгованості, які раніше були віднесені на Етап 2); 

Відсутність ознак знецінення (для кредитів і кредитної заборгованості, які раніше були 

віднесені на Етап 3). 

Основними критеріями істотного збільшення кредитного ризику для товариства може бути 

порушення платіжних зобов’язань більш ніж на 30 днів, очікувана або проведена 

реструктуризація, погіршення фінансового стану позичальника та інше. 

Основними ознаками знецінення для кредитної спілки може бути порушення платіжних 

зобов’язань більш ніж на 90 днів, реструктуризація, яка здійснюється з погіршенням 

фінансового стану і несе прямі фінансові втрати, тощо. 

На першому етапі 

Товариство оцінює кредитоспроможність та кредитний ризик кожного потенційного 

позичальника. Якщо кредитний ризик на дату визнання фінансового активу оцінений як 

низький або середній, товариство формує резерв під очікувані збитки, який розраховується за 

власною методикою розрахунку та формування резерву очікуваних кредитних збитків, яка 

полягає у тому, що товариство на кожну звітну дату оцінює резерв під очікувані збитки 

враховуючи коефіцієнт ймовірності невиконання кредитних зобов’язань, питому вагу збитку у 

випадку невиконання кредитних зобов’язань та суму під ризиком у випадку невиконання 

кредитних зобов’язань. 

На другому та третьому етапі  

Товариство на постійній основі здійснює моніторинг кредитного портфеля на предмет 

зменшення корисності (знецінення). Товариство формує Резерв забезпечення покриття втрат від 

неповернених позичок в порядку. Спеціалізоване програмне забезпечення розраховує умовні 

дні прострочення, класифікує кредити за рівнями прострочення та розраховує необхідний 

резерв автоматично. Також товариство у складі резерву покриття втрат від неповернених 

позичок формує резерв на нараховані але несплачені проценти. Товариство формує резерв на 

нараховані проценти у наступному порядку: 100% простроченої заборгованості за процентами. 

Значне збільшення кредитного ризику 

При визначенні того, чи має місце значне збільшення кредитного ризику за фінансовим 

інструментом з моменту його первісного визнання, товариство розглядає обґрунтовану і 

підтверджувану інформацію, актуальну і доступну без надмірних витрат або зусиль, включаючи 

як кількісну, так і якісну інформацію, а також аналіз, заснований на історичному досвіді 

товариства, оцінці якості кредиту і прогнозній інформації. 

Товариство в першу чергу виявляє, чи відбулося значне збільшення кредитного ризику для 

позицій, що зазнають кредитного ризику, шляхом порівняння: ймовірності дефолту за решту 

всього строку дії фінансового інструмента станом на звітну дату; і ймовірності дефолту за 

решту всього строку, розрахованої щодо даного моменту часу та визначеної при первісному 

визнанні позиції, що зазнають кредитного ризику. 

Рівні кредитного ризику 

Товариство розподіляє кожну позицію, що зазнає кредитного ризику, між рівнями кредитного 

ризику на основі різних даних, які визначаються для прогнозування ризику дефолту, а також 
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шляхом застосування експертного судження щодо кредиту товариство використовує дані рівні 

кредитного ризику для виявлення значного збільшення кредитного ризику відповідно до МСФЗ 

9. Рівні кредитного ризику визначаються з використанням якісних та кількісних факторів, які 

вказують на ризик дефолту. 

Кожна позиція, що зазнає кредитного ризику відноситься до певного рівня кредитного ризику 

на дату первісного визнання на основі наявної інформації про позичальника. Позиції, що 

зазнають кредитного ризику, піддаються постійному моніторингу, що може призвести до 

перенесення позиції на інший рівень кредитного ризику 

Визначення значного зростання кредитного ризику 

Товариство розроблено методологію оцінки, що включає підхід на основі коефіцієнта 

збитковості кредитів. Ця методологія узгоджена з внутрішнім процесом управління кредитним 

ризиком товариства. 

Також товариство відокремлює зміни в ризику настання дефолту від змін в інших чинниках 

очікуваних кредитних збитків та враховує наведені нижче чинники під час виконання оцінки: 

- зміну в ризику настання дефолту з моменту первісного визнання; 

- очікуваний строк дії фінансового інструмента;  

- а також обґрунтовано необхідну та підтверджувану інформацію, здатну вплинути на 

кредитний ризик, що може бути одержана без надмірних витрат або зусиль станом на 

звітну дату. 

 

Знецінення та резерв очікуваних кредитних збитків 

Саме  класифікація фінансових активів за категоріями є ключовим чинником для визначення, 

чи підлягає фінансовий актив аналізу на предмет  зменшення корисності.  

Відповідно до  МСФЗ 9, зменшення корисності доцільно визначати тільки за 

борговими активами і лише за тими, які обліковуються за амортизованою собівартістю, 

та активами, які обліковуються за справедливою вартістю з визнанням результатів 

переоцінки в іншому сукупному доході. Навіть якщо грошові потоки за інструментом 

складають виключно основну суму та проценти, але товариством такий інструмент 

обліковується за справедливою вартістю з визнанням переоцінки у прибутках або збитках, 

потреби в оцінюванні активу на предмет зменшення корисності немає.  

Таким чином під порядок знецінення у товариства підпадають: 

• Видані позики 

• Дебіторська заборгованість  

МСФЗ 9 вимагає оцінювати і визнавати резерв під очікувані, а не понесені, кредитні 

збитки за фінансовим активом. Очікувані кредитні збитки – це середньозважене значення 

кредитних збитків, що визначене з використанням відповідних імовірностей настання подій 

дефолту як коефіцієнтів зважування. А кредитні збитки, в свою чергу,  є теперішньою вартістю 

різниці між грошовими потоками, які належить отримати товариством згідно з умовами 

договору (випуску), та грошовими потоками, які товариство очікує отримати. Іншими словами, 

резерв під очікувані кредитні збитки формується під всі очікувані нестачі грошових коштів. 

Рада з Міжнародних стандартів передбачила два підходи до оцінки очікуваних кредитних 

збитків: загальний та спрощений. Товариство обрало індивідуальний метод нарахування 

резерву. За загальним підходом обсяг очікуваних кредитних збитків визначається, виходячи з 

поточної кредитної якості активу  та того, наскільки змінився рівень кредитного ризику 

порівняно з датою первісного визнання.  

Якщо фінансовий актив обліковується за амортизованою вартістю, оціночний резерв під 

очікувані кредитні збитки створюється за рахунок прибутків і збитків і зменшує балансову 

вартість фінансового активу у звіті про фінансовий стан: 

• Дт "Витрати" (прибутки і збитки); 

• Кт "Резерв під очікувані збитки від знецінення". 

У звіті про фінансовий стан такий резерв визнається у складі активів, зменшуючи тим самим 

балансову вартість фінансового активу. 
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Товариство оцінює станом на кожну дату резерв під збитки за фінансовим інструментом у 

розмірі, що дорівнює: 

- 12 –місячним очікуваним кредитним збиткам у разі, якщо кредитний ризик на 

звітну дату не зазнав значного зростання з моменту первісного визнання; 

- очікуваним кредитним збиткам за весь строк дії фінансового інструменту, якщо 

кредитний ризик значно зріс. 

Станом на кожну  звітну дату товариство оцінює, чи зазнав кредитний ризик за фінансовим 

інструментом значного зростання з моменту первісного визнання. При виконанні такої 

товариство використовує зміну ризику настання дефолту (невиконання зобов’язання)  протягом 

очікуваного строку дії фінансового інструменту. Для виконання такої оцінки Товариство 

порівнює ризик настання дефолту станом на звітну дату  з ризиком на дату первісного 

визнання. Для цього товариство використовує обгрунтовано необхідну та підтверджувальну 

інформацію, що є доступною без надмірних витрат або зусиль, і вказує на значне зростання 

кредитного ризику з моменту первісного визнання.  
Товариство розділяє фінансові активи на рівні кредитного ризику з присвоєнням кожному із 

діапазонів відповідного рівня очікуваних збитків, а саме : 

Рівень очікуваних збитків  Діапазон прострочення Значення ймовірності дефолту 

Не прострочені фінансові активи 0 0,15% 

Перший рівень  1-30 1% 

Другий рівень 31-90 10% 

Третій  рівень 91-180 30% 

Четвертий рівень 185+дн 50% 

Нараховані, але не сплачені відсотки   100% 

 

Кредитний ризик за фінансовим інструментом вважається низьким, якщо фінансовий 

інструмент має низький ризик настання дефолту, позичальник має потужний потенціал 

виконувати свої договірні зобов’язання щодо грошових потоків у короткостроковій 

перспективі. 

Наприкінці кожного звітного періоду товариству слід оцінювати, чи є об’єктивне свідчення 

того, що корисність фінансового активу або групи фінансових активів, що оцінюються 

за амортизованою собівартістю, зменшується. 

Товариство може зробити припущення про те, що кредитний ризик за фінансовим інструментом 

не зазнав значного зростання з моменту первісного визнання, якщо було з’ясовано, що 

фінансовий інструмент має низький рівень кредитного ризику станом на звітну дату.  

Ризики   ділового середовища, пов’язані з пандемією COVID 19 – ризик високого рівня 

невизначеності з тенденцією до погіршення. У звязку з тим, що тривалість залишається 

невідомою, це породжує непевність навколо короткострокових економічних перспектив по 

всьому світу. Ускладнює прийняття суджень керівництва, впливає на економічне становище 

України.  

 

Свідченням того, що корисність фінансового активу або групи активів зменшується, є такі 

ознаки: 

• значні фінансові труднощі емітента або боржника; 

• порушення контракту, яке призводить до невиконання зобов’язань чи прострочування 

платежів відсотків або основної суми; 

• надання позикодавцем (з економічних чи юридичних причин, пов’язаних із фінансовими 

труднощами позичальника) пільгових умов, які позикодавець не розглядав би за інших 

умов; 
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• зникнення активного ринку для цього фінансового активу внаслідок фінансових 

труднощів; 

• суттєве зниження попередньо оцінених майбутніх грошових потоків від групи 

фінансових активів. 

Сумнівною визнається заборгованість за професійним судженням керівництва та бухгалтера, 

щодо якої існує невпевненість у її погашенні боржником, залежить від обставин (боржник не 

виконує своїх зобов’язань у встановлений договором строк (більше 1 року), не відповідає на 

претензію або відхиляє її та інш.). 

У випадку фінансового активу, що є кредитно-знеціненим станом на звітну дату, товариство 

оцінює очікувані кредитні збитки як різницю між  валовою балансовою вартістю активу та 

теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків, дисконтованою за первісною 

ефективною ставкою відсотка за фінансовим активом. Якщо не визначено інакше товариство 

приймає, що очікувані платежі з урахуванням ймовірності при значному збільшення 

кредитного ризику і дефолті рівні 0 (нулю). Будь-яке коригування визнається в прибутку або 

збитку як прибуток або збиток від зменшення корисності. 

Критерії дефолту  контрагента товариство встановлює як стан у відносинах між  

товариством і боржником/контрагентом, що характеризується ознаками за настання однієї із 

таких подій але не виключно: 

1) боржник/контрагент прострочив погашення боргу більш ніж на 1095 календарних днів 

2) боржник/контрагент не спроможний забезпечити в повному обсязі виконання 

зобов'язань в установлений договором/договорами строк без застосування товариством 

процедури звернення стягнення на забезпечення (за наявності) 

3) сформований товариством резерв під зменшення корисності наданого боржнику 

фінансового активу становить 50 та більше відсотків боргу 

4) за одним із активів боржника/контрагента відбулося списання боргу за рахунок 

сформованого резерву 

5) інші ознаки  

Під різні види дебіторської заборгованості можуть застосовуватися різні методи оцінки та  

розрахунку резерву, очікувані кредитні збитки відображають власні очікування товариством 

щодо кредитних збитків. 

 

Облік фінансових зобов’язань 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Первісне визнання  

Відповідно до п. 5.1 МСФЗ 9 фінансові зобов’язання первісно визнаються за їх справедливою 

вартістю плюс (для фінансових активів) мінус (для фінансових зобов’язань) витрати 

на операцію, що прямо відносяться на придбання фінансового активу чи фінансового 

зобов’язання. 

Для фінансових інструментів, що оцінюються за справедливою вартістю з відображенням 

переоцінки у прибутку або збитку, витрати на операцію не включаються до первісної вартості. 

Під час первісного визнання фінансових інструментів Товариство присвоює їм відповідну 

категорію і потім може перекласифікувати у деяких випадках, зазначених нижче. 

 

Подальше визнання  

Фінансові зобов’язання поділяються на : 

Фінансові зобов’язання оцінені за 

амортизованою собівартістю 

Фінансові зобов’язання оцінені за 

справедливою вартістю з 

відображенням результату 
переоцінки як прибутку або збитку 

 

Фінансові зобов’язання інші 
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Товариство визнає такі категорії фінансових зобов’язань: 

-фінансові зобов’язання оцінені за амортизованою собівартістю, до фінансових зобов’язань, 

оцінених за амортизованою собівартістю, відносяться фінансові зобов’язання, що утримуються 

до погашення.  

 

Припинення визнання фінансового зобов’язання 

Фінансове зобов’язання вилучається зі Звіту про фінансовий стан суб’єкта господарювання 

тоді, коли його погашають, тобто коли зобов’язання, визначене у контракті, виконано, 

анульовано або строк його дії закінчується. 

Різницю між балансовою вартістю фінансового зобов’язання та сплаченою компенсацією 

визнають у прибутку чи збитку. 

 

Дебіторська заборгованість за договорами фінансового кредиту  

Дебіторська заборгованість за договором фінансового кредиту визнається при настанні терміну, 

вказаному у договорі фінансового кредиту і оцінюється при первісному визнанні за 

справедливою вартістю наданого фінансового кредиту, нарахованих відсотків та нарахованої 

пені.  

Балансова вартість дебіторської заборгованості за договорами фінансового кредиту 

перевіряється на предмет знецінення станом на кожну звітну дату. Визнання дебіторської 

заборгованості по договорам фінансового кредиту припиняється у разі виконання критеріїв 

припинення визнання фінансових активів, зазначених у цих Примітках. 

Безумовна дебіторська заборгованість визнається у Звіті про фінансовий стан  як актив тоді  і 

лише тоді, коли Кредитна спілка стає стороною контрактних відношень щодо цього 

інструменту та внаслідок цього набуває юридичне право одержати грошові кошти.  

Первісна оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю. Після 

первісного визнання подальша оцінка дебіторської заборгованості відбувається за 

амортизованою вартістю.  

Для цілей фінансової звітності дебіторська заборгованість класифікується як поточна 

(отримання очікується протягом поточного року або операційного циклу) або як довгострокова  

(дебіторська заборгованість, яка не може бути класифікована як поточна).  

 

Грошові кошти та їх еквіваленти 

 Грошові кошти та їх еквіваленти включають залишки коштів у касі та на банківських 

рахунках в національній валюті, а також кошти на депозитних рахунках в банках «До 

запитання», короткострокові високоліквідні фінансові інвестиції, які вільно конвертуються у 

певні суми грошей і характеризуються незначним ризиком зміни вартості, що можуть бути 

використані для поточних операцій. Грошові кошти та їх еквіваленти обліковуються за 

амортизованою вартістю.. 

  

Фінансові інвестиції 

 Товариство під час складання фінансової звітності відносить до фінансових інвестицій 

депозити в банках, боргові зобов’язання, які обліковуються на балансі. Фінансові інвестиції 

обліковуються та відображаються у звітності за справедливою вартістю.  

Основні засоби та нематеріальні активи 

 Основні засоби та нематеріальні активи обліковуються за первісною (переоціненою) 

вартістю мінус накопичена амортизація та збитки від знецінення, за наявності. Витрати на 

ремонт та технічне обслуговування основних засобів визнаються витратами по мірі їх 

виникнення. 

 Амортизація основних засобів та нематеріальних активів розраховується 

прямолінійним методом з метою рівномірного зменшення первісної вартості до ліквідаційної 

вартості протягом строку корисного використання активу. Амортизація активу починається, 

коли він стає придатним для використання, тобто коли він доставлений до місця розташування 
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та приведений у стан, у якому він придатний до експлуатації. Амортизація активу припиняється 

на одну з двох дат, яка відбувається раніше: на дату, з якої актив класифікується як 

утримуваний для продажу (або включається до ліквідаційної групи, яка класифікується як 

утримувана для продажу) згідно з МСФЗ 5, або на дату, з якої припиняють визнання активу. 

Амортизація не припиняється, коли актив не використовується або він вибуває з активного 

використання, доки актив не буде амортизований повністю. До нематеріальних активів в 

Товаристві переважно відносяться ліцензійне програмне забезпечення, спеціалізоване 

програмне забезпечення та ліцензії на здійснення діяльності (за наявності). Нематеріальні 

активи з невизначеним строком експлуатації не підлягають амортизації.  

 

Непоточні активи, утримувані для продажу 

 Необоротні активи або групи вибуття, що включають активи та зобов'язання, 

балансова вартість яких, як очікується, буде відшкодована переважно в результаті продажу або 

розподілу, а не в результаті тривалого використання, відносяться до категорії активів, 

утримуваних для продажу. Необоротні активи, класифіковані як утримувані для продажу, 

оцінюються за їхньою балансовою вартістю або за справедливою вартістю за вирахуванням 

витрат на продаж, залежно від того, яка з цих сум менша.  

Зменшення корисності активів 

Активи, термін експлуатації яких не обмежений, не амортизуються, але розглядаються 

щорічно на предмет знецінення. У разі наявності фактів знецінення активів, Товариство має 

застосовувати МСБО 36, що передбачає процедуру тестування на знецінення. 

Активи, що амортизуються, аналізуються на предмет їх можливого знецінення в разі якихось 

подій або зміни обставин, які вказують на те, що відшкодування повної балансової вартості 

може стати неможливим. Збиток від знецінення визнається у сумі, на яку балансова вартість 

активу перевищує вартість його відшкодування. Вартість відшкодування активу – це його 

справедлива вартість за вирахуванням витрат на продаж або вартість використання, в 

залежності від того, яка з них вища. Нефінансові активи, що піддалися знеціненню, на кожну 

звітну дату аналізуються на предмет можливого сторнування знецінення. 

Визнання та оцінка зменшення корисності активу  

 На кожну звітну дату Товариство має оцінювати, чи існують ознаки можливого зменшення 

корисності активу.  

 Про зменшення корисності активів можуть свідчити, зокрема, такі ознаки: зменшення ринкової 

вартості активу протягом звітного періоду на суттєво більшу величину, ніж очікувалось, 

застаріння або фізичне пошкодження активу, суттєві негативні зміни в технологічному, 

ринковому, економічному або правовому середовищі, у якому діє Товариство, що відбулися 

протягом звітного періоду або очікувані найближчим часом, збільшення протягом звітного 

періоду ринкових ставок відсотка або інших ринкових ставок доходу від інвестицій, яке може 

вплинути на ставку дисконту і суттєво зменшити суму очікуваного відшкодування активу, 

перевищення балансової вартості чистих активів Товариства над їх ринковою вартістю, суттєві 

зміни способу використання активу протягом звітного періоду або такі очікувані зміни в 

наступному періоді, які негативно впливають на діяльність Товариства, інші свідчення того, що 

ефективність активу є або буде гіршою, ніж очікувалось.  

Втрати від зменшення корисності активу визнаються іншими витратами, а щодо активів, 

відображених в обліку за переоціненою вартістю, - у порядку, передбаченому відповідним 

МСФЗ з одночасним зменшенням його балансової (залишкової) вартості. Після визнання втрат 

від зменшення корисності активу, що амортизується, нарахування амортизації здійснюється, 

виходячи з нової балансової (залишкової) вартості активу і переглянутого (у разі зміни) строку 

його корисного використання (експлуатації).  

Відновлення корисності активу  
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Якщо на дату річного балансу ознаки зменшення корисності активу перестали існувати, то 

Товариство  визначає і відображає вигоди від відновлення його корисності.  

Про відновлення корисності активу можуть свідчити, зокрема, такі ознаки: суттєве збільшення 

ринкової вартості активу протягом звітного періоду, суттєві позитивні зміни в технологічному, 

ринковому, економічному або правовому середовищі, у якому діє Товариство, що відбулися 

протягом звітного періоду, зменшення протягом звітного періоду ринкових ставок відсотка або 

інших ринкових ставок доходу від інвестицій, яке може вплинути на ставку дисконту і суттєво 

збільшити суму очікуваного відшкодування активу, суттєві зміни активу та/або способу його 

використання протягом звітного періоду або такі очікувані зміни в наступному періоді, які 

позитивно вплинуть на діяльність Товариства,  інші свідчення того, що ефективність активу є 

або буде кращою, ніж очікувалось.  

 Якщо ознаки зменшення корисності активу перестали існувати, то вигоди від відновлення 

корисності активу визнаються іншим доходом, а щодо активів, відображених в обліку за 

переоціненою вартістю, - у порядку, передбаченому відповідним МСФЗ з одночасним 

збільшенням його балансової (залишкової) вартості. Після відновлення корисності активу, що 

амортизується, нарахування амортизації здійснюється, виходячи з нової балансової 

(залишкової) вартості активу і переглянутого (у разі зміни) строку його корисного 

використання (експлуатації). Балансова (залишкова) вартість активу, збільшена внаслідок 

відновлення його корисності, не повинна перевищувати балансову (залишкову) вартість цього 

активу, визначену на дату відновлення корисності без урахування попередньої суми втрат від 

зменшення його корисності. 

 Зменшення та відновлення корисності групи активів, яка генерує грошові потоки  

Якщо суму очікуваного відшкодування певного активу визначити неможливо, то визначається 

сума очікуваного відшкодування групи активів, яка генерує грошові потоки і до якої належить 

цей актив.  

Втрати від зменшення корисності групи активів, яка генерує грошові потоки, визнаються, якщо 

сума очікуваного відшкодування цієї групи менша за її балансову вартість.  

Вигоди від відновлення корисності групи активів, яка генерує грошові потоки, визнаються, 

якщо сума очікуваного відшкодування цієї групи перевищує її балансову вартість.  

Якщо  за результатами тестування на знецінення (зменшення корисності) не виявлено 

суттєвого відхилення балансової вартості від відновлювальної вартості  то приймається 

що знецінення не відбулося.  

 

Запаси 

 Облік та відображення в фінансовій звітності запасів відбувається у відповідності з 

МСБО 2. 

Запаси обліковуються по однорідним групам: 

- канцелярські та офісні матеріали; 

- інше. 

 Собівартість придбаних у третіх осіб запасів складається з вартості придбання та 

інших витрат, безпосередньо пов’язаних з їх придбанням. Товариство застосовує  метод ФІФО 

оцінки запасів при їх вибутті або передачі у виробництво. 

 Запаси відображаються у фінансовій звітності по найменшій з двох оцінок: 

собівартості або чистої вартості реалізації. Чиста вартість реалізації – це можлива ціна 

реалізації в ході звичайної діяльності Товариства за вирахуванням витрат на продаж. Чиста 

вартість реалізації визначається індивідуально для кожного найменування продукції з 

врахуванням маркетингової політики товариства. 

 

Зобов’язання 

Кредиторська заборгованість  визнається як зобов’язання тоді, коли товариство  стає стороною 

договору та внаслідок цього, набуває юридичне зобов’язання  сплатити грошові кошти. 

Зобов’язання товариства  класифікуються як довгострокові (строк погашення більше 12 

місяців) та поточні (строк погашення до 12 місяців).  
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Під час складання фінансової звітності за міжнародними стандартами для класифікації 

зобов’язань за строками товариство використовує фактичний термін погашення зобов’язань; 

обов’язково відображає довгострокові зобов’язання по частинах у розрізі строку погашення не 

більше дванадцяти місяців після дати балансу та через більш ніж дванадцять місяців після дати 

балансу. 

 

Забезпечення, умовні зобов’язання та умовні активи 

 Забезпечення в фінансовій звітності визнається, якщо виконуються всі три умови: 

-Товариство має існуюче зобов'язання (юридичне чи конструктивне) внаслідок минулої події; 

-ймовірно, що вибуття ресурсів буде необхідним для виконання зобов'язання; 

-можна достовірно оцінити суму зобов'язання. 

 Забезпечення переглядається на кінець кожного звітного періоду та коригується для 

відображення поточної найкращої оцінки. Якщо вже немає ймовірності, що вибуття ресурсів, 

котрі втілюють у собі економічні вигоди, буде потрібним для погашення зобов'язання, 

забезпечення сторнується. Забезпечення використовується лише для тих видатків, для яких 

воно було створено з самого початку. Лише видатки, пов'язані з забезпеченням, під які воно 

було створено, згортаються з ним. Якщо Товариство має обтяжливий контракт, існуюче 

зобов'язання за цим контрактом вона визнає та оцінює як забезпечення. Витрати на 

реструктуризацію можуть бути визнані забезпеченням тільки якщо реструктуризація розпочата 

в звітному періоді та ці витрати відповідають всім трьом умовам визнання забезпечення.    

Товариство визнає в якості резерву – резерв відпусток, який формується щомісячно 

виходячи з фонду оплати праці та розрахункового  оціночного коефіцієнта. Коефіцієнт 

розраховується  виходячи з даних попередніх звітних періодів враховуючи поправки на 

інформацію звітного періоду.  

Товариство може  формувати  резервний фонд на покриття непередбачених збитків по 

всіх статтях активів та позабалансових зобов'язань. Розмір відрахувань до резервного фонду 

має бути не менше 5 відсотків від прибутку Товариства до досягнення ними 25 відсотків 

розміру регулятивного капіталу Товариства.  

 Щодо умовних зобов’язань Товариство розкриває для кожного класу умовного 

зобов'язання на кінець звітного періоду стислу інформацію про сутність умовного зобов'язання 

і, якщо можливо, наближену оцінку його фінансового впливу, інформацію про невизначеності 

щодо суми або часу будь-якого вибуття та можливість будь-якої компенсації. У надзвичайно 

рідкісних випадках можна очікувати, що розкриття деякої або всієї інформації завдасть 

серйозної шкоди позиціям Товариства в суперечці з іншими сторонами щодо предмету 

забезпечення, умовного зобов'язання чи умовного активу. В таких випадках Товариство не 

розкриває інформацію, але розкриває загальний характер суперечки, а також той факт, що 

інформація не була розкрита, і причини цього. 

 Під умовними активами Товариство розуміє можливий актив (якого ще фактично 

немає), який залежить від минулих подій та від того, чи відбудеться або не відбудеться ще подія 

(події) в майбутньому та яка не залежить від Товариства. 

Витрати на персонал та відповідні нарахування 

 Витрати на заробітну плату, на нарахування єдиного соціального внеску, оплачувані 

річні відпустки та лікарняні, премії, а також негрошові винагороди нараховуються у тому 

періоді, в якому відповідні послуги надавались працівниками Товариства. 

Власний капітал   

Відповідно до вимог Основного закону та вимог регулятора, Товариство відносить до 

капіталу Статутний капітал, а також залишок нерозподіленого доходу.  

На вимогу НПсБО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» наводиться інформація 

про призначення та умови використання кожного елемента власного капіталу (крім 

зареєстрованого капіталу). Відповідно до статуту Товариства: Чистий прибуток, одержаний 

після сплати процентів по кредитах банків, сплати податків та інших платежів до бюджету, 

залишається у повному розпорядженні Товариства, яке визначає напрями його використання. 
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 Виплата частки прибутку (дивідендів) проводиться один раз на рік за підсумками  

календарного року.  

Відповідні виплати сплачуються на протязі першого кварталу року, який йде після 

звітного року. Виплати здійснюються у безготівковій формі на рахунок, вказаний Учасниками. 

Умови виплати часток прибутку можуть змінюватися у відповідності з рішенням Зборів 

Учасників.  

Збитки, що виникли в процесі здійснення діяльності Товариством, покриваються в 

першу чергу за рахунок Резервного фонду.  

У разі недостатності коштів резервного фонду Збори учасників можуть прийняти 

рішення про направлення на покриття збитків коштів з інших фондів. 

 

Дохід від договорів з клієнтами 

Визнання доходу 

Товариство розглядає умови договору та всі доречні факти й обставини і застосовує цей 

стандарт, у тому числі будь-які практичні прийоми, послідовно й узгоджено до договорів з 

подібними характеристиками та за подібних обставин. 

 Товариство застосовує цей МСФЗ 15 до всіх договорів з клієнтами, за винятком таких: 

а) угод про оренду, які належать до сфери застосування МСБО 17 "Оренда"; 

б) фінансових інструментів та інших контрактних прав чи зобов’язань, що належать до сфери 

застосування МСФЗ 9 "Фінансові інструменти", МСФЗ 10 "Консолідована фінансова звітність", 

МСФЗ 11 "Спільна діяльність", МСБО 27 "Окрема фінансова звітність" та МСБО 28 "Інвестиції 

в асоційовані та спільні підприємства".  

Момент визнання виручки є момент переходу контролю. Для визначення моменту переходу 

контролю необхідне професійне судження і наявність наступних  критеріїв: 

− право на оплату; 

− права фізичного використання; 

− факт прийняття товару/послуги зі сторони клієнта. 

Для визнання доходу Товариство застосовує  послідовну модель аналізу договорів: 

 
 

Крок 1. Договір підпадає під дію МСФЗ 15 в разі, якщо він задовольняє таким умовам: 

− сторони договору письмово чи усно схвалили його, як наслідок, вони зобов'язані 

виконувати певні зобов'язання за ним; 

− Товариство може ідентифікувати права кожної зі сторін договору, умови платежу; 

− договір за своєю суттю є комерційним, існує ймовірність, що Товариство отримає 

винагороду за товари або послуги, що будуть передані покупцю.  

Договір – це угода між двома або більше сторонами, яке породжує права та обов’язки, які є 

юридично обов’язковими.  Договори на Товаристві можуть бути письмовими, усними чи 

прийнятими у звичайній практиці ведення бізнесу Товариства. 

Коли якась частина договору виконана, Товариство має відображати договір у звіті про 

фінансовий стан як контрактний актив або контрактне зобов’язання, залежно від 

співвідношення між виконанням Товариством свого зобов’язання за договором та оплатою, 

здійсненою клієнтом. Товариство відображає будь-які безумовні права на компенсацію окремо 

як дебіторську заборгованість. Дебіторська заборгованість це право Товариства на 

компенсацію, яке є безумовним (для того щоб настала дата сплати такої компенсації, 

необхідний тільки плин часу). Товариство обліковує дебіторську заборгованість відповідно 

до МСФЗ 9. Після первісного визнання дебіторської заборгованості внаслідок договору з 
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клієнтом будь-яка різниця між оцінкою дебіторської заборгованості відповідно до МСФЗ 9 та 

відповідної визнаної суми доходу подається як витрати. (наприклад як збиток від зменшення 

корисності МСФЗ 15). 

Товариство відображає договірне зобов’язання в момент здійснення платежу клієнтом або в 

момент, коли такий платіж підлягає сплаті (залежно від того, яка дата раніше), якщо клієнт 

компенсує Товариству вартість активу/послуги або в Товариства є безумовне право на суму 

компенсації (дебіторська заборгованість) до дати фактичного надання послуги клієнту.  

Товариство відображає договірний актив за винятком сум, які відображається як 

дебіторська заборгованість, якщо Товариство передає активи або надає послуги клієнту до 

того, як клієнт компенсує їх вартість, або до дати, коли компенсація підлягатиме сплаті 

клієнтом. 

Умовами договору передбачається коли виникає право Товариства на компенсацію, наприклад 

на дату виконання або  в кінці кожного місяця після нарахування. 

Крок 2. Визначення окремих зобов'язань за договором. Часто один договір може включати 

декілька компонентів Тому за МСФЗ 15 Товариство визначає, чи є різні елементи договори 

окремими зобов'язаннями по виконанню. Важливість цього полягає в тому, що для різних 

зобов'язань можуть бути визначені різні моменти визнання виручки. Як правило, Товариство 

керується таким підходом: якщо різні компоненти можна придбати окремо, то це є окремим 

зобов'язанням за договором. 

Крок 3. Ціна операції.  На етапі визначення ціни операції  (вартості винагороди) Товариство має 

припустити, що послуга буде надана як обіцяно відповідно до чинного договору, і що договір 

не буде скасовано, оновлено або змінено. Товариство розглядає умови договору та свою 

звичну практику бізнесу. Одним з ключових аспектів по відношенню до визначення ціни 

операції є визначення суми змінного відшкодування. Серед випадків, коли сума відшкодування 

може варіюватися, слід вказати: знижки, штрафи, бонуси чи заохочення, премії за результат 

тощо. Для визначення суми змінного відшкодування використовується найбільш ймовірна або 

розрахункова вартість з використанням очікувань в залежності від того, що є найбільш 

прийнятним в конкретному випадку. Компенсація обіцяна в договорі може включати фіксовані 

суми, змінні суми або і ті й ті суми. 

Крок 4. Розподіл ціни операції між зобов’язаннями щодо виконання. Розподіл, як правило, на 

Товаристві не застосовується. 

Крок 5. Визнання виручки. Виручка може бути визнана в конкретний період часу або протягом 

проміжку часу. 

Товариство визнає виручку в певний момент часу, коли відбувається передача обіцяних за 

договором товарів або надання послуг покупцеві. По суті, товари (послуги) передаються 

(надаються), коли покупець отримує контроль над ними. Отже, виручка визнається в момент 

отримання покупцем контролю над відповідними активами. На момент укладання договору 

Товариство для кожного ідентифікованого зобов’язання щодо виконання визначає чи 

задовольнить воно це зобов’язання щодо виконання з плином часу чи у певний момент часу. 

Зобов’язання Товариства як правило виконуються у певний момент, клієнт одночасно отримує і 

споживає вигоди, що надаються внаслідок діяльності Товариства, яке використовує метод 

оцінки за результатами до повного задоволення зобов’язанням щодо виконання (аналіз 

виконання, завершеного на сьогоднішній день, оцінки досягнутих результатів тощо). 

Особливих вимог визнання доходу від реалізації товарів, робіт, послуг відповідно з політикою 

Товариства не визначено.  

Дохід визнається у Звіті про фінансовий результат 

Дохід визнається під час збільшення активу або зменшення зобов'язання, що зумовлює 

зростання власного капіталу (за винятком зростання капіталу за рахунок внесків учасників 

Товариства), за умови, що оцінка доходу може бути достовірно визначена.  

Дохід від продажу фінансових активів визнається в разі задоволення всіх умов: 

- Товариство передало договірні права на одержання грошових потоків від такого 

фінактиву 

- Товариство передало покупцеві ризики та переваги  від володіння 
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- за Товариством не залишається ані подальша участь управлінського персоналу у формі, 

яка зазвичай пов’язана з володінням, ані ефективний контроль за проданими 

фінактивами 

- суму доходу можна достовірно оцінити 

- ймовірно що до Товариства надійдуть економічні вигоди пов’язані з операцією та 

витрати які були або будуть понесені у зв’язку з операцією можна достовірно оцінити 

Не визнаються доходами такі надходження від інших осіб:  

- Сума податку на додану вартість, акцизів, інших податків і обов'язкових платежів, що 

підлягають перерахуванню до бюджету й позабюджетних фондів.  

- Сума надходжень за договором комісії, агентським та іншим аналогічним договором на 

користь комітента, принципала тощо.  

-Сума попередньої оплати (авансу)  в рахунок оплати  продукції (Товарів, робіт, послуг).  

- Сума завдатку під заставу або в погашення позики, якщо це передбачено відповідним 

договором.  

-Надходження, що належать іншим особам.  

Визнані доходи класифікуються в бухгалтерському обліку за такими групами:  

а) дохід (виручка) від реалізації продукції (Товарів, робіт, послуг);  

б) інші операційні доходи;  

в) фінансові доходи;  

г) інші доходи;  

д) надзвичайні доходи. 

Визначений дохід (виручка) від реалізації продукції (Товарів, робіт, послуг) не коригується на 

величину пов'язаної з ним сумнівної та безнадійної дебіторської заборгованості. Сума такої 

заборгованості визнається витратами Товариства згідно МСФЗ. 

 Дохід, який виникає в результаті використання активів Товариства іншими сторонами, 

визнається у вигляді процентів, роялті та дивідендів, якщо:  

-імовірне надходження економічних вигід, пов'язаних з такою операцією;  

- право Товариства на одержання виплат встановлено; 

-дохід може бути достовірно оцінений.  

Такий дохід має визнаватися у такому порядку:  

-проценти визнаються у тому звітному періоді, до якого вони належать, виходячи з бази їх 

нарахування та строку користування відповідними активами;  

-роялті визнаються за принципом нарахування згідно з економічним змістом відповідної угоди;  

-дивіденди визнаються у періоді прийняття рішення про їх виплату.  

 

Процентний дохід визнається у тому періоді, до якого від належить виходячи з принципу 

нарахування та коли встановлено право на отримання.  

 

Визнання витрат 

Витрати – це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи 

амортизації  активів або у вигляді виникнення зобов’язань, результатом чого є зменшення 

чистих активів, за винятком зменшення, пов’язаного з виплатами учасникам.  

Витрати визнаються у Звіті про прибутки та збитки витратами певного періоду за умови 

відповідності визначенню та  одночасно з визнанням збільшення зобов’язань або зменшення 

активів. Витрати, понесені у зв’язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й 

відповідні доходи, для яких вони були здійснені. Витрати які не можливо прямо пов’язати з 

доходом певного періоду, відображаються у складі витрат того звітного періоду, в якому вони 

були здійснені. 

Не визнаються витратами й не включаються до звіту про фінансові результати:  

- Попередня (авансова) оплата запасів, робіт, послуг.  

- Погашення одержаних позик.  

- Інші зменшення активів або збільшення зобов'язань, що не відповідають ознакам, наведеним у 

МСФЗ.  
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- Витрати, які відображаються зменшенням власного капіталу відповідно до МСФЗ.  

- Балансова вартість валюти.  

Склад витрат  

 Класифікація адміністративних витрат  та інших операційних витрат здійснюється згідно з 

МСФЗ. Бухгалтерський облік витрат   ведеться з використанням  рахунків класу 9.  

До адміністративних витрат відносяться такі загальногосподарські витрати, спрямовані на 

обслуговування та управління Товариством:  

-витрати на оплату праці; 

-загальні корпоративні витрати (організаційні витрати); 

-витрати на службові відрядження і утримання апарату управління Товариством та іншого 

загальногосподарського персоналу;  

-витрати на амортизацію основних засобів та нематеріальних активів; 

-витрати на утримання основних засобів, інших матеріальних необоротних активів 

загальногосподарського використання (операційна оренда, страхування майна, амортизація, 

ремонт, охорона);  

-винагороди за професійні послуги (юридичні, аудиторські, з оцінки майна тощо);  

-витрати на зв'язок (поштові, телефонні тощо);  

-витрати на врегулювання спорів у судових органах;  

-податки, збори та інші передбачені законодавством обов'язкові платежі (крім податків, зборів 

та обов'язкових платежів, що включаються до виробничої собівартості продукції, робіт, 

послуг);  

-плата за розрахунково-касове обслуговування та інші послуги банків 

-інші витрати загальногосподарського призначення.   

-витрати на рекламу та дослідження ринку (маркетинг);   

До інших операційних витрат включаються:  

-витрати для формування резерву від знецінення кредитів.  

Податки на прибуток визнаються витратами згідно з МСФЗ.  

Надзвичайні витрати включаються до фінансової звітності за вирахуванням суми, на яку 

зменшується податок на прибуток від діяльності Товариства внаслідок збитків від 

надзвичайних подій.  

  До Інших витрат(майбутніх періодів)  відносяться раніше сплачена орендна плата за майбутні 

періоди, суми за підписку періодичних видань, раніше сплачені рекламні послуги та суми 

страхових платежів, вартість торгових патентів, вартість строкових ліцензій та інших 

спеціальних дозволів, а також всі інші витрати, що стосуються наступного облікового періоду. 

  На  Товаристві використовуються  передбачені діючими законодавчими актами граничні 

норми добових на службові відрядження, гранична величина розрахунків готівкою, терміни 

подачі звіту про використання коштів, тощо. 

 

Операції з пов’язаними сторонами 

 У визначенні кола пов’язаних сторін товариство регулюється ЗУ «Про фінансові 

послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг». У фінансовій звітності на вимогу 

МСБО 24 Товариство розкриває інформацію про зв’язані сторони окремо по Управлінському 

персоналу та учасники Товариства. По пов’язаних сторонах розкривається така інформація: 

виплати працівникам; залишки дебіторської заборгованості в розрізі строків; залишки 

зобов’язань (з урахуванням зворотних внесків в капітал) в розрізі строків, та, за наявності, такі 

операції: придбання або продаж нерухомості та інших активів; отримання послуг; оренда; 

надання гарантій або застави.  

     

Оренда  

 МСФЗ 16 «Оренда» Товариство використовувало модифікований ретроспективний підхід 

та визнаний сукупний вплив застосування стандарту та не здійснює перерахунок порівняльної 

інформації. Для оренди, яка до дати першого застосування МСФЗ 16 «Оренда» була 
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класифікована як операційна оренда, зобов’язання за орендою визначені за теперішньою 

вартістю орендних платежів, що залишились до сплати, дисконтованих на ставку, яка 

використовується для залучення коштів на дату першого застосування, а актив з права 

користування був оцінений у сумі визнаного зобов’язання, скоригованого на суму здійснених 

платежів.  

Враховуючи правило із параграфу Б34 МСФЗ 16 про визначення строку оренди та оцінку 

тривалості нескасовного періоду оренди, застосовує визначення угоди та встановлює період, 

протягом якого угода забезпечена правовою санкцією. При заключенні договору оренди і 

орендар, і орендодавець мають право припинити дію оренди без дозволу іншої сторони, 

заплативши лише незначний штраф (що означає, що оренда не є не забезпеченою правовою 

санкцією), тому Товаиство таку оренду  не визнає довгостроковою та не визнає актив з права 

користування та орендні зобов’язання до оренди. Орендні платежі, пов’язані з такою орендою, 

визнаються у звіті про сукупний дохід як витрати на прямолінійній основі протягом строку 

оренди.  

Податки на прибуток  

Витрати з податку на прибуток визначаються та відображаються у фінансовій звітності 

Товариства відповідно до МСБО12. Податок на прибуток обчислюється виходячи з 

бухгалтерського фінансового результату (прибутку чи збитку). 

 

Форми фінансової звітності 

 Формат фінансової звітності МСБО 1 «Подання фінансових звітів» не встановлює 

єдиного формату фінансових звітів, наводить перелік показників, які необхідно наводити в 

кожній формі звітності та у примітках. 

 Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства відповідають вимогам, 

встановлений НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності». Статті фінансової 

звітності за МСФЗ вписані в найбільш доречні рядки форм фінансових звітів, затверджених 

Міністерством фінансів України. Розкриття додаткової інформації, як це передбачено 

СМФЗ/МСБО, здійснюється у примітках до річної фінансової звітності. 

 Товариство визначає форми представлення   фінансової звітності: 

 - Баланс (Звіт про фінансовий стан) складається методом поділу активів та зобов’язань 

на поточні та довгострокові; у ньому відображаються активи, зобов’язання та власний капітал 

Товариства. Згортання статей фінансових активів та зобов'язань: є неприпустимим, крім 

випадків,  передбачених  МСФЗ (наприклад, якщо Товариство має юридичне право здійснювати 

залік визнаних у балансі сум і має намір або зробити взаємозалік, або реалізувати актив та 

виконати зобов’язання одночасно). Актив відображається в балансі за умови,  що оцінка  його 

може   бути   достовірно   визначена   і  очікується отримання в майбутньому економічних 

вигод, пов'язаних з його використанням. Зобов'язання відображається у балансі, якщо його 

оцінка може бути достовірно  визначена  та  існує  ймовірність зменшення економічних вигод у 

майбутньому внаслідок його погашення. Власний капітал відображається в балансі одночасно з 

відображенням  активів  або  зобов'язань,  які  призводять до його зміни. Оцінка  та  подальше  

розкриття  окремих статей балансу в примітках до звітності здійснюються згідно з 

відповідними МСФЗ. 

 Рівень суттєвості обраний Товариством та зафіксований в його обліковій політиці 

встановлений на рівні 10% від валюти балансу. 

  - Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) передбачає подання витрат, 

визнаних у прибутку або збитку, за  класифікацією основаною на методі «функції витрат» або 

«собівартості реалізації», згідно з яким, витрати класифікують відповідно до їх функцій як 

частини собівартості чи наприклад витрат на збут або адміністративну діяльність. 

 Рівень суттєвості обраний Товариством та зафіксований в його обліковій політиці 

встановлений на рівні 10% від доходу від будь-якої діяльності  Товариства. 

 - Звіт про зміни у власному капіталі подається в розгорнутому форматі; 

 -Звіт про рух грошових коштів складається відповідно з МСБО7 прямим методом. 

Представлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових коштів 
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здійснюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація про 

основні класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів. Інформація про 

основні види грошових надходжень або виплат формується на підставі облікових записів 

кредитної спілки; 

 - Примітки до фінансової звітності складаються відповідно з обов’язковими вимогами 

до розкриття інформації, викладених у всіх МСБО/МСФЗ. 

 

Виправлення сум попередніх періодів 

 У поданій фінансовій звітності немає виправлення сум попередніх періодів. 

 

Події після дати балансу 

 Під подіями після дати балансу Товариство розуміє всі події до дати затвердження 

фінансової звітності до випуску, навіть якщо ці події відбуваються після оприлюднення 

фінансового результату чи іншої вибіркової фінансової інформації. Керуючись положеннями 

МСБО 10 Товариство розділяє події після дати балансу на такі, що вимагають коригування 

після звітного періоду, та такі, що не вимагають коригування після звітного періоду.  

 

Управління ризиками 

 

 Відповідно до Політики з управління ризиками, товариство ідентифікує ринковий 

ризик та кредитний ризик, як основні можливі ризики діяльності товариства.  

 

Ринковий ризик 

 Ринковий ризик — ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки 

від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик 

охоплює три типи ризику: валютний ризик, відсотковий ризик та інший ціновий ризик. 

Враховуючи те, що процентні ставки за позиками не залежать від коливань відсоткових ставок 

або валютних курсів, Товариство вважає ринковий ризик несуттєвим. 

 

Кредитний ризик 

 Кредитний ризик – це наявний або потенційний ризик того, що одна сторона контракту 

про фінансовий інструмент не зможе виконати зобов'язання і це буде причиною виникнення 

фінансового збитку іншої сторони. Кредитний ризик виникає в результаті кредитних операцій 

товариства, внаслідок яких виникають фінансові активи.  

 Управління кредитним ризиком здійснюється шляхом прийняття управлінських 

рішень, спрямованих на досягнення мети одержання максимально можливих доходів при 

мінімальному ризику збитків на основі проведення кількісного і якісного аналізу кредитного 

портфеля товариства. Критерії оцінки фінансового стану позичальника встановлюються  

 Цілями управління кредитним ризиком є: 

-участь у затвердженні та нагляд за всіма кредитними зобов’язаннями позичальників відповідно 

до внутрішніх процедур. 

-забезпечення збалансованої структури загального кредитного портфеля; 

-забезпечення належного формування резервів у відповідності з прийнятими ризиками. 

 Кредитний ризик мінімізується за рахунок формування резервів, лімітування 

кредитних операцій, формування ефективної процентної політики, постійного кількісного та 

якісного аналізу кредитного портфеля, диверсифікації кредитного портфеля, підтримки на 

достатньому рівні власного капіталу. 

 Методами управління кредитним ризиком є: 

-вивчення та оцінка кредитоспроможності позичальника; 

-забезпечення кредитів;  

-спостереження за дебіторською заборгованістю (моніторинг); 

-диверсифікація та/або концентрація кредитного портфеля;  
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-створення резервів. 

 Дані методи взаємозалежні, часто випливають один з одного та доповнюють один 

одного, тому для найбільш ефективних результатів Товариство практикує їх комплексне 

застосування. 

 Поточне управління кредитним ризиком здійснюється правлінням Товариства. 

 Основними завданнями поточного управління є забезпечення кредитної діяльності, 

економічно доцільне і оптимальне розміщення наявних ресурсів, контроль за кредитною 

діяльністю відокремлених підрозділів Товариства, оцінка кредитного ризику та розрахунок 

резерву покриття втрат від неповернених позичок. Правління визначає вартість заставного 

майна, бере участь у здійсненні перевірок за станом заставленого майна, організує продаж 

заставленого майна. 

 

5.  Основи оцінки, застосовані під час складання фінансової звітності 

Підготовка фінансової звітності згідно з МСФЗ, МСБО та тлумачень вимагає від керівництва 

формування суджень, оцінок та припущень, які впливають на застосування облікових політик, а 

також на елементи фінансової звітності - суми активів, зобов’язань, доходів та витрат, 

відображених у фінансовій звітності. Оцінки та пов’язані з ними припущення ґрунтуються на 

історичному ( попередньому ) досвіді та інших факторах, які вважаються обґрунтованими за 

існуючих  обставин, результати яких формують основу суджень стосовно балансової вартості 

активів та зобов’язань, яка не є очевидною з інших джерел. Хоча ці оцінки ґрунтуються на 

найкращому розумінні керівництвом поточних подій та операцій, фактичні результати зрештою  

можуть суттєво відрізнятися від цих оцінок та розрахунків. 

Під час підготовки цієї фінансової звітності керівництвом було зроблено наступні 

судження, оцінки та припущення в областях, де такі судження є особливо важливими, що 

характеризуються високим рівнем складності, областях, в яких припущення і розрахунки 

мають велике значення для підготовки фінансової звітності за МСФЗ: 

1) Товариство продовжуватиме свою діяльність на підставі принципу безперервності. 

2) Жодний компонент бізнесу та/або група активів чи окремі активи не передбачені на продаж 

та не класифіковані як групи вибуття. Вся діяльність розглядається як діяльність, що 

продовжується, інформація з припиненої діяльності не наводиться. 

3) Терміни утримання фінансових інструментів, що входять до складу фінансових активів є 

предметом професійного судження керівництва, яке грунтується на оцінці ризиків фінансового 

інструменту, його прибутковості й динаміці та інших факторах. Строки корисного 

використання довгострокових нефінансових активів є предметом судження, що ґрунтується на 

досвіді використання подібних активів; цілком зношені активи продовжують 

використовуватися та не можуть бути списаними з балансу, так як Товариство їх фактично 

використовує, підтримує робочий стан. 

4) Резерви щорічних відпусток містять оціночні значення відповідно до методології, визначеної 

обліковою політикою. 

5) Керівництво вважає, що застосування і розкриття щодо застосування справедливої вартості 

є достатнім і не вважає, що за межами фінансової звітності залишилася будь-яка суттєва 

інформація щодо застосування справедливої вартості, яка може бути корисною для 

користувачів фінансової звітності. 

6) Оцінка приблизної справедливої вартості по фінансових активах та зобов’язаннях, що 

обліковуються не за справедливою вартістю, але розкриття справедливої вартості яких 

вимагається, містить припущення щодо їхньої справедливої вартості (передбачуваних 

майбутніх грошових потоків, існуючої економічної ситуації, ризиків, властивих різним 

фінансовим інструментам та інш.) 

7) Облік фінансових активів в частині зменшення корисності містить ряд припущень та оцінок 

(наявність чи відсутність ознак знецінення, майбутні грошові потоки тощо). 

8) Відстрочений податковий актив визнається в тій мірі, в якій існує ймовірність наявності 

оподатковуваного прибутку, проти якого можуть бути використані тимчасові різниці і 

податкові збитки. Час утилізації/погашення відстрочених податкових активів та зобов’язань теж 
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є припущенням, на підставі якого застосовуються відповідні майбутні ставки податку. 

9) Товариством оцінено, що для тих активів/зобов’язань, що відображені в балансі як 

довгострокові (крім відстрочених податків), на відміну від поточних, відшкодування/погашення 

відбудеться більш ніж через дванадцять місяців (або операційного циклу) з дати балансу. 

10) Аналіз чутливості та інші аналізи щодо управління ризиками містять припущення стосовно 

варіювання чинників та їхнього впливу на активи, зобов’язання, сукупних дохід та капітал. 

11) Термін корисного використання основних засобів – Товариство переглянуло  строки 

корисного використання  на кінець фінансового року та  не  очікує відхилення від попередніх 

оцінок, зміни , що враховуються як зміни в облікових оцінках згідно з МСБО 8 «Облікові 

політики, зміни в облікових оцінках та помилки» не було 

12) Резерв під очікувані кредитні збитки – Товариство  визначило  створює чи не створює 

резерв під очікувані кредитні збитки  для покриття можливих збитків та розрахувало відповідні 

суми 

13) Суттєвими елементами фінансової звітності є статті, що складають більше 10% валюти 

балансу. 

14) Операцій, подій та умов  до яких відсутні  конкретні  МСФЗ не було. У разі, якщо немає 

МСФЗ, який конкретно застосовується до операції, іншої події або умови, керівництво 

застосовує судження під час розроблення та застосування облікової політики, щоб інформація 

була доречною для потреб користувачів для прийняття економічних рішень та достовірною. 

15) Керівництво вважає, шо облікові оцінки та припущення, які мають стосунок до оцінки 

фінансових інструментів, де ринкові котирування не доступні, є ключовим джерелом 

невизначеності оцінок, тому що  вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином 

часу, оскільки оцінки базуються на припущеннях керівництва щодо відсоткових ставок, 

волатильності, показників кредитоспроможності позичальників, а також специфічних 

особливостей операцій та вплив зміни в оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий 

стан а також на доходи (витрати) може бути значним. 

16) Суттєвий перегляд бюджету товариства у зв’язку з  впливом COVID-19. Керівництво 

оцінює достатність ліквідності для виконання зобов’язань.  

 

Розуміючи важливість використання облікових оцінок та припущень щодо справедливої 

вартості активів в разі відсутності вхідних даних щодо справедливої вартості першого рівня, 

керівництво Товариства планує використовувати оцінки та судження які базуються на 

професійній компетенції працівників Товариства, досвіді та минулих подіях, а також з 

використанням розрахунків та моделей вартості фінансових активів. Залучення зовнішніх 

експертних оцінок на думку керівництва не є необхідним. 
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6. Інформація, що підтверджує статті, подані у Звіті про фінансовий стан 

6.1 Основні засоби та нематеріальні активи (рядки 1000-1012) 
Основні засоби та нематеріальні активи оприбутковуються за первісною вартістю, яка включає всі витрати по їх придбанню та виготовленню.  Залишкова вартість 

основних засобів визначається як різниця між первісною вартістю та сумою нарахованої амортизації. В Таблиці нижче наведена детальна інформація щодо руху та 

складових статті Балансу (Звіту про фінансовий стан) «Нематеріальні активи» (рядки 1000-1002)   

Тис.грн. 

Групи нематеріальних активів 

Залишок на 

початок року 

Надійшло 

за рік 

Вибуло за рік 

Нараховано 

амортизації 

Втрати від 

зменшення 

корисності  

Інші зміни за рік Залишок на кінець року 
   

первісна 

вартість 

накоп
ичена 

аморт

изація 

первісна  

вартість 

накопич
ена 

амортиз

ація 

первіс
ної  

вартос

ті 

накопич
еної 

амортиз

ації 

первісна  

вартість 

накопичена 

амортизація 

   

Ліцензії на здійснення діяльності з 28.06.2015 строк 

експлуатації не обмежений 
7              7  

   
Програмне забезпечення 12 5 2 2 2 3       12 6    

Разом 19 5 2 2 2 3       19 6    
                                                         

Строки експлуатації, встановлені для нематеріальних активів, крім ліцензії на здійснення діяльності 5 років      

Метод нарахування амортизації  прямолінійний      
статті  звіту про сукупні доходи, в які включено амортизацію нематеріальних активів 2130, 2515      
вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності немає      
вартість оформлених у заставу нематеріальних активів немає      

вартість створених товариством нематеріальних активів немає      

накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності немає      

                                                        
 

 

 

 
В Таблиці нижче наведена детальна інформація щодо руху та складових статті Балансу (Звіту про фінансовий стан) «Основні 

засоби» (рядки 1010-1012) 
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II. Основні засоби  

Тис.грн. 

Групи основних засобів 

строки 

експлуа

тації 

(років) 

Залишок на 

початок року 

Надійшл

о за рік 

Вибуло за рік 

Нарахо

вано 

аморти

зації за 

рік 

Втрати 

від 

зменшенн

я 

кориснос

ті 

Інші зміни за 

рік 

Залишок на 

кінець року 
у тому числі 

ліквідаційна 

вартість  первісна 

(переоці- 

нена) 
вартість 

знос 

первісна 

(переоці- 

нена) 
вартість 

знос 

перві

сної  

варто
сті 

зносу 
первісна 

вартість 
знос 

одержані за фінансовою 
орендою 

Передані у 

операційну 

оренду 

первісна 
вартість 

знос 
первісна 
вартість 

знос 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 

Земельні ділянки                                

Інвестиційна 

нерухомість 
                                  

Будинки, споруди та 

передавальні пристрої 
25                   10% 

Машини та обладнання, 

меблі та інвентар 
 5-10 324 251 175 51 51 72    448 272        о 

Транспортні засоби 
 10-15                   10% 

Інші основні засоби 6                   о 

Бібліотечні фонди                       

Малоцінні необоротні 

матеріальні активи 
 154 64 38 4 4 19    188 79          

Разом   478 315 213 55 55 91    636 351           
                                                          

вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності    

вартість оформлених у заставу основних засобів    

первісна вартість повністю амортизованих основних засобів   

вартість основних засобів, призначених для продажу    

залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій    

вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду -  
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Основні засоби та нематеріальні активи, наведені в таблиці, належать Товариству, 

обмеження щодо володіння, користування та розпорядження відсутні, ці активи в заставу не 

надані. Основнi засоби облiковуються на балансi у Товариства на кiнець звiтного перiоду за 

первiсною вартiстю 636 тис. грн. нарахована амортизація 351тис. грн. Термiни та умови 

користування основними засобами (за основними групами): будiвлi та споруди - до повного 

використання, вiдповiдно до технiчних характеристик; машини та обладнання - до повного 

використання, вiдповiдно до технiчних характеристик;  транспортнi засоби - до повного 

використання, вiдповiдно до технiчних характеристик.   

 

Зменшення корисності активів 

 У 2023 році  Товариство провело  тестування  активів на знецінення,  в тому числі у 

зв’язку з COVID-19.  Балансова вартість основних засобів та нематеріальних активів  суттєво 

не відрізнялась від їх справедливої вартості.  Послідовно аналізуючи зазначені згідно МСФЗ 

36 «Знецінення активів» ознаки можливої наявності знецінення, зазначаємо що активи 

Товариства нормально експлуатуються, знаходяться в доброму стані. Немає підстав вважати, 

що вартість комплексу активів знизилася більше, ніж передбачалось, виходячи з нормальних 

умов його експлуатації, зменшення корисності не було. Переоцінка не проводилась.  

 Згідно до Наказу №11 від 26.10.2023р., наказу про облікову політику Товариства та 

відповідно до статті 10 Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в 

Україні» від 16.07.1999р. № 996-XIV Товариством була проведена  інвентаризація активів і 

зобов’язань  станом на 30.11.2023р. За результатами  інвентаризації не було виявлено ні 

нестач, ні перевищення, не виявлено активів та зобов’язань  які не відповідають критеріям 

визнання,   інвентаризація у повному обсязі  не  виявила  порушень. 

 

6.2   Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі 

інших підприємств (рядок 1035) 

 Товариство  не має довгострокових фінансових інвестицій. 

 

6.3    Довгострокова дебіторська заборгованість (рядок 1040) 

 У складі довгострокової дебіторської заборгованості відображено частину кредитного 

портфеля товариства за фактичним терміном погашення пізніше ніж 31.12.2023 року 

відповідно до вимог МСФО 9 за амортизованою вартістю з урахуванням резерву під 

очікувані кредитні збитки від неповернених позик, наданих фізичним особам-резидентам 

(кредитів). 

тис.грн. 

Найменування показника  
Станом на   

31.12.2021р. 

Станом на   

31.12.2022р. 

 

Станом на   

31.12.2023р. 

 

Довгострокова дебіторська заборгованість 

(надані кредити) 

10225 7350 2870 

Резерв під очікувані кредитні збитки (1167) (1570) (540) 

Всього  9058 5780 2330 

Середня ефективна ставка НБУ (https://bank.gov.ua/ua/monetary/stages/archive-rish )  станом на 

грудень  2023р. становить 18%). Надання кредитів ТОВ «ПАН КРЕДИТ» здійснюється на 

умовах вище ринкових,  за більш підвищеною ставкою 30 % за 2023рік , яка в свою чергу 

перекриває ризики неповернення та знецінення фінансових активів в часі.  

Товариство обліковує дебіторську заборгованість (кредити) як довгострокову за визначеним 

в договорах терміном дії договору, а фактично - рух коштів відбувається в короткостроковий 

термін, так як кредити надаються не однією сумою одразу, а траншами у вигляд кредитної 

лінії. Тобто відбуваються рух (погашення, видача) грошових коштів за кредитом в 

короткостроковий період протягом одного року. 
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Одже, є обставини, при яких дисконтування товариством не застосовується, а 

саме заборгованість фактично погашається достроково, умови заборгованості значно вище 

за ринкові, вплив часу на вартість грошей не істотний. 

 

6.4  Інші необоротні активи (рядок 1090) 

 Товариство не має інших необоротних активів. 

 

6.5. Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботу та послуги (рядок 1125) 

                                                                                                                                      тис.грн. 

 Найменування показника  
Станом на   

31.12.2021р. 

Станом на   

31.12.2022р. 

Станом на   

31.12.2023р. 

Дебіторська заборгованість за товари, роботу 

та послуги  
5 46 21 

Разом  5 46 21 

 

6.6 Інша поточна дебіторська заборгованість (рядок 1155) 

       Інша поточна дебіторська заборгованість включається до підсумку Балансу (Звіту про 

фінансовий стан) відповідно до вимог МСФО 9  за амортизованою вартістю, з урахуванням 

резерву під очікувані кредитні збитки.  

тис.грн. 

Найменування показника  
Станом  

на 31.12.2021 

Станом на  

31.12.2022 

 

 

Станом на 

31.12.2023 

 

 

Позики надані фізичним особам-резидентам 

(кредити) 
5196 8851 6922 

Резерв під очікувані кредитні збитки (851) (1285) (1716) 

Нараховані відсотки по кредитним договорам  447 2449 1374 

Резерв під очікувані кредитні збитки  (447) (2449) (1374) 

Судові позови до боржників  18 19 35 

Дебіторська заборгованість за проданий ОЗ 300 - - 

Разом  4663 7585 5241 

Cпалах коронавірусу COVID-19 вплинув на світову економіку та фінансові ринки. Внаслідок 

невизначеності і тривалості подій товариство не має можливості надійно оцінити вплив, 

керівництво слідкує за фінансовими наслідками, очікує вплив на оцінку фінансових 

інструментів, що оцінюються за справедливою вартістю, на оцінку очікуваних кредитних 

збитків щодо відповідних фінансових активів, відповідно до МСФЗ 9 «Фінансові 

інструменти»,  на оцінку знецінення нефінансових активів відповідно до МСБО 36 

«Знецінення активів» 

Резерв під очікувані кредитні збитки (МСФЗ 9) 

Товариство нараховує  резерв під очікувані кредитні збитки до фінансових активів, що 

обліковуються: 

• за амортизованою вартістю за моделлю ефективної ставки процента; 

• за справедливою вартістю через інший сукупний дохід (крім інвестицій у часткові 

інструменти). 

Таким чином, під порядок знецінення  у товаристві підпадають фінансові активи, що 

обліковуються за амортизованою вартістю: 

• Видані кредити фізичним особам 

•  Інша дебіторська заборгованість  

Товариство обрало індивідуальний метод нарахування резерву. За загальним підходом 

обсяг очікуваних кредитних збитків визначається, виходячи з поточної кредитної якості 
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активу  та того, наскільки змінився рівень кредитного ризику порівняно з датою первісного 

визнання.  

Формування резервів 

У 2023 році  був  проведений аналіз концентрації кредитного ризику за найбільшими 

позичальниками , аналіз по строкам погашення  та створений резерв під очікувані кредитні збитки. 

Товариство згідно Наказу № 16 від 31.12.2023р. нараховувало станом на 31.12.2023р. 

1)  1 376 773,51грн. - резерв на нараховані, але не сплачені відсотки нарахований в розмірі   100%; 

2)  2 256 023,57 грн. – резерв під знецінення дебіторської заборгованості: 

              - 7 140,43  грн. - резерв під знецінення дебіторської заборгованості нарахований в розмірі 1%  

(непрострочені кредити); 

              - 0 грн. - резерв під знецінення дебіторської заборгованості нарахований в розмірі  5%              

(Перший рівень – відсутня заборгованість) 

              - 0,0 грн. - резерв під знецінення дебіторської заборгованості нарахований в розмірі  

10%(Другий рівень); 

               - 400 501,90грн. - резерв під знецінення дебіторської заборгованості нарахований в розмірі 

30 % (Третій рівень);  

              - 1 848 381,24 грн. - резерв під знецінення дебіторської заборгованості нарахований в розмірі  

50% . 

               

Модифікації  фінансових активів  у 2023 році були  несуттєвими. 

Товариство проводить аналіз та оцінку рівня кредитного ризику з використанням 

індивідуального підходу. Товариство провело аналіз фінансових активів за 2023 рік, 

оцінило чи є об’єктивні свідчення того, що корисність фінансових активів або групи 

фінансових активів, що оцінюються за амортизованою собівартістю, зменшується (значні 

фінансові труднощі боржника; порушення контракту, яке призводить до невиконання 

зобов’язань чи прострочування платежів відсотків або основної суми; надання позикодавцем 

(з економічних чи юридичних причин, пов’язаних із фінансовими труднощами 

позичальника) пільгових умов, які позикодавець не розглядав би за інших умов; зникнення 

активного ринку для цього фінансового активу внаслідок фінансових труднощів; суттєве 

зниження попередньо оцінених майбутніх грошових потоків від групи фінансових активів 

тощо). 

Товариство  використовує розроблене з метою внутрішнього управління кредитним ризиком 

визначення дефолту для відповідного фінансового інструменту, а також якісні показники 

(фінансові умови). 

Товариство  робить припущення про те, що кредитний ризик за всіма проаналізованими  

фінансовими активами не зазнав значного зростання з моменту первісного визнання ( у тому 

числі у зв’язку з COVID-19),  вони мають низький рівень кредитного ризику станом на звітну 

дату,   по ним не  закінчився нормальний строк оплати  і  не наступив  етап кредитного 

ризику для нарахування резерву.  

Товариство не змінювало свою практику управління ризиками у відповідь на COVID-19,  не 

списувало борги позичальників,  дотримуючись певних вказівок урядів чи регуляторів з 

причини  їх відсутності. 

 

 

6.7    Поточні фінансові інвестиції (рядок 1160)  

                                                                                                                                                                       тис.грн. 

Найменування показника  

Станом на 

31.12.2021р. за 

справедливою 

вартістю  

 Станом на 

31.12.2022р. за 

справедливою 

вартістю 

Станом на 

31.12.2023р. за 

справедливою 

вартістю 
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Боргове зобов’язання (факторинг,комісія) 95 95 95 

Разом  95 95 95 

  

 

Залишок фінансових інвестицій станом на 31.12.2023р. 

1. Договір комісії 1/17 від 01.03.2017р. на суму 8 тис. грн. 

2. Договір про відступлення прав вимоги б/н від 28.09.2017р. на суму 20 тис. грн. 

3. Договір про відступлення прав вимоги б/н від 03.08.2018р. на суму 67тис. грн. 

 

Всього залишок 95 тис. грн.  

Нові  фінансові інвестиції в 2023р. відсутні. 
 

6.8   Гроші та їх еквіваленти (рядок 1165) 

 Складові статті Гроші та їх еквіваленти, відображеної у рядку 1165, наведено у 

таблиці нижче: 
                                                                                                                                                           тис.грн. 

Найменування показника  

Станом на 

 31.12.2021р. 

  

Станом на 

31.12.2022р 

 

 

 

Станом на 

31.12.2023р. 

 

 

 

Готівка 5 10 5 

Поточний рахунок у банку  999 724 82 

Грошові кошти в дорозі  - - - 

Еквіваленти грошових коштів  - - - 

Разом  1004 734 87 

 

Грошові кошти Товариства зберігаються на поточних банківських рахунках. Облік грошових 

коштів і розрахунків грошовими коштами здійснюється згідно чинного законодавства 

стосовно касових операцій в готівковій формі та розрахункових операцій в безготівковій 

формі.  

 

6.9  Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття (рядок 1200) 

 Товариство не має активів, утримуваних для продажу. 

 

6.10  Зареєстрований  капітал (рядок 1400) 

     Згідно Протоколу №3 загальних зборів засновників (УЧАСНИКІВ) ТОВ «ДАЙ КО» від 12 

січня 2023р. було прийняте рішення про намір продати 100% статутного капіталу ТОВ «ПАН 

КРЕДИТ» на користь Абрамського Миколи Володимировича. Згідно Договору № 1 купівлі-

продажу частки в статутному капіталі від 10 березня 2023р. та акту приймання-передачі 

частки у статутному капіталі ТОВ «ПАНКРЕДИТ» засновником стає Абрамський Микола 

Володимирович. Статутний капітал сформовано  внеском єдиного учасника ТОВ ПАН 

КРЕДИТ Абрамським Миколою Володимировичем.  ІПН 2811308371 зідно протоколу № 3 

від 12 січня 2023р.  - частка 100% виключно у грошовій формі. 

   Згідно Рішення №3 Єдиного учасника ТОВ «ПАН КРЕДИТ» від 28 лютого 2023р. 

прийнято рішення про зменшення статутного капіталу ТОВ «ПАН КРЕДИТ» до розміру 

5 000 000,00 грн. та повернення ТОВ «ДАЙ КО» грошовий внесок у розмірі  7 000 000,00 

грошовими коштами із перерахуванням на рахунок учасника.  
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 Статутний капітал Товариства оголошений у розмірі 5 000 000,00 грн. (п'ять мiльйонiв 

гривень 00 копiйок) відповідно до Статуту Товариства в новій редакції, затвердженого згідно 

Рішення № 4 єдиного учасника ТОВ «ПАН КРЕДИТ» від 13.03.2023р. 

  

Рух таких внесків відображений у Звіті про власний капітал в графі 3. 

 

6.11   Резервний капітал (рядок 1415) 

 Резервний капітал Товариства формується за рахунок нерозподіленого прибутку за 

рішенням загальних зборів Учасників та відповідно до статуту. 

 Резервний капітал станом на 31.12.2023р. становить 791 тис. грн.  

 

6.12   Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) (рядок 1420) 

 У цій фінансовій звітності, відповідно до вимог МСФЗ, Товариство вираховує 

фінансовий результат методом нарахування та за принципом відповідності доходів та витрат. 

 Нерозподілений дохід (непокритий збиток) станом на 31.12.2023р. становить 

1794тис. грн. 

 Нерозподілений прибуток відображений у Звіті про власний капітал в графі 7. 

 

6.13  Інші довгострокові зобов'язання (рядок 1515) 

 Товариство не має довгострокових зобов’язань. 

 

6.14   Довгострокові забезпечення (рядок 1520) 

 Товариство не формує довгострокових забезпечень. 

 

6.15  Поточна заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями (рядок 1610) 

 У Товариства відсутня поточна заборгованість за довгостроковими зобов’язаннями.  

    

6.16  Поточна заборгованість за розрахунками з бюджетом, страхування та з оплати 

праці (1620,1625,1630) 

Податки до сплати включали наступні види податків: 
                                                                                                                                                                              тис.грн. 

 Найменування показника Станом 

 на 31.12.2021 

    

Станом 

 на 31.12.2022 

 Станом 

 на 31.12.2023 

Податок з доходів фізичних осіб - - - 

Податок на прибуток 653 28 394 

Військовий збір - - - 

Акцизний збір  - - - 

Розрахунками зі страхування - - - 

Всього 653 28 394 

 

 Товариство не має простроченої заборгованості з виплати заробітної плати. Товариство 

своєчасно та в повному обсязі сплачує податки на заробітну плату. Станом на 31.12.2023 р. у 

звітності відображено нарахований податок на прибуток , я кий буде сплачений у 2024 році. 

Станом на 31.12.2023 р. у звітності відображено нарахований податок на прибуток за 2023р.  

 

6.17  Поточні забезпечення (рядок 1660) 

 Деталізація статті Поточні забезпечення наведена в таблиці нижче: 

                                                                                                          тис.грн. 

Види забезпечень і резервів 

Залишок 

на 

початок 

року 

Створе

но в 

звітно

му 

році 

Використан

о в звітному 

році 

Сторнов

ано в 

звітному 

році 

Залишок на 

кінець року 

тис.грн. 

Забезпечення на виплату відпусток працівникам 65 30 9 - 86 

Забезпечення наступних витрат на 

реструктуризацію 
 - -  -  -  - 
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Забезпечення наступних витрат на виконання 

зобов'язань щодо обтяжливих контрактів -  -  - -  -  

Забезпечення за юридичними зобов'язаннями 

(укладеними договорами), що відносяться до 

діяльності у звітному році 

-  - - - -  

Разом 65 30 9 - 86 

 

6.18       Інші поточні зобов'язання (рядок 1690) 

 тис.грн. 
Найменування показника Станом на 

31.12.2021 

Станом на 

31.12.2022 

Станом на 

31.12.2023 

Дивіденди засновнику  ТОВ «ДАЙ КО» - 1322 - 

Поворотна фінансова допомога ТОВ «ДАЙ КО» - 80 - 

Інше  8 8 8 

Всього  8 1410 8 

В 2023 році згідно Протоколу Загальних зборів засновників №7 від 26.09.2022р. за 

підсумками прибутку за 2021р. прийнято рішення про виплату дивідендів учасникам 

(засновникам)  ТОВ «ДАЙКО у розмірі 1 322 228,32 грн.  

 

7.    Інформація, що підтверджує статті, подані у звіті про фінансові результати (Звіт 

про сукупний дохід)  

 

7.1    Інші операційні доходи, інші фінансові доходи, інші доходи (рядки 2120, 2220, 2240) 

Дохід у фінансовій звітності Товариства визнається методом нарахування. Проценти 

за позиками визнаються із застосуванням методу ефективної ставки відсотка. Коли виникає 

невизначеність щодо отримання нарахованих процентів, які були визнані доходом, такі 

проценти визнаються як витрати, а не як коригування суми первісно визнаного доходу.  

Доходи включаються до складу Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний 

дохід) на підставі принципів нарахування і відповідності відображення в бухгалтерському 

обліку і звітності тих періодів, до яких вони відносяться. 

 Деталізація статей: інші операційні доходи, інші фінансові доходи та інші доходи  

наведена в таблиці нижче:                                                                                                      тис.грн.     
Найменування показника 12 місяців  

2021р. 

12 місяців  

2022 р 

12 місяців  

2023р. 

Нараховані проценти по кредитам  4432 5336 4055 

Відшкодування раніше списаних активів 2451 202 2255 

пеня    

Інші фінансові доходи (% депозиту в банку) 12 2 13 

факторингові операції 229 27 126 

Комісія за видачу кредиту  23 1  

Дохід отриманий від продажу необоротного активу 960 - - 

Штраф  за не страхування предмету  іпотеки  1004 - - 

Зобов’язання зараховані в дохід  43 - - 

Разом доходи 9154 5568 6449 

7.2   Адміністративні витрати, інші операційні витрати та фінансові витрати (рядки 

2130, 2180, 2250) 

Визнання витрат у фінансовій звітності Товариства здійснюється за принципом 

нарахування. Товариство аналізує витрати із застосуванням класифікації, яка базується на 

характері витрат. У фінансовій звітності витрати на сплату відсотків визнаються, обчислені 

за допомогою методу ефективного відсотка. Витрати визнаються на основі безпосереднього 

зіставлення між понесеними витратами і прибутками по конкретних статтях доходів, що 

припускає одночасне визнання прибутків і витрат, що виникають безпосередньо і спільно від 
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одних і тих же операцій або інших подій. Витрати включаються до складу Звіту про 

фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) на підставі принципів нарахування і 

відповідності відображення в бухгалтерському обліку і звітності тих періодів, до яких вони 

відносяться. 

 Деталізація статей витрат Адміністративні витрати, Інші операційні витрати та 

Фінансові витрати наведена в таблиці нижче: 

                                                                                                                                                                              тис.грн. 
Статі витрат 12 місяців  

2021 р 

12 місяців 

2022р. 

12 місяців 

2023р. 

Заробітна плата 749 972           905 

Нарахування на         фонд заробітної плати 103 - 30 

Відрахування на соціальне страхування 188 214 198 

Разом витрати на персонал 1040 1186 1133 

Амортизація 169 120 95 

Витрати за операційною орендою офісу 339 87 198 

Витрати на відрядження  - - - 

Вартість послуг - - - 

Інші витрати (РКО та інш) 13 15 18 

Матеріальні витрати 48 34 163 

Витрати від проданого необоротного активу    870 

Інші адміністративні витрати (інтернет, телефон, комунальні 

платежі, програмне забезпечення, про надання послуг, 

страхування) 

1798 965 1267 

Разом інші  витрати 2367 1221 2611 

РАЗОМ АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ 3407 2407 3744 

Витрати від знеціння кредитів та РСБ на нараховані відсотки  805 3004 517 

Разом Інші операційні витрати 805 3004 517 

Всього 4212 5411 4261 

 

Податок на прибуток 

Поточна ставка податку на прибуток  у 2023році складала 18 %.  

Податкове законодавство – в даний час в Україні діє ряд законів і нормативних актів 

відносно різноманітних податків та зборів, які стягуються як державними так і місцевими 

органами влади. Податки, які застосовуються, включають податок на прибуток, нарахування 

на фонд заробітної плати, акциз та інші податки та збори. Закони, які регулюють ці податки 

часто змінюються, а їх   положення часто нечіткі або не розроблені, існують різні точки зору 

відносно тлумачення правових норм, що викликає загальну невизначеність і створює 

підстави для конфліктних ситуацій. Ці факти створюють податкові ризики, значно 

перевищуючі ризики в країнах з більш розвиненими податковими системами.  

Інтерпретації керівництвом  Товариства законодавства застосовного до операцій та 

діяльності Товариства може бути оскаржена відповідними фіскальними органами. Події що 

відбувалися і відбуваються в Україні вказують на те, що податкові органи  можуть зайняти 

більш жорстку позицію при інтерпретації законодавства та перевірці податкових 

розрахунків. Як наслідки можуть бути донараховані податки, пені, штрафи. 

Як результат цього активи та операційна діяльність товариства можуть підлягати ризику в 

разі будь-яких несприятливих змін у політичному та економічному середовищу. 

Податкові ризики – ризики, що виникають у разі прийняття товариством позицій 

щодо розрахунку податку на прибуток, та можуть бути оскаржені податковими органами і 

призвести до нарахування податків, штрафів, до зміни наявних податкових збитків чи 

прибутків,  за оцінкою   керівництва  Товариства  знаходяться у звичайних  невизначених   

межах з низькою  ймовірністю реалізації. 

 

8.   Інформація, що підтверджує статті, подані у звіті про рух грошових коштів (за 

прямим методом) 

                                                                                                                                                                              тис.грн 
Статті 2021рік, 

тис.грн. 

2022рік, 

тис.грн. 

2023рік 

тис.грн. 
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Надходження від реалізації продукції (товарів, послуг) - - - 

Надходження авансів від покупців і замовників - - - 

Надходження від повернення авансів -- -- - 

Надходження від відсотків за залишками коштів на 

поточних рахунках 

- - - 

Надходження від боржників неустойки (штрафи,пеня) - - - 

Надходження фінансових установ від повернення позик 

 

13527 5176 9362 

Інші надходження   5664 3378 6063 

Витрачання на оплату товарів, робіт, послуг 1904 1092 1850 

Витрачання на оплату праці 688 795 712 

Витрачання на відрахування на соціальні заходи 192 213 200 

Витрачання на оплату зобов’язань з податків та зборів 283 842 208 

Витрачання на оплату зобов’язань з податку на прибуток 113 653 28 

Витрачання фінансових установ на надання позик 19241 5957 4431 

Інші витрачання  20 30 151 

Чистий рух коштів від операційної діяльності -3137 -375 -7869 

Надходження від реалізації фінансових інвестицій - - - 

Надходження від погашення позик - - - 

Витрачання на придбання фінансових інвестицій - - - 

Необоротних активів 660 250 - 

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 660 250 - 

Надходження від Власного капіталу 3720 1305 - 

Інші надходжнння  838 - 

Витрачання на сплату дивідендів 488 1505 1436 

Інші платежі  - 783 7080 

Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3232 -145 -8516 

Чистий рух грошових коштів за звітний період 755 -270 -647 

Залишок коштів на початок року 249 1004 734 

Залишок коштів на кінець року 1004 734 87 

 

8.1    Надходження фінансових установ від повернення позик (рядок 3035) 

В статті Надходження від боржників неустойки (штрафів,пені) Товариство відображає 

погашення пені від боржників , здійснені грошовими коштами. 

 

8.2    Надходження фінансових установ від повернення позик (рядок 3055) 

В статті Надходження фінансових установ від повернення позик Товариство відображає 

погашення по основній сумі кредитів , здійснені грошовими коштами. 

 

8.3   Інші надходження (рядок 3095) 

                                                                                                                                                                              тис.грн 

Найменування показника 2021 рік тис. грн. 2022рік тис.грн. 
2023 рік 

тис.грн. 

Розрахунки за процентами 3793 3333            3631 

Сплата  по факторингу 229 27 126 

Комісія за надані позики 23 1 - 

Інше (%  по депозиту в банку) 12 2 13 

Сплата за необоротні активи утримувані для 

продажу  
1586 - 2104 

Повернення невитрачених коштів під звіт  21 1 66 

Відшкодування раніше сплачених коштів за 

послуги  
- - - 

Надходження помилково сплачених коштів 
  96 

Пеня  
   

Інше 
 14 27 

Разом інших надходжень 5664 3378 6063 

 

8.4 Витрачання на оплату товарів (робіт, послуг) (рядок 3100) 
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В статті Витрачання на оплату товарів (робіт, послуг) Товариство відображає сплачені 

грошові кошти постачальникам за послуги, товарно-матеріальні цінності, роботи, необхідні 

для забезпечення діяльності товариства. 

 

8.5   Витрачання на оплату праці (рядок 3105) 

В статті Витрачання на оплату праці Товариство зазначає фактично виплачені грошові кошти 

на оплату праці працівників. 

 

8.6    Витрачання на оплату відрахувань на соціальні заходи (рядок 3110) 

В статті Витрачання на оплату відрахувань на соціальні заходи відображається фактично 

сплачений Єдиний соціальний внесок. 

 

8.7   Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів (рядок 3115) 

В статті Витрачання на оплату зобов’язань з інших податків і зборів зазначаються фактично 

направлені грошові кошти на оплату податку з доходів фізичних осіб, військового збору та 

інших обов’язкових платежів. 

 

8.8  Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток  (рядок 3116) 

 В статті Витрачання на оплату зобов’язань з податку на прибуток зазначаються фактично 

направлені грошові кошти на оплату податку на прибуток       

        

8.9 Витрачання фінансових установ на надання позик (рядок 3155) 

 В статті Витрачання фінансових установ на надання позик Товариство відображає надані 

позики фізичним особам-резидентам. 

 

8.10 Інші витрачання (рядок 3190) 
Найменування показника  2021рік, 

тис.грн. 

2022рік, 

тис.грн. 

2023рік 

тис.грн. 

Комісія банку  8 30 18 

Повернення помилково сплачених коштів  - - 95 

Судові витрати  - - 42 

Всього  8 30 155 

 

 

8.11 Інформація, що підтверджує надходження коштів в результаті інвестиційної 

діяльності (рядок 3200) 

В статті надходження від реалізації фінансових інвестицій зазначається сума, яка була 

отримана за кредитним договором прав відступлення вимоги 

 

8.12 Інформація, що підтверджує надходження коштів в результаті фінансової 

діяльності  інші надходження (рядок 3300) 

В статті інші надходження зазначається сума, яка була внесена до незареєстрованого 

статутного капіталу. 

 

8.13 Інформація, що підтверджує надходження коштів в результаті фінансової 

діяльності  інші надходження (рядок 3340) 

В статті інші надходження зазначається сума, яка була внесена ТОВ «ДАЙ КО» згідно 

договору поворотної фінансової допомоги  

 

8.14 Інформація, що підтверджує надходження коштів в результаті фінансової 

діяльності  сплата дивідендів  (рядок 3355) 

В статті сплата дивідендів зазначається сплачені дивіденди Засновнику за рішенням 

Загальних Зборів  
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8.15 Інформація, що підтверджує надходження коштів в результаті фінансової 

діяльності  інші платежі (рядок 3390) 

В статті інші платежі зазначається повернена фінансова допомога. 

 

9.  Інформація, що підтверджує статті, подані у Звіті про власний капітал  

Управління капіталом Товариства спрямовано на досягнення наступних цілей: дотримання 

вимог до капіталу, встановлених регулятором, і забезпечення здатності Товариства 

функціонувати в якості безперервно діючого підприємства. Товариство вважає, що загальна 

сума капіталу, управління яким здійснюється, дорівнює сумі капіталу, відображеного в 

Балансі (Звіт про фінансовий стан). 

Зареєстрований капітал становить 5000 тис. грн.  

Капітал у дооцінках складає 0 тис. грн.  

Резервний капітал дорівнює 791 тис. грн. 

Нерозподілений прибуток станом на 31.12.2023 р. 1794тис. грн.. 

Загальна сума власного капіталу Товариства становить на 31.12.2023р. 7585 тис. грн. 

У Звіті про власний капітал Товариство відображає рух власного капіталу в розрізі складових 

капіталу, визнаного відповідно до МСФЗ.  

                                                                                                                                                                              тис.грн 
Стаття  

Зареєстро 

ваний 

капітал 

 

 

Резервний 

капітал 

Нерозподіл

ений 

прибуток 

(непокрити

й збиток) 

 

Всього, тис.грн. 

Залишок на 01.01.2023року 12000 785 128 12913 

Коригування:     

Виправлення помилок -  - - 

Скоригований залишок на 01.01.2023 12000 785 128 12913 

Чистий прибуток(збиток) за 2023рік   1794 1794 

Резервний капітал  6 -6  

Виплати власникам    -122 -122 

Внески до капіталу      

Інші зміни в капіталі -7000   -7000 

Залишок на 31.12.2023 рік 5000 791 1794 7585 

 
Стаття  

Зареєстро 

ваний 

капітал 

 

 

Резервний 

капітал 

Нерозподіл

ений 

прибуток 

(непокрити

й збиток) 

 

Всього, тис.грн. 

Залишок на 01.01.2022року 10720 636 2976 14332 

Коригування:     

Виправлення помилок -  - - 

Скоригований залишок на 01.01.2022 10720 636 2976 14332 

Чистий прибуток(збиток) за 2022рік   128 128 

Резервний капітал  149 -149  

Виплати власникам    -2827 -2827 

Внески до капіталу  1305   1305 

Інші зміни в капіталі -25   -25 

Залишок на 31.12.2022 рік 12000 785 128 12913 

Порівняльна таблиця      

Стаття  

Зареєстро 

ваний 

капітал 

 

 

Резервний 

капітал 

Нерозподіл

ений 

прибуток 

(непокрити

й збиток) 

 

Всього, тис.грн. 

Залишок на 01.01.2021року 7000 610 514 8124 

Коригування:     

Виправлення помилок -  - - 

Скоригований залишок на 01.01.2021 -  - - 

Чистий прибуток(збиток) за 2021рік   2976 2976 
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Резервний капітал  26 -26  

Виплати власникам    -488 -488 

Внески до капіталу  3720   3720 

Залишок на 31.12.2021 рік 10720 636 2976 14332 

10.Управління ризиками 

Судові справи – в ході своєї поточної діяльності Товариство у 2023  році  подавались справи 

до суду. 

На думку керівництва Товариства станом на 31 грудня 2023 року відповідні положення 

законодавства інтерпретовані коректно, вірогідність збереження фінансового положення, в 

якому знаходиться Товариство в зв’язку з податковим, валютним та митним законодавством, 

являється високою. Для тих випадків коли на думку керівництва Товариства, є значні 

сумніви в збереженні вказаного положення Товариства в фінансовій звітності визнані 

належні зобов’язання.  

 

В процесі своєї господарської діяльності Товариство схильне до  ряду  ризиків, що 

притаманні як сфері професійної діяльності зокрема так і господарській діяльності в цілому.  

Загальна політика Товариства по управлінню ризиками націлена на мінімізацію потенційних 

наслідків для Товариства.  

Система управління ризиками Товариства складається з сукупності визначених правил та 

процедур, спрямованих на виявлення, оцінку та управління ризиками діяльності з 

урахуванням її профілю ризиків (сукупності властивих її видів ризику).  

Система відповідних заходів із запобігання та мінімізації впливу ризиків  складається з таких 

елементів: 

- внутрішній контроль/аудит (відповідальний працівник)  

- корпоративне управління (організаційна структура, підпорядкування та функції 

посадових осіб та працівників, розподіл прав і обов’язків, правила та процедури 

прийняття рішень, щодо діяльності та контролю). 

Серед ризиків Товариство визначає  істотні ризики  для неї, тобто реалізація яких буде мати 

істотний вплив  на діяльність або фінансовий стан, визначає заходи щодо запобігання та 

мінімізації впливу. Товариство істотним для себе розглядає кредитний, ринковий, 

операційний ризик та ризик ліквідності. 

Система управління ризиками розроблена та затверджена вищим органом управління, є 

внутрішнім документом, що регламентує функціонування та визначає профіль  ризиків і 

систему заходів із запобігання та мінімізації впливу ризиків на діяльність Товариства, а 

також встановлює права, обов’язки та розподіляє відповідальність у процесі управління 

ризиками.  

До ризиків, які можуть виникати при провадженні професійної діяльності належать такі їх 

види: 

Загальний фінансовий ризику (ризик банкрутства)- ризик неможливості продовження 

діяльності Товариства, яке може виникнути при погіршенні фінансового стану Товариства, 

якості його активів, структури капіталу, при виникненні збитків від його діяльності всі 

внаслідок перевищення витрат над доходами 

Операційний ризик – ризик виникнення збитків, які є наслідком недосконалої роботи 

внутрішніх процесів та систем Товариства, її персоналу або результатом зовнішнього 

впливу. Операційний ризик включає  ризик персоналу, інформаційно-технологічний ризик, 

правовий ризик.  

Ризик втрати ділової репутації – ризик виникнення збитків, пов’язаних зі зменшенням 

кількості клієнтів або контрагентів кредитної спілки через виникнення у суспільстві 

несприятливого сприйняття Товариства, зокрема її фінансової стійкості, якості послуг, що 

надаються, або її діяльності в цілому, який може бути наслідком реалізації інших ризиків. 

Стратегічний ризик – ризик виникнення збитків, які пов’язані з прийняттям неефективних 

управлінських рішень, помилками, які були допущені під час їх прийняття, а також з 

неналежною реалізацією рішень, що визначають стратегію діяльності та розвитку 

Товариства. 
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Кредитний ризик – ризик виникнення в  Товаристві фінансових втрат (збитків) внаслідок 

невиконання в повному обсязі або неповного виконання контрагентом своїх фінансових 

зобов’язань перед Товариством відповідно до умов договору. Розмір збитків у цьому випадку 

пов'язаний із сумою невиконаного зобов’язання. 

Ринковий ризик – ризик виникнення фінансових втрат (збитків), які пов’язані з 

несприятливою зміною ринкової вартості фінансових інструментів у зв’язку з коливаннями 

цін на чотирьох сегментах фінансового ринку, чутливих до зміни відсоткових ставок: ринку 

боргових цінних паперів, ринку пайових цінних паперів, валютному ринку і товарному 

ринку. Ринковий ризик включає процентний ризик, пайовий ризик, валютний ризик, 

товарний ризик. 

Ризик ліквідності – ризик виникнення збитків в Товаристві у зв’язку з неможливістю 

своєчасного виконання нею в повному обсязі своїх фінансових зобов’язань, не зазнавши при 

цьому неприйнятних втрат, внаслідок відсутності достатнього обсягу високоліквідних 

активів.  

Особливим видом ризику є системний ризик – ризик виникнення збитків у значної 

кількості установ, який обумовлений неможливістю виконання ними своїх зобов’язань у 

зв’язку з невиконанням (несвоєчасним виконанням) зобов’язань однією установою внаслідок 

реалізації у неї кредитного ризику, ризику ліквідності або іншого ризику. Системний ризик 

несе загрозу порушення діяльності всієї фінансової системи.  

 

Управління ризиками  

Ризик персоналу як складової операційного ризику 

 Заходи для запобігання та мінімізації впливу ризику персоналу Товариства: 

-виважена політика підбору кваліфікованих кадрів 

-встановлення жорсткіших критеріїв відбору персоналу  та додаткових вимог до кваліфікації 

та дисципліні 

-проведення навчання та підвищення кваліфікації 

-обмеження доступу до інсайдерської інформації та інформації з обмеженим доступом 

- перевірка правомірності та безпомилковості  проведення операцій 

-чітке розмежування повноважень та обов’язків 

-контроль за дотриманням визначених посадових інструкцій  

-наявність таких інструкцій 

-встановлення ефективних процедур вирішення конфліктів 

Ризик інформаційно-технологічного впливу як складової операційного ризику 

 Заходи для запобігання та мінімізації впливу ризику ІТ 

-використання надійних технічних, програмних, ІТ систем і засобів комунікації та зв’язку  

-забезпечення безперебійного їх функціонування 

-застосування засобів захисту інформації на всіх етапах обробки і зберігання 

-дублювання та архівування інформації 

організація контролю доступу до інформації та приміщень 

Ризик правовий як складової операційного ризику 

Заходи для запобігання та мінімізації впливу ризику правового 

-чітке розмежування повноважень  та відповідальності, регламентування   

-своєчасне інформування про зміни у законодавстві та внутрішніх документах 

-розробка типових форм та інших документів 

-попередження порушень вимог нормативно-правових актів, шляхом аудиту(контролю) 

 Ризик втрати ділової репутації 

Заходи для запобігання та мінімізації впливу ризику втрати репутації 

-вибір виваженої бізнес-стратегії 

-контроль за послідовним впровадженням цілей, завдань та управлінських рішень 

-підвищення рівня кваліфікації керівників всіх рівнів 

-забезпечення відповідності оперативних планів діяльності установи її цілям 

 

Розрахунок коефіцієнта покриття операційного ризику Товариства: 
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Показники 

Значення, 

тис.грн. 

1.Власний капітал(розділ 1 пасиву балансу) в 2023 р. 7585 

2.величина нетто -доходу за 2021 рік (чистий дохід від операц. діяльності ) 2976 

3.величина нетто -доходу за 2022рік (чистий дохід від операц. діяльності ) 128 

4.величина нетто -доходу за 2023 рік (чистий дохід від операц. діяльності ) 1794 

5.середнє значення "+" нетто-доходу , грн (п.2+п.3+п.4)/3 4898 

6.величина операційного ризику (становить 15% від розміру середнього річного нетто-доходу 

за 3 попередні фінансові роки в яких був отриманий позитивний! нетто-дохід) (п.5*15%) 734,7 

7.коефіцієнт покриття операційного ризику, нормативне значення не менше 1 (п.1/п.6) 10,32 

 

Ризик впливу COVID-19  

Заходи для запобігання та мінімізації впливу пандемії 

-перегляд бюджету кредитної спілки 

-оцінка ліквідності 

-оцінка достатності грошових коштів, кредитів, позик 

-оцінка необхідності додаткових дій з боку управлінського персоналу 

-оцінка необхідності реструктуризації боргів 

-врахування впливу на окремі типи клієнтів, галузі чи регіони, що особливо постраждали від 

економічних наслідків COVID-19 

-врахування заходів, вжитих урядами та центральними банками для зменшення негативного впливу 

COVID-19 на банки та позичальників 

-оцінка впливу зміни чи перегляду умов на очікувані грошові потоки 

-оцінка ризику дефолту для окремих інструментів 

-модифікація договірних умов фінансового інструменту (ризик припинення його визнання або 

переоцінки) 

-оцінка можливості суттєвого збільшення кредитного ризику за весь строк дії фінансового 

інструменту 

-зменшення операційних витрат, тощо. 

 

Схильність Товариства до ризиків на кінець звітного періоду та інформація про 

концентрацію ризиків: 

Управління капіталом 

Капітал Товариства складається з власного капіталу, який належить засновнику, що включає 

в себе статутний капітал та нерозподілений прибуток. Товариство здійснює контроль за 

капіталом шляхом проведення аналізу суми власного капіталу та можливості  її коригування 

з метою збереження спроможності продовжувати свою діяльність, забезпечення дохідності 

та раціонального використання фінансових ресурсів. Протягом 12 місяців  2023року не було 

змін у підході Товариства до управління капіталом, керівництво Товариства здійснює огляд 

структури капіталу на щорічній основі. 

Розрахунок вартості чистих активів Товариства: 
Період, 31.12 Активи тис.грн. Зобов’язання тис.грн. Вартість чистих активів 

(гр.1-гр.2) тис.грн. 

2021 рік  15510 778 14332 

2022рік  14418 1505 12913 

2023рік  8073 488 7585 

 

Загальний фінансовий ризик (ризик банкрутства) 

 Заходи для запобігання та мінімізації впливу загального фінансового ризику (ризик 

банкрутства) кредитної спілки: 

-контроль за фінансовим станом кредитної спілки, якістю активів, структурою капіталу 

-коригування у разі появи ознак погіршення 

Ринкові ризики  

Валютний ризик  

Товариство не було схильно до валютного ризику станом на 31грудня 2023року, оскільки не 

мало жодних монетарних активів або зобов’язань деномінованих в іноземній валюті та не 

мало наслідків коливання курсів іноземних валют та золота. 
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Товарний ризик – поточний або майбутній прибуток Товариства може бути під негативним 

впливом змін ринкових цін на товари  та послуги Товариства, а також коливанням цін на 

похідні фінансові інструменти, базовим активом яких є товари та послуги.  

Процентний  та  пайовий ризик – негативні наслідки коливання цін на фінансові 

інструменти, процентної ставки.  

Менеджмент Товариства усвідомлює, що  коливання справедливої вартості або майбутніх 

грошових потоків від фінансового інструмента впливає  як  на доходи Товариства так і на 

вартість його чистих активів. Усвідомлюючи значні ризики в даному середовищі 

(фінансовій системі України), менеджмент Товариства контролює частку активів, що 

розміщуються в фінансові інструменти з метою ефективного використання вільних коштів 

для максимальних доходів. 

Кредитний ризик – Для Товариства основним фінансовим інструментом, схильним до 

кредитного ризику є торгова та інша  дебіторська заборгованість. Компанія мінімізує свій 

кредитний ризик шляхом укладання угод з покупцями, що мають відповідні кредитні історії.  

Інші статті фінансової звітності не схильні до  кредитного ризику. Не дивлячись на те, що 

платіжна здатність дебіторів Товариства визначається  різними економічними факторами, 

керівництво Товариства вважає, що резерв на покриття сумнівної заборгованості є достатнім 

для компенсації можливих збитків, пов’язаних з непогашенням сумнівної заборгованості.  

Товариство не має заборгованостей строком більше 3 років. Грошові кошти розміщуються в 

банках, які на момент відкриття рахунків мають мінімальний ризик дефолту та вважаються 

достатньо надійними. Максимальна сума кредитного ризику на звітну дату являє собою 

балансову вартість фінансових активів.  

Заходи для запобігання та мінімізації впливу кредитного ризику, що застосовуються 

менеджментом Товариства: 

-встановлення внутрішнього обмеження обсягу дебіторської заборгованості в активах 

Товариства 

- ліміти щодо боргових зобов’язань перед одним контрагентом 

-диверсифікація структури дебіторської заборгованості 

-аналіз платоспроможності контрагентів 

-здійснення заходів щодо недопущення наявності в активах простроченої дебіторської 

заборгованості 

Керівництво застосовує кредитну політику та здійснює постійний контроль за схильністю до 

кредитного ризику. 
 

Формування резервів 

У 2023році  був  проведений аналіз концентрації кредитного ризику за найбільшими контрагентами, 

аналіз по строкам погашення  та створений резерв під очікувані кредитні збитки. 
Сума нарахованого резерву під очікувані кредитні збитки станом на 31.12.2023 року склала 3633 тис. 

грн. а саме: 
1. 1377 тис. грн. - резерв на нараховані, але не сплачені відсотки нарахований в розмірі 100% 
2. 2256тис грн. – резерв під знецінення дебіторської заборгованості: 

Ризик ліквідності – ризик того, що у Товаристві  виникнуть труднощі з розрахунками за 

фінансовими зобов’язаннями, що здійснюються грошовими коштами або іншими 

фінансовими активами на кінець звітного періоду  незначний. 

Заходи для запобігання та мінімізації впливу ризику ліквідності 

-збалансованість активів за строками реалізації з зобов’язаннями за строками погашення 

-утримання певного обсягу активів в ліквідній формі 

-встановлення внутрішнього обмеження обсягу залучених коштів для фінансування 

діяльності 

-збалансування вхідних та вихідних грошових потоків 

-планування поточної ліквідності 

 

Розрахунок впливу зміни процентної ставки  з використанням методу ефективного відсотку  

за фінансовими  активами та зобов’язаннями не розраховувався, так як ці фінансові 

інструменти Товариство має намір реалізувати в найближчому майбутньому. 
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  Станом на 31.12.2023, тис.грн. 

Фінансові  активи, тис.грн. менше 1 року від 1 до 3 

років 

від 3 до 5 

років 

Поточні рахунки в банку:    

гривні 87 - - 

Долари США - - - 

Грошові кошти в дорозі - - - 

Поточні фінансові інвестиції 95 - - 

Дебіторська заборгованість за товари,роботи, послуги 21 - - 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 1 - - 

Інша поточна дебіторська заборгованість 5241 2330 - 

З нарахованих доходів - - - 

    

  Станом на 31.12.2022, тис.грн. 

Фінансові  активи, тис.грн. менше 1 року від 1 до 3 

років 

від 3 до 5 

років 

Поточні рахунки в банку:   - 

гривні 734 - - 

Долари США - - - 

Грошові кошти в дорозі - - - 

Поточні фінансові інвестиції 95 - - 

Дебіторська заборгованість за товари,роботи, послуги 46 - - 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 1 - - 

Інша поточна дебіторська заборгованість 734 - - 

З нарахованих доходів - - - 

  Станом на 31.12.2021, тис.грн. 

Фінансові  активи, тис.грн. менше 1 року від 1 до3 

років 

від 3до 5 

років 

Поточні рахунки в банку:  -  

гривні         1004 - - 

Долари США - - - 

Грошові кошти в дорозі - - - 

Поточні фінансові інвестиції 95 - - 

Дебіторська заборгованість за товари,роботи, послуги 5 - - 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом 2 - - 

Інша поточна дебіторська заборгованість 4663 9058 - 

З нарахованих доходів - - - 

Порівняльна таблиця 
 Станом на 31.12.2023, тис.грн. 

Фінансові  зобов’язання, тис.грн. менше 1 року від 1 до 2 

років 

від 2 до 5 

років 

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з 

бюджетом 

394 - - 

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з 

оплати праці 

-   

Поточні забезпечення 86 - - 

Кредити - - - 

Інші поточні зобов’язання  8   

 Станом на 31.12.2022р. тис.грн. 

Фінансові  зобов’язання, тис.грн. менше 1 року від 1 до 2 

років 

від 2 до 5 

років 

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з 

бюджетом 

28 - - 

Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з 

оплати праці 

2   

Поточні забезпечення 65 - - 

Кредити - - - 

Інші поточні зобов’язання   1410   

    

 Станом на 31.12.2021, тис.грн. 

Фінансові  зобов’язання, тис.грн. менше 1 року від 1 до 2 

років 

від 2 до 5 

років 
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Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з 

бюджетом 

653 - - 

Кредиторська заборгованість товари, роботи, послуги в 

дилерській діяльності 

14   

Поточні забезпечення 103 - - 

Кредити - - - 

Інші поточні зобов’язання   8   

 

11.Річні звітні дані 

Товариство складає і подає до НБУ звітні дані згідно «Правил складання та подання звітності 

учасниками ринку небанківських фінансових послуг до НБУ», затверджених Постановою 

Правління НБУ від 25.11.2021 року № 123, а саме:  

-Довідка про обсяг та кількість укладених та виконаних договорів з надання фінансових 

послуг;  

-Дані про вартість активів, щодо яких лізингодавцем укладені договори фінансового лізингу 

та про джерела фінансування нових договорів фінансового лізингу;  

-Дані про обсяг і кількість укладених та виконаних договорів фінансового лізингу;  

-Дані про укладені та виконані договори факторингу, інформація про рух обсягу дебіторської 

заборгованості, набутої за договорами факторингу;  

-Дані про укладені та виконані договори з надання коштів у позику, у тому числі і на умовах 

фінансового кредиту, інформація про рух обсягу дебіторської заборгованості за виданими 

кредитами/позиками;  

-Дані про структуру основного капіталу та активи фінансової установи 

- Дані про обсяг та кількість договорів гарантії; 

-Дані про стан виконання та причини припинення договорів гарантії; 

-Дані про рахунки фінансової компанії в банківських установа; 

-Дані про структуру інвестицій фінансової компанії; 

-Дані про великі ризики фінансової компанії. 

 

12.      Операції з пов’язаними особами 

Пов’язаними особами вважають сторони, одна з яких має можливість контролювати іншу 

або здійснювати суттєвий вплив на прийняття фінансових та операційних рішень іншою 

стороною, як це визначено в МСБО 24 «Розкриття інформації щодо зв'язаних сторін». 

Рішення про те які сторони являються зв'язаними приймають не тільки на основі їх 

юридичної форми, але і виходячи з характеру стосунків зв'язаними сторін. 

До зв'язаних сторін Товариства відносяться учасники, що володіють часткою у статутному 

капіталі 20% і більше відсотків у статутному капіталі  –  Товариство з обмеженою 

відповідальністю «ДАЙ КО» (ЄДРПОУ 40499519) (частка 100%) до 28.02.2023р. з 

28.02.2023 Абрамський Микола Володимирович  та Управлінський персонал Товариства – 

Генеральний директор Уварова Ю.В. та головний бухгалтер – Овсієнко  І.А. 

Наведені нижче фізичні особи являють собою пов’язані сторони для Товариства: 
         Пов’язана сторона Характер взаємовідносин Наявність контролю 

 

Лазаренко Любомир Володимирович   

 

 

 

 

Абрамський Микола Володимирович  

Після 28.02.2023р.  

Директор ТОВ «ДАЙ КО» 

До 28.02.2023р. 

 

 

 

Засновник ТОВ «ДА ЙКО»    

Єдиний учасник (засновник) 

ТОВ ПАН КРЕДИТ» 

можливість здійснювати 

вирішальний вплив на 

управління та/або 

діяльність Товариства 

шляхом прямого володіння 

часткою, що відповідає 

100% відсотків статутного 

капіталу  

Уварова Юлія Володимирівна 

 

 

Бровченко Ілона Анатоліївна 

 

Генеральний директор, 

Засновник ТОВ «ДАЙ  КО».  

 

Головний бухгалтер 

можливість здійснювати  

вплив на управління та/або 

діяльність Товариства 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/file/text/58/f470985n187.rtf
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Товариство приймає політику взаємовідносин із пов'язаними особами без спеціального 

ціноутворення. Операції із пов'язаними особами відображуються виключно за принципом 

«справедливої вартості» на підставі договорів з врахуванням інтересів обох сторін. 

Протягом звітного періоду Товариство не здійснювало операції з пов’язаними особами, які 

виходять за межі звичайної діяльності. Фінансово-господарські операції здійснювалися на 

звичайних умовах у звичайних цінах.  

Операції з пов’язаними особами протягом 12 місяців 2023р.: 

-ТОВ «ПАН КРЕДИТ» повернуто безпроцентну поворотну фінансову допомогу в 2023 році 

на  ТОВ «ДАЙ КО» у розмірі 80 193,00 грн. Залишок заборгованості станом на 31.12.2023р. 

становить 0,00 грн.;  

-в 2023 році згідно Протоколу Загальних зборів засновників №7 від 26.09.2022р. за 

підсумками прибутку за 2021р. прийнято рішення про виплату дивідендів учасникам 

(засновникам)  ТОВ «ДАЙКО у розмірі 1 322 228,32 грн.;  

-згідно рішення №5 Єдиного учасника ТОВ «ПАН КРЕДИТ» від 18.12.2023р. виплачено 

дивіденди засновнику (учаснику) Абрамському М.В. 121 662,17 грн.;  

-згідно Рішення №3 єдиного учасника ТОВ «ПАН КРЕДИТ» від 28.02.2023р. прийнято 

рішення про зменшення статутного капіталу до розміру 5 000 000,00 грн. та повернуто ТОВ 

«ДАЙ КО» грошовий внесок у розмірі  7 000 000,00 грошовими коштами. 

Протягом звітного періоду керівництву Товариства нараховувалася та виплачувалася 

заробітна плата з урахуванням ЄСВ відповідно до встановленої системи оплати праці. Сума 

нарахованої заробітної плати за  12 місяців 2023 року управлінському персоналу та 

внутрішньому аудитору становить 558 тис. грн. Заборгованості на кінець звітного періоду  

по заробітній платі немає. Компенсації, бонуси та інші додаткові виплати керівництву не 

здійснювалися. 

 

13.  Умовні зобов’язання та умовні активи 

Станом на 31.12.2023р. Товариство не ідентифікує умовних зобов’язань та умовних активів у 

розумінні МСБО 37.  

14. Оренда 

Товариством укладено договір оренди офісного приміщення з ФОП В’юн О.В.: договір 

оренди № б/н від 15.01.2022 р.   

Вартість орендованого приміщення зазначається в договорі оренди. Надане Товариству в 

оперативну оренду приміщення використовується для власних господарських потреб.  

 

15.  Зміни облікової політики     

Фінансова звітність Товариства за  12 місяців  2023 року представлена за звітною політикою 

у відповідності з МСФЗ. Змін в обліковій політиці не було.    

 

16.   Операційні сегменти    

В силу технологічних особливостей Товариства і сформованою практикою організації 

виробництва господарсько-галузеві сегменти не виділені.    

 

17. Події після дати балансу 

Датою затвердження фінансової звітності Товариство визначає 20.02.2023р. Це дата розгляду 

та затвердження фінансової звітності до подання регулятору та публікації, що в розумінні 

МСБО 10 є датою затвердження до випуску.  

З 01.01.2024р. по 20.02.2024 р. Товариство не ідентифікувала подій, які б вимагали 

коригування після звітного періоду та які не вимагають коригування після звітного періоду в 

розумінні МСБО 10.  

     Коригуючі події свідчать про умови, що існували на кінець звітного періоду, не коригуючі 

– свідчать про умови, що виникли після закінчення звітного періоду. Товариство коригує 

показники фінансової звітності у разі якщо події після звітної дати є такими, що коригування 

показників є необхідним (пов’язані з підтвердженням або спростуванням обставин, існуючих 

на звітну дату а також оцінок і суджень керівництва, здійснених в умовах невизначеності й 
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неповноти інформації станом на звітну дату). Товариство розкриває характер таких подій й 

оцінку їх фінансових наслідків або констатує неможливість такої для кожної суттєвої 

категорії не коригованих подій, що відбулися після звітної дати. 
     24 лютого 2022 року Росія розпочала повномасштабне військове вторгнення в Україну. За 

цим послідувало негайне прийняття воєнного стану Указом Президента України, 

затвердженим Верховною Радою України та відповідним введенням пов'язані тимчасові 

обмеження, що впливають на економічне середовище. Враховуючи вищевикладене, 

управлінський персонал ТОВ   «ПАН КРЕДИТ», дали оцінку обставин, які стосуються 

припущення, на основі якого була підготовлена ця фінансова звітність. 

Хоча діяльність Компанії поки що не зазнала значного впливу, але існує значна 

невизначеність щодо майбутнього розвитку військового вторгнення, його тривалості та  

обсягів, а також  довгострокового впливу на Компанію, її персонал, діяльність, ліквідність та 

активи. Подальших сценаріїв може бути декілька, розвиток поточної ситуації з невідомою 

ймовірністю та величиною впливу на Компанію  можуть бути від значного до важкого.  

Основні специфічні фактори ризику включають: 

- можливість  стягувати заборгованість з боржників за придбаними пакетами  боргів  у 2024 

року для фінансування операційної діяльності Компанії. Це залежить від невизначеності 

щодо наявності та бажання банків  сплачувати такі послуги, можливості боржників 

виконувати свої зобов’язання. 

- можливості приймати участь у судових засіданнях, стягувати заборгованість та 

реалізовувати об’єкти нерухомості що стягнуті у рахунок погашення боргів 

- безпека основних засобів і  та інших об’єктів нерухомості що можуть бути стягнуті в 

погашення дебіторської заборгованості (активів), а також доступ до  цих активів  дуже 

залежать від розвитку військової діяльності. Існує значна невизначеність щодо того, чи 

можуть бути пошкоджені ці активи або  доступні транспортні маршрути до цих об’єктів а 

отже, або  Компанія буде відчувати тимчасові проблеми з доступом до цих активів і їх 

реалізацією.  Це  може призвести до додаткових витрат або втрати частини доходів. 

   Здійснюючи вищезазначений аналіз впливу факторів управлінський персонал Компанії  

брали до уваги ті обставини, що основна частина боржників на момент складання прогнозу 

не знаходиться в зоні активних бойових дій, активи якими володіє Компанія і які планується 

реалізувати також не знаходяться у зоні бойових дій та не втратила ринкову вартість через 

руйнування або інші пошкодження. 

   

     Станом на 20.02.2024 року: 

- близько 90% активів на балансі Компанії, представлені активами, що не мають 

значного ризику знецінення; 

- основні засоби та інше майно Товариства не зазнали фізичного ушкодження, не 

знаходились на територіях, що тимчасово непідконтрольні ЗСУ та в зоні ведення активних 

бойових дій. 

- позичальники та їх заставне майно знаходяться на підконтрольній території ЗСУ, 

заставне майно - не зазнало руйнувань; 

 Керівництво визнає, що майбутній розвиток військових дій та їх тривалість є єдиним 

джерелом суттєвої невизначеності, яке може викликати значні сумніви щодо здатності 

Компанії продовжувати свою діяльність і, отже, Компанія може бути не в змозі реалізувати 

свої активи і виконувати свої зобов’язання в ході звичайної діяльності. Незважаючи на єдину 

суттєву невизначеність, пов’язану з війною в Україні, керівництво продовжує вживати 

заходів для мінімізації впливу на Компанію, і тому вважає, що застосування припущення про 

безперервність підприємства для складання цієї фінансової звітності є доцільним. 

 

Управлінський персонал постійно аналізує вплив спалаху COVID-19 на економічне бізнес-  

середовище в цілому і можливий вплив на товариство, наразі в довгостроковій перспективі 

вплив не можна оцінити в короткостроковій перспективі керівництво вважає що спалах 

COVID-19 не спричинить настільки серйозний вплив на фінансовий стан  і фінансові 

результати, що припущення про безперервність не зможе застосовуватися та будуть 
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20.02.2024p. 6es Moxnr,rBocri nseceuu.s sN,riH y sniruicrr. Hi yuacuuru Tonapucrna, ui iuuri oco6u
He Malorb npaBa BHoclrrr,r sN,riuu ao qiei (fiuauconoi seiruocri nicls iT sarnepANeHH, Ao BHnycKy.

feuepa-urn

foronnr.rfi

Ynapona lOnis BoroArauupinna

Oscieuxo houaAuaroriinua
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